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MAXIMVS

120x278

Il rapporto tra design 
ed estetica crea incroci

espressivi fra storia e 
contemporaneità. 

New crossroads between history 
and contemporary are created by the 

junction of design and aesthetic.
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MAXIMVS

120x278

Il rapporto tra design 
ed estetica crea incroci

espressivi fra storia e 
contemporaneità. 

New crossroads between history 
and contemporary are created by the 

junction of design and aesthetic.
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FLOOR

ETERNO CARBON / ICE  26,5x180
MEDUSA GOLD 41x41

FASCIA GRECA / ORO 10x80

WALL

MEGABAROCCO NERO / BIANCO / ORO 120x278
MARBLE: MEGABAROCCO BIANCO / NERO LAP 60x60

LISTELLO GRECA NERO 2,7x60 
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MAXIMVS

WALL

MEGABAROCCO NERO / BIANCO / ORO 120x278
MARBLE: MEGABAROCCO BIANCO LAP 60x60

LISTELLO GRECA NERO 2,7x60
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MAXIMVS

WALL

MEGABAROCCO NERO / BIANCO / ORO 120x278
MARBLE: MEGABAROCCO BIANCO LAP 60x60

LISTELLO GRECA NERO 2,7x60
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FLOOR

ETERNO CARBON / ICE  26,5x180
MEDUSA GOLD 41x41

FASCIA GRECA/ORO 10x80

WALL

MEGABAROCCO NERO / BIANCO / ORO 120x278
MARBLE: MEGABAROCCO BIANCO LAP 60x60

 LISTELLO GRECA NERO 2,7x60
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MEGABAROCCO NERO / BIANCO / ORO 120x278
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FLOOR & WALL
PANDA WHITE 120x278
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FLOOR

METEORITE BIANCO LAP 20x120
LISTELLO GRECA BIANCO/ORO 2,7x60

WALL
LETTERING BIANCO / NERO / ORO 120x278
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FLOOR

METEORITE BIANCO LAP 20x120
LISTELLO GRECA BIANCO/ORO 2,7x60

WALL
LETTERING BIANCO / NERO / ORO 120x278
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MAXIMVS

WALL

LETTERING BIANCO / NERO / ORO 120x278
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FLOOR

STATUARIO WHITE 120x278

WALL

MEGABAROCCO BIANCO / NERO / ORO 120x278
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MAXIMVS

FLOOR

METEORITE NERO NAT 20x120
LISTELLO FIRMA NERO / PLATINO 2,7x60

WALL

GALAXY BROWN 120x278
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MAXIMVS

FLOOR

METEORITE NERO NAT 20x120
LISTELLO FIRMA NERO / PLATINO 2,7x60

WALL

GALAXY BROWN 120x278
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WALL
MEGABAROCCO BIANCO/NERO/ORO 120x278

MAXIMVS

FLOOR

METEORITE MOSAICO CHESTERFIELD MOKA / MIELE 30x30
MOKA LAP 20x120

FASCIA GRECA MOKA/ORO 9,8x60

WALL

GALAXY BROWN 120x278
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FLOOR

MARBLE NERO LAP 58,5x117,5

WALL

GALAXY BROWN 120x278
LISTELLO GRECA 12x278
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FLOOR

MARBLE NERO LAP 58,5x117,5

WALL

GALAXY BROWN 120x278
LISTELLO GRECA 12x278
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MAXIMVS

WALL

PANDA WHITE 120x278
MEGABAROCCO COLOR 120x278
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MAXIMVS

WALL

GALAXY BLUE 120x278
LISTELLO GRECA 12x278

2020



MAXIMVS

WALL

GALAXY BLUE 120x278
LISTELLO GRECA 12x278

2020

FLOOR

STATUARIO WHITE 120x278

WALL

GALAXY BLUE 120x278
LISTELLO GRECA 8x278

STATUARIO WHITE 120x278
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MAXIMVS  6,5 MM

BA C D

STATUARIO WHITE 63100 120x278 A 63101 120x278 B

LAPPATO 63102 120x278 C 63103 120x278 D

A B C D

ABCD B A D B

C CD A

A B C D AD

A

B

C

D

SCHEMI DI POSA
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MAXIMVS  6,5 MM

BA C D

STATUARIO WHITE 63100 120x278 A 63101 120x278 B

LAPPATO 63102 120x278 C 63103 120x278 D

A B C D

ABCD B A D B

C CD A

A B C D AD

A

B

C

D

SCHEMI DI POSA
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DCBA

PANDA WHITE 63110 120x278 A 63111 120x278 B

LAPPATO 63112 120x278 C 63113 120x278 D

A B C D

ABCD B A D B

C CD A

A B C D AD

A

B

C

D

SCHEMI DI POSA
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MAXIMVS  6,5 MM

BA

GALAXY BROWN

LAPPATO 63130 120x278 A 63131 120x278 B

SCHEMI DI POSA

A

B

A

B

B A B A

A AB B

B A B A
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MAXIMVS  6,5 MM

BA

GALAXY BROWN

LAPPATO 63130 120x278 A 63131 120x278 B

SCHEMI DI POSA

A

B

A

B

B A B A

A AB B

B A B A

24

GALAXY BLUE

LAPPATO 63120 120x278 A 63121 120x278 B

BA

SCHEMI DI POSA

A

B

A

B

B A B A

A AB B

B A B A
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MAXIMVS  6,5 MM

63142 120x278
MEGABAROCCO COLOR

63143 120x278
MEGABAROCCO BIANCO/NERO/ORO

WALL DECOR
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MAXIMVS  6,5 MM

63142 120x278
MEGABAROCCO COLOR

63143 120x278
MEGABAROCCO BIANCO/NERO/ORO

WALL DECOR

26

MEGABAROCCO BIANCO/NERO/ORO

BA

LETTERING BIANCO/NERO/ORO 63140 120x278 A 63141 120x278 B

CONTINUITÀ DI POSA

MEGABAROCCO COLOR
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MAXIMVS  6,5 MM

63151 12x278
LISTELLO GRECA

63156 12x12
TOZZETTI DECORATI

63150 8x278
LISTELLO GRECA

63155 8x8
TOZZETTI DECORATI

WALL DECOR

BACCHETTA METALLO 
0,2x278

63157 ORO

BACCHETTA METALLO 
0,2x278

63158 ALLUMINIO

BACCHETTA METALLO 
0,2x278

63159 BRUNITO
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MAXIMVS  6,5 MM

63151 12x278
LISTELLO GRECA

63156 12x12
TOZZETTI DECORATI

63150 8x278
LISTELLO GRECA

63155 8x8
TOZZETTI DECORATI

WALL DECOR

BACCHETTA METALLO 
0,2x278

63157 ORO

BACCHETTA METALLO 
0,2x278

63158 ALLUMINIO

BACCHETTA METALLO 
0,2x278

63159 BRUNITO

28

TECNOLOGIA AD ALTA RISOLUZIONE . HIGH-DEFINITION TECHNOLOGY  
IMPRESSION HAUTE RÉSOLUTION . HOCHAUFLÖSUNGSDRUCK  
IMPRESIÓN DE ALTA RESOLUCIÓN . ПЕЧАТЬ С ВЫСОКИМ РАЗРЕШЕНИЕМ . 高分辨率印刷

FINE PORCELAIN TILES . GRÈS FIN CÉRAME
GLASIERTES FEINSTEINZEUG . GRES FINO PORCELÁNICO 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ . 玻化上釉砖

GRES FINE 
PORCELLANATO

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

MAXIMVS 120x278 1 3,336 53,00 18 60,04 954,00

MAXIMVS WALL DECOR 120x278 1 3,336 53,00 15 50,04 795,00

LISTELLO GRECA 8x278 1 2,78 ML 3,53 - - -

LISTELLO GRECA 12x278 1 2,78 ML 5,50 - - -

TOZZETTI DECORATI 8x8 2 - 2,00 - - -

TOZZETTI DECORATI 12x12 2 - 1,50 - - -

BACCHETTA METALLO 0,2x278 1 2,78 ML - - - -

IMBALLI
PACKING

DECORI

6,5 MM
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METEORITE

60x120 • 60x60 • 20x120

Un dialogo intenso 
tra superficie e decorazione 

definisce il carattere 
della stanza.

The intense dialogue between surface 
and decoration defines 

the character of the ambient.
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METEORITE

60x120 • 60x60 • 20x120

Un dialogo intenso 
tra superficie e decorazione 

definisce il carattere 
della stanza.

The intense dialogue between surface 
and decoration defines 

the character of the ambient.
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FLOOR
ANTIQUE BROWN NERO NATURALE 58,5x117,5

PROFILO GRECA ACCIAIO 1x60
GRECA NERO NATURALE 19,5x117,5
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FLOOR

MIELE NAT 20x120
FASCIA GRECA MIELE / ORO 9,8x60

MOSAICO INTRECCIO MIELE / MOKA 30x30

WALL

MAXIMVS MEGABAROCCO BIANCO / NERO / ORO 120x278
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METEORITE

FLOOR

MIELE NAT 60x120
MIELE MEGABAROCCO 60x120

FASCIA GRECA MIELE / PLATINO 9,8x60
MOSAICO MIELE T100

WALL

MAXIMVS MEGABAROCCO COLOR 120x278

34



METEORITE

FLOOR

MIELE NAT 60x120
MIELE MEGABAROCCO 60x120

FASCIA GRECA MIELE / PLATINO 9,8x60
MOSAICO MIELE T100

WALL

MAXIMVS MEGABAROCCO COLOR 120x278

34

WALL
MEGABAROCCO NERO NATURALE 19,5x117,5

MEGABAROCCO BIANCO NATURALE 19,5x117,5

FLOOR

MIELE NAT 20x120
FASCIA GRECA MIELE / ORO 9,8x60

MOSAICO INTRECCIO MIELE / MOKA 30x30

WALL

MAXIMVS MEGABAROCCO BIANCO / NERO / ORO 120x278
MIELE MEGABAROCCO 60x120
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FLOOR

MOSAICO CHESTERFIELD NERO / BIANCO 30x30
LISTELLO FIRMA NERO / PLATINO 2,7x60
FASCIA GRECA NERO / PLATINO 9,8x60

NERO NAT 20x120
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FLOOR

NERO / BIANCO LAP 60x60

WALL

NERO / BIANCO NAT MEGABAROCCO 20x120
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FLOOR

NERO / BIANCO LAP 60x60

WALL

NERO / BIANCO NAT MEGABAROCCO 20x120

38

METEORITE

FLOOR
BIANCO NAT 20x120

FASCIA GRECA BIANCO / PLATINO 9,8x60

PROFILO ACCIAIO 0,5x60

MOSAICO INTRECCIO BIANCO / NERO 30x30
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40

FLOOR

MEGABAROCCO BIANCO NAT 60x60
FASCIA NERO / PLATINO 9,8x60

FIRMA MEDUSA NERO/PLATINO 9,8x9,8

PROFILO ACCIAIO 0,5x60 

WALL

MEGABAROCCO BIANCO / NERO NAT 60x120
MEGABAROCCO BIANCO / NERO LAP 20x120

MEGABAROCCO BIANCO NAT 60x120 
LISTELLO FIRMA NERO / PLATINO 2,7x60

MAXIMVS MEGABAROCCO COLOR 120x278
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WALL

NERO NAT 60x120
MEGABAROCCO NERO LAP 20x120

LISTELLO FIRMA NERO / PLATINO 2,7x60
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WALL

NERO NAT 60x120
MEGABAROCCO NERO LAP 20x120

LISTELLO FIRMA NERO / PLATINO 2,7x60

42

METEORITE

FLOOR

MAXIMVS MEGABAROCCO COLOR 120x278
LISTELLO FIRMA NERO / ORO 2,7x60

NERO NAT 60x120
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FLOOR
ANTIQUE BROWN NERO LAPPATO 58,5x58,5

ANTIQUE BROWN BIANCO LAPPATO 58,5x58,5

FLOOR

MEGABAROCCO MIELE LAP 60x120
MOKA LAP 60x60

FASCIA GRECA MOKA / ORO 9,8x60
TOZZETTO MOKA / ORO 9,8x9,8
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METEORITE

WALL

MIELE NAT 20x120
MEGABAROCCO MIELE NAT 60x120

LISTELLO FIRMA MIELE / ORO 2,7x60
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METEORITE

WALL

MIELE NAT 20x120
MEGABAROCCO MIELE NAT 60x120

LISTELLO FIRMA MIELE / ORO 2,7x60
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WALL
MEGABAROCCO NERO NATURALE 19,5x117,5

MEGABAROCCO BIANCO NATURALE 19,5x117,5

FLOOR

MEGABAROCCO MIELE LAP 60x120
MOKA LAP 60x60

FASCIA GRECA MOKA / ORO 9,8x60 
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FLOOR

MEGABAROCCO NERO LAP 60x60
NERO LAP 60x120

FASCIA GRECA NERO / ORO 9,8x60
FIRMA MEDUSA NERO / ORO 9,8x9,5
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FLOOR

MEGABAROCCO NERO LAP 60x60
NERO LAP 60x120

FASCIA GRECA NERO / ORO 9,8x60
FIRMA MEDUSA NERO / ORO 9,8x9,5
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METEORITE

FLOOR

NERO NAT 20x120
FASCIA GRECA NERO / ORO 9,8x60

NERO LAP 60x120
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METEORITE

FLOOR

MEGABAROCCO MIELE LAP 60x120
MIELE NAT 60x120 - MOSAICO T100 30x30

LISTELLO FIRMA MIELE / ORO 2,7x60
FASCIA GRECA MIELE / ORO 9,8x60
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METEORITE

FLOOR

MEGABAROCCO MIELE LAP 60x120
MIELE NAT 60x120 - MOSAICO T100 30x30

LISTELLO FIRMA MIELE / ORO 2,7x60
FASCIA GRECA MIELE / ORO 9,8x60

50

FLOOR
ANTIQUE BROWN NERO LAPPATO 58,5x58,5

ANTIQUE BROWN BIANCO LAPPATO 58,5x58,5
FLOOR

ANTIQUE BROWN NERO LAPPATO 58,5x58,5
ANTIQUE BROWN BIANCO LAPPATO 58,5x58,5

FLOOR

MIELE LAP 60x120 - 20x120
LISTELLO FIRMA MIELE 2,7x60

FASCIA GRECA MIELE / ORO 9,8x60 
MOKA LAP 20x120
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WALL

MOSAICO CHESTERFIELD MOKA / MIELE  30x30
FASCIA GRECA MIELE / ORO 9,8x60

MOKA NAT 60x60
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WALL

MOSAICO CHESTERFIELD MOKA / MIELE  30x30
FASCIA GRECA MIELE / ORO 9,8x60

MOKA NAT 60x60

52

METEORITE

FLOOR

MOSAICO CHESTERFIELD MOKA / MIELE 30x30
FASCIA GRECA MIELE / ORO 9,8x60

LISTELLO FIRMA MIELE / ORO 2,7x60
MOKA NAT 20x120
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54

METEORITE

FLOOR

METEORITE MOKA LAP 20x120
SCRITTA VERSACE COLORATA 19,4x145

SCRITTA VERSACE NERO / ORO 19,4x145
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METEORITE

NERO NATURALE 47000 60x120 47010 20x120 47020 60x60

LAPPATO 47200 60x120 47210 20x120 47220 60x60 V2

PAVIMENTI DECORATI MOSAICI

MEGABAROCCO NERO

NATURALE 47080 60x120 47050 20x120 47030 60x60

LAPPATO 47370 60x120 47250 20x120 47230 60x60

MOSAICO NERO T100

NATURALE 47410 30x30

LAPPATO 47420 30x30

MOSAICO CHESTERFIELD NERO/BIANCO

NATURALE 47430 30x30

LAPPATO 47432 30x30

MOSAICO INTRECCIO NERO/BIANCO

NATURALE 47440 30x30

LAPPATO 47442 30x30
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METEORITE

NERO NATURALE 47000 60x120 47010 20x120 47020 60x60

LAPPATO 47200 60x120 47210 20x120 47220 60x60 V2

PAVIMENTI DECORATI MOSAICI

MEGABAROCCO NERO

NATURALE 47080 60x120 47050 20x120 47030 60x60

LAPPATO 47370 60x120 47250 20x120 47230 60x60

MOSAICO NERO T100

NATURALE 47410 30x30

LAPPATO 47420 30x30

MOSAICO CHESTERFIELD NERO/BIANCO

NATURALE 47430 30x30

LAPPATO 47432 30x30

MOSAICO INTRECCIO NERO/BIANCO

NATURALE 47440 30x30

LAPPATO 47442 30x30

56

ROSONE NERO/ORO

NATURALE 47150 120x120
TOZZETTO MEDUSA NERO/ORO

NATURALE 47120 9,8x9,8

TOZZETTO MEDUSA NERO/PLATINO

NATURALE 47121 9,8x9,8

TOZZ. MEDUSA NERO/ORO SABBIATO

LAPPATO 47290 9,8x9,8

TOZZ. MEDUSA NERO/PLATINO SABBIATO

LAPPATO 47291 9,8x9,8

FIRMA MEDUSA NERO/ORO

NATURALE 47130 9,8x9,8

FIRMA MEDUSA NERO/PLATINO

NATURALE 47131 9,8x9,8

FIRMA MEDUSA NERO/ORO SABBIATO

LAPPATO 47300 9,8x9,8

FIRMA MEDUSA NERO/PLATINO SABBIATO

LAPPATO 47301 9,8x9,8

FASCIA GRECA NERO/ORO

NATURALE 47100 9,8x60

FASCIA GRECA NERO/PLATINO

NATURALE 47101 9,8x60

FASCIA GRECA NERO/ORO SABBIATO

LAPPATO 47270 9,8x60

FASCIA GRECA NERO/PLATINO SABBIATO

LAPPATO 47271 9,8x60

ROSONE NERO/ORO

LAPPATO 47320 120x120

ROSONE FLOORDECORI

LISTELLO GRECA NERO/ORO SABBIATO

LAPPATO 47280 2,7x60

LISTELLO GRECA NERO/PLATINO SABBIATO

LAPPATO 47281 2,7x60

LISTELLO FIRMA NERO/ORO

NATURALE 47110 2,7x60

LISTELLO FIRMA NERO/PLATINO

NATURALE 47111 2,7x60

TOZZETTO MEDUSA NERO/PLATINO

NATURALE 47141 2,7x2,7

LAPPATO SABBIATO 47311 2,7x2,7

TOZZETTO MEDUSA NERO/ORO

NATURALE 47140 2,7x2,7

LAPPATO SABBIATO 47310 2,7x2,7
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METEORITE

PAVIMENTI DECORATI 

MEGABAROCCO BIANCO

NATURALE 47081 60x120 47051 20x120 47031 60x60

LAPPATO 47371 60x120 47251 20x120 47231 60x60

BIANCO NATURALE 47001 60x120 47011 20x120 47021 60x60

LAPPATO 47201 60x120 47211 20x120 47221 60x60 V2

MOSAICO BIANCO T100

NATURALE 47411 30x30

LAPPATO 47421 30x30

MOSAICO CHESTERFIELD NERO/BIANCO

NATURALE 47430 30x30

LAPPATO 47432 30x30

MOSAICI

MOSAICO INTRECCIO NERO/BIANCO

NATURALE 47440 30x30

LAPPATO 47442 30x30
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METEORITE

PAVIMENTI DECORATI 

MEGABAROCCO BIANCO

NATURALE 47081 60x120 47051 20x120 47031 60x60

LAPPATO 47371 60x120 47251 20x120 47231 60x60

BIANCO NATURALE 47001 60x120 47011 20x120 47021 60x60

LAPPATO 47201 60x120 47211 20x120 47221 60x60 V2

MOSAICO BIANCO T100

NATURALE 47411 30x30

LAPPATO 47421 30x30

MOSAICO CHESTERFIELD NERO/BIANCO

NATURALE 47430 30x30

LAPPATO 47432 30x30

MOSAICI

MOSAICO INTRECCIO NERO/BIANCO

NATURALE 47440 30x30

LAPPATO 47442 30x30

58

ROSONE BIANCO/PLATINO

NATURALE 47151 120x120

LAPPATO 47321 120x120

FASCIA GRECA BIANCO/ORO

NATURALE 47102 9,8x60

TOZZETTO MEDUSA BIANCO/ORO

NATURALE 47122 9,8x9,8

TOZZETTO MEDUSA BIANCO/PLATINO

NATURALE 47123 9,8x9,8

TOZZ. MEDUSA BIANCO/ORO SABBIATO

LAPPATO 47292 9,8x9,8

TOZZ. MEDUSA BIANCO/PLATINO SABBIATO

LAPPATO 47293 9,8x9,8

FIRMA MEDUSA BIANCO/ORO

NATURALE 47132 9,8x9,8

FIRMA MEDUSA BIANCO/PLATINO

NATURALE 47133 9,8x9,8

FIRMA MEDUSA BIANCO/ORO SABBIATO

LAPPATO 47302 9,8x9,8

FIRMA MEDUSA BIANCO/PLATINO SABBIATO

LAPPATO 47303 9,8x9,8

LISTELLO FIRMA BIANCO/ORO

NATURALE 47112 2,7x60

LISTELLO FIRMA BIANCO/PLATINO

NATURALE 47113 2,7x60

FASCIA GRECA BIANCO/PLATINO

NATURALE 47103 9,8x60

FASCIA GRECA BIANCO/ORO SABBIATO

LAPPATO 47272 9,8x60

FASCIA GRECA BIANCO/PLATINO SABBIATO

LAPPATO 47273 9,8x60

TOZZETTO MEDUSA BIANCO/PLATINO

NATURALE 47143 2,7x2,7

LAPPATO SABBIATO 47313 2,7x2,7

TOZZETTO MEDUSA BIANCO/ORO

NATURALE 47142 2,7x2,7

LAPPATO SABBIATO 47312 2,7x2,7

ROSONE FLOORDECORI

LIST. GRECA BIANCO/ORO SABBIATO

LAPPATO 47282 2,7x60

LIST. GRECA BIANCO/PLATINO SABBIATO

LAPPATO 47283 2,7x60

NAT LAP

ROSONE BIANCO/ORO

NATURALE 47154 120x120

LAPPATO 47324 120x120

NAT LAP
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METEORITE

MOKA NATURALE 47002 60x120 47012 20x120 47022 60x60

LAPPATO 47202 60x120 47212 20x120 47222 60x60

PAVIMENTI DECORATI 

MEGABAROCCO MOKA

NATURALE 47082 60x120 47052 20x120 47032 60x60

LAPPATO 47372 60x120 47252 20x120 47232 60x60

V2

MOSAICO MOKA T100

NATURALE 47412 30x30

LAPPATO 47422 30x30

MOSAICO CHESTERFIELD MOKA/MIELE

NATURALE 47431 30x30

LAPPATO 47433 30x30

MOSAICI

MOSAICO INTRECCIO MIELE/MOKA

NATURALE 47441 30x30

LAPPATO 47443 30x30
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METEORITE

MOKA NATURALE 47002 60x120 47012 20x120 47022 60x60

LAPPATO 47202 60x120 47212 20x120 47222 60x60

PAVIMENTI DECORATI 

MEGABAROCCO MOKA

NATURALE 47082 60x120 47052 20x120 47032 60x60

LAPPATO 47372 60x120 47252 20x120 47232 60x60

V2

MOSAICO MOKA T100

NATURALE 47412 30x30

LAPPATO 47422 30x30

MOSAICO CHESTERFIELD MOKA/MIELE

NATURALE 47431 30x30

LAPPATO 47433 30x30

MOSAICI

MOSAICO INTRECCIO MIELE/MOKA

NATURALE 47441 30x30

LAPPATO 47443 30x30

60

ROSONE MOKA/ORO

NATURALE 47152 120x120
TOZZETTO MEDUSA MOKA/ORO

NATURALE 47124 9,8x9,8

TOZZ. MEDUSA MOKA/ORO SABBIATO

LAPPATO 47294 9,8x9,8

FIRMA MEDUSA MOKA/ORO

NATURALE 47134 9,8x9,8

FIRMA MEDUSA MOKA/ORO SABBIATO

LAPPATO 47304 9,8x9,8

LISTELLO FIRMA MOKA/ORO

NATURALE 47114 2,7x60

FASCIA GRECA MOKA/ORO

NATURALE 47104 9,8x60

FASCIA GRECA MOKA/ORO SABBIATO

LAPPATO 47274 9,8x60

TOZZETTO MEDUSA MOKA/ORO

NATURALE 47144 2,7x2,7

LAPPATO SABBIATO 47314 2,7x2,7

ROSONE MOKA/ORO

LAPPATO 47322 120x120

ROSONE FLOORDECORI

LIST. GRECA MOKA/ORO SABBIATO

LAPPATO 47284 2,7x60
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METEORITE

MIELE NATURALE 47003 60x120 47013 20x120 47023 60x60

LAPPATO 47203 60x120 47213 20x120 47223 60x60

PAVIMENTI DECORATI 

MEGABAROCCO MIELE

NATURALE 47083 60x120 47053 20x120 47033 60x60

LAPPATO 47373 60x120 47253 20x120 47233 60x60

V2

MOSAICO MIELE T100

NATURALE 47413 30x30

LAPPATO 47423 30x30

MOSAICO CHESTERFIELD MOKA/MIELE

NATURALE 47431 30x30

LAPPATO 47433  30x30

MOSAICI

MOSAICO INTRECCIO MIELE/MOKA

NATURALE 47441 30x30

LAPPATO 47443 30x30
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METEORITE

MIELE NATURALE 47003 60x120 47013 20x120 47023 60x60

LAPPATO 47203 60x120 47213 20x120 47223 60x60

PAVIMENTI DECORATI 

MEGABAROCCO MIELE

NATURALE 47083 60x120 47053 20x120 47033 60x60

LAPPATO 47373 60x120 47253 20x120 47233 60x60

V2

MOSAICO MIELE T100

NATURALE 47413 30x30

LAPPATO 47423 30x30

MOSAICO CHESTERFIELD MOKA/MIELE

NATURALE 47431 30x30

LAPPATO 47433  30x30

MOSAICI

MOSAICO INTRECCIO MIELE/MOKA

NATURALE 47441 30x30

LAPPATO 47443 30x30
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ROSONE MIELE/ORO

NATURALE 47153 120x120

FASCIA GRECA MIELE/ORO

NATURALE 47105 9,8x60

TOZZETTO MEDUSA MIELE/ORO

NATURALE 47125 9,8x9,8

TOZZ. MEDUSA MIELE/ORO SABBIATO

LAPPATO 47295 9,8x9,8

FIRMA MEDUSA MIELE/ORO

NATURALE 47135 9,8x9,8

FIRMA MEDUSA MIELE/ORO SABBIATO

LAPPATO 47305 9,8x9,8

LISTELLO FIRMA MIELE/ORO

NATURALE 47115 2,7x60

FASCIA GRECA MIELE/ORO SABBIATO

LAPPATO 47275 9,8x60

TOZZETTO MEDUSA MIELE/ORO

NATURALE 47145 2,7x2,7

LAPPATO SABBIATO 47315 2,7x2,7

ROSONE MIELE/ORO

LAPPATO 47323 120x120

ROSONE FLOORDECORI

LIST. GRECA MIELE/ORO SABBIATO

LAPPATO 47285 2,7x60
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METEORITE

TECNOLOGIA AD ALTA RISOLUZIONE . HIGH-DEFINITION TECHNOLOGY  
IMPRESSION HAUTE RÉSOLUTION . HOCHAUFLÖSUNGSDRUCK  
IMPRESIÓN DE ALTA RESOLUCIÓN . ПЕЧАТЬ С ВЫСОКИМ РАЗРЕШЕНИЕМ . 高分辨率印刷

FINE PORCELAIN TILES . GRÈS FIN CÉRAME
GLASIERTES FEINSTEINZEUG . GRES FINO PORCELÁNICO 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ . 玻化上釉砖

GRES FINE 
PORCELLANATO

PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

 

BATTISCOPA 
8x120

GRADONE 
120x32x4

GRADONE ANGOLARE 
120x32x4

NATURALE LAPPATO NATURALE LAPPATO NATURALE LAPPATO

NERO 47160 47330 47170 47340 47190 DX
47180 SX

47360 DX
47350 SX

BIANCO 47161 47331 47171 47341 47191 DX
47181 SX

47361 DX
47351 SX

MOKA 47162 47332 47172 47342 47192 DX
47182 SX

47362 DX
47352 SX

MIELE 47163 47333 47173 47343 47193 DX
47183 SX

47363 DX
47353 SX

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

FONDO 60x120 2 1,440 31,25 24 34,56 750,00

FONDO 60x60 3 1,08 23,45 36 38,88 844,20

FONDO 20x120 5 1,200 26,37 40 48,00 1055,00

FASCIA 9,8x60 4 2,40 ML 5,00 - - -

TOZZETTO 9,8x9,8 4 - 0,80 - - -

LISTELLO 2,7x60 6 3,60 ML 2,00 - - -

TOZZETTO 2,7x2,7 4 - 0,10 - - -

MOSACI 30x30  4 O,360 9,20 - - -

ROSONE 120x120 1 - 33,00 - - -

BATTISCOPA 8x120 4 4,80 ML 8,40 - - -

GRADONE 120x32x4 2 2,40 ML 22,00 - - -

GRADONE ANCOLARE 120x32x4 1 - 11,00 - - -

IMBALLI
PACKING

V2V1 V4V3

DECORI E MOSAICI 

10 MM
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METEORITE

TECNOLOGIA AD ALTA RISOLUZIONE . HIGH-DEFINITION TECHNOLOGY  
IMPRESSION HAUTE RÉSOLUTION . HOCHAUFLÖSUNGSDRUCK  
IMPRESIÓN DE ALTA RESOLUCIÓN . ПЕЧАТЬ С ВЫСОКИМ РАЗРЕШЕНИЕМ . 高分辨率印刷

FINE PORCELAIN TILES . GRÈS FIN CÉRAME
GLASIERTES FEINSTEINZEUG . GRES FINO PORCELÁNICO 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ . 玻化上釉砖

GRES FINE 
PORCELLANATO

PEZZI SPECIALI
SPECIAL TRIMS

 

BATTISCOPA 
8x120

GRADONE 
120x32x4

GRADONE ANGOLARE 
120x32x4

NATURALE LAPPATO NATURALE LAPPATO NATURALE LAPPATO

NERO 47160 47330 47170 47340 47190 DX
47180 SX

47360 DX
47350 SX

BIANCO 47161 47331 47171 47341 47191 DX
47181 SX

47361 DX
47351 SX

MOKA 47162 47332 47172 47342 47192 DX
47182 SX

47362 DX
47352 SX

MIELE 47163 47333 47173 47343 47193 DX
47183 SX

47363 DX
47353 SX

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

FONDO 60x120 2 1,440 31,25 24 34,56 750,00

FONDO 60x60 3 1,08 23,45 36 38,88 844,20

FONDO 20x120 5 1,200 26,37 40 48,00 1055,00

FASCIA 9,8x60 4 2,40 ML 5,00 - - -

TOZZETTO 9,8x9,8 4 - 0,80 - - -

LISTELLO 2,7x60 6 3,60 ML 2,00 - - -

TOZZETTO 2,7x2,7 4 - 0,10 - - -

MOSACI 30x30  4 O,360 9,20 - - -

ROSONE 120x120 1 - 33,00 - - -

BATTISCOPA 8x120 4 4,80 ML 8,40 - - -

GRADONE 120x32x4 2 2,40 ML 22,00 - - -

GRADONE ANCOLARE 120x32x4 1 - 11,00 - - -

IMBALLI
PACKING

V2V1 V4V3

DECORI E MOSAICI 

10 MM
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FLOOR
ANTIQUE BROWN NERO LAPPATO 58,5x58,5

ANTIQUE BROWN BIANCO LAPPATO 58,5x58,5

FLOOR
ANTIQUE BROWN NERO LAPPATO 58,5x58,5

ANTIQUE BROWN BIANCO LAPPATO 58,5x58,5

FLOOR

MIELE LAP 60x120 - 20x120
LISTELLO FIRMA MIELE / ORO 2,7x60
FASCIA GRECA MIELE / ORO 9,8x60

65



ALPHABET

14,5x19,4

Wall - Floor & Decor: 
idee originali definiscono 

nuovi linguaggi visivi.

Wall & Decor: 
original ideas define a new 

visual language

6666



ALPHABET

14,5x19,4

Wall - Floor & Decor: 
idee originali definiscono 

nuovi linguaggi visivi.

Wall & Decor: 
original ideas define a new 

visual language

6666 6767
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ALPHABET

FLOOR

SCRITTA VERSACE COLORATA 19,4x145
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FLOOR

SCRITTA VERSACE NERO / ORO 19,4x145
SCRITTA VERSACE BIANCO / ORO 19,4x145

VILLA EBANO NERO 15X120

70

ALPHABET



FLOOR

SCRITTA VERSACE NERO / ORO 19,4x145
SCRITTA VERSACE BIANCO / ORO 19,4x145

VILLA EBANO NERO 15X120

70

ALPHABET

71

FLOOR

SCRITTA VERSACE COLORATA 9,4x145
VILLA EBANO NERO 15x120
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72

SCRITTA VERSACE MIX BIANCO/NERO (COMPOSIZIONE 10 PEZZI)
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ALPHABET

48903 14,5x19,4
SCRITTA VERSACE MIX NERO/BIANCO/ORO (COMPOSIZIONE 10 PEZZI 19,4x145)

48904 14,5x19,4
SCRITTA VERSACE MIX BIANCO/NERO/ORO (COMPOSIZIONE 10 PEZZI 19,4x145)

48902 14,5x19,4
SCRITTA VERSACE NERO/ORO (COMPOSIZIONE 10 PEZZI 19,4x145)

48901 14,5x19,4
SCRITTA VERSACE BIANCA/ORO (COMPOSIZIONE 10 PEZZI 19,4x145) 

48900 14,5x19,4
SCRITTA VERSACE COLORATA/ORO (COMPOSIZIONE 10 PEZZI 19,4x145)
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ALPHABET

48903 14,5x19,4
SCRITTA VERSACE MIX NERO/BIANCO/ORO (COMPOSIZIONE 10 PEZZI 19,4x145)

48904 14,5x19,4
SCRITTA VERSACE MIX BIANCO/NERO/ORO (COMPOSIZIONE 10 PEZZI 19,4x145)

48902 14,5x19,4
SCRITTA VERSACE NERO/ORO (COMPOSIZIONE 10 PEZZI 19,4x145)

48901 14,5x19,4
SCRITTA VERSACE BIANCA/ORO (COMPOSIZIONE 10 PEZZI 19,4x145) 

48900 14,5x19,4
SCRITTA VERSACE COLORATA/ORO (COMPOSIZIONE 10 PEZZI 19,4x145)
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48931 14,5x19,4
MIX DECORI COLORATA/ORO (MIX 10 SOGGETTI)

48932 14,5x19,4
MIX DECORI NERO/ORO (MIX 10 SOGGETTI)

48930 14,5x19,4
MIX DECORI BIANCO/ORO (MIX 10 SOGGETTI)

DECORI

48920 14,5x19,4
TINTA UNITA ROSA

48921 14,5x19,4
TINTA UNITA BLU

48922 14,5x19,4
TINTA UNITA BIANCO

48923 14,5x19,4
TINTA UNITA NERO

TINTA UNITA
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ALPHABET
SU RICHIESTA ALFABETO COMPLETO BIANCO/ ON DEMAND FULL ALPHABET WHITE 14,5x19,4 (26 soggetti)

SU RICHIESTA ALFABETO COMPLETO NERO/ON DEMAND FULL ALPHABET BLACK 14,5x19,4 (26 soggetti)

48970

48979

48988

48971

48980

48989

48972

48981

48990

48973

48982

48991

48974

48983

48992

48975

48984

48993

48976

48985

48994

48977

48986

48995

48978

48987

48940

48949

48958

48941

48950

48959

48942

48951

48960

48943

48952

48961

48944

48953

48962

48945

48954

48963

48946

48955

48964

48947

48956

48965

48948

48957

76



ALPHABET
SU RICHIESTA ALFABETO COMPLETO BIANCO/ ON DEMAND FULL ALPHABET WHITE 14,5x19,4 (26 soggetti)

SU RICHIESTA ALFABETO COMPLETO NERO/ON DEMAND FULL ALPHABET BLACK 14,5x19,4 (26 soggetti)

48970

48979

48988

48971

48980

48989

48972

48981

48990

48973

48982

48991

48974

48983

48992

48975

48984

48993

48976

48985

48994

48977

48986

48995

48978

48987

48940

48949

48958

48941

48950

48959

48942

48951

48960

48943

48952

48961

48944

48953

48962

48945

48954

48963

48946

48955

48964

48947

48956

48965

48948

48957
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FLOOR

METEORITE NERO LAP 60X60
ALFABETO BIANCO 14,5X19,4 (SOLO SU RICHIESTA – ONLY ON REQUEST PAG.76)
ALFABETO NERO 14,5X19,4 (SOLO SU RICHIESTA – ONLY ON REQUEST PAG.76)
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FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

DECORO 14,5x19,4 (COMPOSIZIONE 10 PCS) 10 0,281 7,30 - - -

TINTA UNITA 14,5x19,4 10 0,281 7,30 - - -

LETTERA 14,5x19,4 (ONLY ON REQUEST) 1 - 0,73 - - -

IMBALLI
PACKING

TECNOLOGIA AD ALTA RISOLUZIONE . HIGH-DEFINITION TECHNOLOGY  
IMPRESSION HAUTE RÉSOLUTION . HOCHAUFLÖSUNGSDRUCK  
IMPRESIÓN DE ALTA RESOLUCIÓN . ПЕЧАТЬ С ВЫСОКИМ РАЗРЕШЕНИЕМ . 高分辨率印刷

FINE PORCELAIN TILES . GRÈS FIN CÉRAME
GLASIERTES FEINSTEINZEUG . GRES FINO PORCELÁNICO 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ . 玻化上釉砖

GRES FINE 
PORCELLANATO

DECORI E MOSAICI 

10 MM
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FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

DECORO 14,5x19,4 (COMPOSIZIONE 10 PCS) 10 0,281 7,30 - - -

TINTA UNITA 14,5x19,4 10 0,281 7,30 - - -

LETTERA 14,5x19,4 (ONLY ON REQUEST) 1 - 0,73 - - -

IMBALLI
PACKING

TECNOLOGIA AD ALTA RISOLUZIONE . HIGH-DEFINITION TECHNOLOGY  
IMPRESSION HAUTE RÉSOLUTION . HOCHAUFLÖSUNGSDRUCK  
IMPRESIÓN DE ALTA RESOLUCIÓN . ПЕЧАТЬ С ВЫСОКИМ РАЗРЕШЕНИЕМ . 高分辨率印刷

FINE PORCELAIN TILES . GRÈS FIN CÉRAME
GLASIERTES FEINSTEINZEUG . GRES FINO PORCELÁNICO 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ . 玻化上釉砖

GRES FINE 
PORCELLANATO

DECORI E MOSAICI 

10 MM
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FIRME

MEDUSA 3D

262670 10x10 
AVORIO

262672 10x10 
GRIGIO

262671 10x10 
CREMA

262673 10x10 
OTTANIO

262674 10x10 
ORO

262675 10x10 
PLATINO

240906 8,2x2,7 
OTTONE

240905 8,2x2,7 
ACCIAIO

RETTANGOLO

TRIANGOLO MEDUSA wall

68970 8,7x4,5 
GOLD

68971 8,7x4,5 
SILVER

68920 8,7x4,5 
ORO

68921 8,7x4,5 
PLATINO

TRIANGOLO  wall MEDUSA OTTONE Ø 8

262770 
OTTONE

262771 
ACCIAIO

TRIANGOLO

118008 9,6x4,8
FIRMA GOLD

118009 9,6x4,8
FIRMA PLATINO

240901 11,5x5,7
OTTONE

242900 11,5x5,7
ACCIAIO

TRIANGOLO MEDUSA OTTONE Ø 5

262772 
OTTONE

262773 
ACCIAIO

EN 14411/G BIA GL

FORMATO
SIZE

SPESSORE
THICKNESS

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

PROFILI METALLO 0,5x80 / 1x80 10 mm 6 - 2,10/4,20 - - -

PROFILI GRECA 1x60 10 mm 6 - 2,10 - - -

PROFILO GRECA 1x20 10 mm 6 - 0,12 - - -

MEDUSA 3D 10x10 10 mm 4 - 0,40 - - -

MEDUSA Ø 8 - 2 - 0,50 - - -

MEDUSA Ø 5 - 2 - 0,30 - - -

FIRME 8,7x4,5 / 9,6x4,8 10 mm 4 - 0,50/1,40 - - -

FIRME 8,7x4,5 / 11x5,7 / 9,6x4,8 10 mm 2 - 0,70 - - -

IMBALLI
PACKING

PROFILI GRECA 
1x60

PROFILI GRECA 1x20 
(mix 3 pcs)

PROFILI 
OTTONE

PROFILI 
ACCIAIO

PROFILO IN FERRO 
1x80

PROFILI BRONZO 
RIVESTIMENTO

PROFILI ARGENTO 
RIVESTIMENTO

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

114600 1x80
114601 0,5x80

114605 1x80
114606 0,5x80 69990

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75
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INFORMAZIONI TECNICHE 
TECHNICAL INFORMATION

TECNOLOGIA AD ALTA RISOLUZIONE
High-definition technology

• BICOTTURA IN PASTA BIANCA MONOCALIBRO
• MONOCALIBER WHITE BODY DOUBLE-FIRING
• BICUISSON EN PÂTE BLANCHE D’UN SEUL CALIBRE
• WEISSSCHERBIGE EINZELKALIBER ZWEIBRANDVERFAHREN
• BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA MONO-CALIBRE
• ПЛИТКА ДВОЙНОГО ОБЖИГА НА БЕЛОЙ МАССЕ ОДНОГО КАЛИБРА
• 单口径白色坯体二次烧成

• GRES FINE PORCELLANATO
• FINE PORCELAIN TILES
• GRÈS FIN CÉRAME
• GLASIERTES FEINSTEINZEUG
• GRES FINO PORCELÁNICO 
• ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ
• 玻化上釉砖

GRES FINE 
PORCELLANATO

V2V1 V3 V4

CON QUESTO TERMINE SI VUOLE INDICARE IL GRADO (V1, V2, V3, V4) DI VARIAZIONE 
CROMATICA FRA PIASTRELLA E PIASTRELLA RACCHIUSO IN OGNI SCATOLA DI PRODOTTO 
MARCHIATO.
This symbol (V1, V2, V3, V4) classifies the chromatic shade variation among pieces of tile in one 
box of the collection.
Parmi les symboles (V1, V2, V3, V4) nous indiquons le degré de variation chromatique entre les 
carreaux contenus dans chaque carton de produit à marque.
Mit den Abkurzungen (V1, V2, V3, V4) will man den Farbabweichungsgrad unter den Fliesen jeden 
Kartons von der Kollection weisen.
Con los matices (V1, V2, V3, V4) indique un grado de variaccion en los colores y en las superficies 
de la colleccion.
Термин указывает на степень (V1, V2, V3, V4) отклонения цвета керамической плитки в каждой коробке 
изделий под знаком.
这个词表示商标的每箱产品中瓷砖之间的色彩变化度（V1, V2, V3, V4）。

RIVESTIMENTO
Wall tile
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared
Облицовка
墙砖

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
Ректифицированный
磨边砖

METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
Металл
金属

METALLO PREZIOSO
Precious metals
Métaux précieux
Edelmetalle
Metales preciosos

PAVIMENTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

INCISIONE
LASER

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

POSA CONSIGLIATA CON FUGA
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
Рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工

TERZO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
Третий обжиг
三次烧成

QUARTO FUOCO
Fourth firing
Quatrième feu
Viert-Brand
Cocción a cuarto fuego
Четвертый обжиг
四次烧成

ALTA RESISTENZA 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

RESISTENTE AL GELO 
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig
Resistencia al hielo
Морозоустойчивый
防冻

RESISTENTE AGLI SBALZI 
TERMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones 
térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

CLASSE DI RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE
(DOVE INDICATO)
Class of resistance to surface abrasion (where indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle (où mentionné)
Oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe (wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial (cuando indicado) 
Класс сопротивляемости поверхностому истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处) 

SUPERFICIE NATURALE
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
Натуральная поверхность
天然表面

PREINCISO
Pre-cut 
Pré-incisé
Voreingeschnitten 
Mosaico de pre-corte
Предварительно надрезанный
预割

DECORO INCOLLATO SU RETE
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmallado
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

LAPPATO
Semi-polished 
Semi-Poli
Anpoliert
Semi-pulido
Полуполированный
抛光

STRUTTURA A RILIEVO
Relief structure
Structure en relief
Reliefstruktur
Estructura en relieve
Рельефная структура
浮凸结构

TRATTAMENTO PVD (Physical Vapor Deposition). Il processo PVD si basa sul principio fisico dell’evaporazione sotto vuoto dei metalli (titanio, oro, 
platino e altri) che, allo stato ionico, vengono fatti condensare formando un film che si deposita sull’oggetto sottoposto a trattamento. 
VANTAGGI DEL TRATTAMENTO PVD. Estrema durezza superficiale. • Massima resistenza alla corrosione: oltre 1500 ore di esposizione nella 
nebbia salina senza alcuna alterazione superficiale (ISO 9227). • Eccellente resistenza al graffio e all’abrasione (il doppio della cromatura galvanica). 
• Inattaccabile da solventi, acidi o alcali e da prodotti anticalcare utilizzati per uso domestico. • Inalterabilità alla luce U.V.: 2400 ore (UNI 9397).

PVD TREATMENT (Physical Vapour Deposition). The PVD process is based on the physical principle of the vacuum evaporation of metals 
(titanium, gold, platinum and others) which, in their ionic state, are condensed, forming a film that deposits on the object being treated. 
ADVANTAGES OF PVD TREATMENT. Extreme surface hardness. • Maximum corrosion resistance: over 1500 hours of exposure in saline mist 
without any alteration to the surface (ISO 9227). • Excellent scratch and abrasion resistance (twice that of galvanic chroming). • Fully resistant to 
attacks by solvents, acids, alkali and limescale removers for household use. • Resistance to UV light: 2400 hours (UNI 9397).

TRAITEMENT PVD (Physical Vapour Deposition). Le PVD se base sur le principe physique de l’évaporation sous vide des métaux (titane, or, platine 
et autres) qui, à l’état ionique, forment une pellicule et se déposent par condensation à la surface de la pièce traitée.
LES AVANTAGES DU TRAITEMENT PVD. Excellente dureté superficielle. • Excellente résistance à la corrosion: plus de 1500 heures d’exposition au 
brouillard salin sans aucune altération de surface (NF ISO 9227). • Excellente résistance à l’abrasion et à la rajure de surface et à l’abrasion (deux fois 
plus qu’avec le chromage électrolytique). • Résistance aux solvants, acides, alcalins et anticalcaires domestiques. • Résistance aux rayons UV: 2 400 
heures (UNI 9397).

PVD-BEHANDLUNG (Physical Vapour Deposition). Der PVD Prozess beruht auf dem physikalischen Prinzip der Vakuumverdampfung von 
Metallen (Titan, Gold, Platin u.a.), die im ionischen Zustand kondensiert werden und eine hauchdünne Schicht bilden, die sich auf den in Behandlung 
stehenden Gegenstand absetzt. VORTEILE DER PVD-BEHANDLUNG. Extreme Oberflächenhärte. • Höchste Korrosionsbeständigkeit: mehr als 1500 
Stunden unter der Einwirkung eines salzhaltigen Nebels ohne Oberflächenänderung (ISO 9227). • Ausgezeichnete Kratz- und Abriebfestigkeit (das 
Doppelte der galvanischen Verchromung). • Widersteht der ätzenden Wirkung von Lösungsmitteln, Säuren, Alkali und im Haushalt verwendeten 
Entkalkungsmitteln. • Beständigkeit gegenüber UV-Strahlung: 2400 Stunden (UNI 9397).

TRATAMIENTO PVD (Physical Vapour Deposition). El proceso PVD se basa en el principio físico de la evaporación al vacío de los metales (titanio, 
oro, platino y otros), que, en estado iónico, se hacen condensar formando una película que se deposita sobre el objeto sometido al tratamiento.
VENTAJAS DEL TRATAMIENTO PVD. Extrema dureza superficial. • Máxima resistencia a la corrosión: más de 1500 horas de exposición en la niebla 
salina sin ninguna alteración superficial (ISO 9227). • Excelente resistencia a los arañazos y a la abrasión (el doble que el cromado galvanizado). 
• Inatacable por disolventes, ácidos o álcalis y por productos antical de uso doméstico. • Inalterabilidad a la luz U.V.: 2400 horas (UNI 9397).

ОБРАБОТКИ PVD (Physical Vapour Deposition). Процесс PVD основывается на физическом принципе испарения металлов в вакуумной среде 
(титан, золото, платина и другие), которые в ионизированном состоянии конденсируют, образуя пленку, покрывающую обрабатываемое изделие. 
Преимущества обработки PVD. Высочайшая твердость поверхности. • Наибольшее сопротивление коррозии: после 1500 часов нахождения в 
солевом тумане полное отсутствие повреждений поверхности (ISO 9227). • Превосходная устойчивость к царапинам и истиранию (в два раза 
выше по сравнению с электролитическим хромированием). • Устойчивость к воздействию растворителей, кислот, щелочей и используемых в быту 
составов от накипи. • Стойкость к УФ излучению: 2400 часов (UNI 9397).
PVD处理的优点. 高表面硬度
最大耐蚀性：在盐雾中暴露超过1500小时而表面没有任何改变（ISO 9227标准） • 出色的耐刮性和耐磨性（比镀铬高两倍） 
不会受溶剂、酸或碱以及家庭用除水垢产品侵蚀 • 承受紫外光照射不变：2400小时（UNI 9397标准）
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INFORMAZIONI TECNICHE 
TECHNICAL INFORMATION

TECNOLOGIA AD ALTA RISOLUZIONE
High-definition technology

• BICOTTURA IN PASTA BIANCA MONOCALIBRO
• MONOCALIBER WHITE BODY DOUBLE-FIRING
• BICUISSON EN PÂTE BLANCHE D’UN SEUL CALIBRE
• WEISSSCHERBIGE EINZELKALIBER ZWEIBRANDVERFAHREN
• BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA MONO-CALIBRE
• ПЛИТКА ДВОЙНОГО ОБЖИГА НА БЕЛОЙ МАССЕ ОДНОГО КАЛИБРА
• 单口径白色坯体二次烧成

• GRES FINE PORCELLANATO
• FINE PORCELAIN TILES
• GRÈS FIN CÉRAME
• GLASIERTES FEINSTEINZEUG
• GRES FINO PORCELÁNICO 
• ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ
• 玻化上釉砖

GRES FINE 
PORCELLANATO

V2V1 V3 V4

CON QUESTO TERMINE SI VUOLE INDICARE IL GRADO (V1, V2, V3, V4) DI VARIAZIONE 
CROMATICA FRA PIASTRELLA E PIASTRELLA RACCHIUSO IN OGNI SCATOLA DI PRODOTTO 
MARCHIATO.
This symbol (V1, V2, V3, V4) classifies the chromatic shade variation among pieces of tile in one 
box of the collection.
Parmi les symboles (V1, V2, V3, V4) nous indiquons le degré de variation chromatique entre les 
carreaux contenus dans chaque carton de produit à marque.
Mit den Abkurzungen (V1, V2, V3, V4) will man den Farbabweichungsgrad unter den Fliesen jeden 
Kartons von der Kollection weisen.
Con los matices (V1, V2, V3, V4) indique un grado de variaccion en los colores y en las superficies 
de la colleccion.
Термин указывает на степень (V1, V2, V3, V4) отклонения цвета керамической плитки в каждой коробке 
изделий под знаком.
这个词表示商标的每箱产品中瓷砖之间的色彩变化度（V1, V2, V3, V4）。

RIVESTIMENTO
Wall tile
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared
Облицовка
墙砖

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
Ректифицированный
磨边砖

METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
Металл
金属

METALLO PREZIOSO
Precious metals
Métaux précieux
Edelmetalle
Metales preciosos

PAVIMENTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

INCISIONE
LASER

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

POSA CONSIGLIATA CON FUGA
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
Рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工

TERZO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
Третий обжиг
三次烧成

QUARTO FUOCO
Fourth firing
Quatrième feu
Viert-Brand
Cocción a cuarto fuego
Четвертый обжиг
四次烧成

ALTA RESISTENZA 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

RESISTENTE AL GELO 
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig
Resistencia al hielo
Морозоустойчивый
防冻

RESISTENTE AGLI SBALZI 
TERMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones 
térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

CLASSE DI RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE
(DOVE INDICATO)
Class of resistance to surface abrasion (where indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle (où mentionné)
Oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe (wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial (cuando indicado) 
Класс сопротивляемости поверхностому истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处) 

SUPERFICIE NATURALE
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
Натуральная поверхность
天然表面

PREINCISO
Pre-cut 
Pré-incisé
Voreingeschnitten 
Mosaico de pre-corte
Предварительно надрезанный
预割

DECORO INCOLLATO SU RETE
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmallado
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

LAPPATO
Semi-polished 
Semi-Poli
Anpoliert
Semi-pulido
Полуполированный
抛光

STRUTTURA A RILIEVO
Relief structure
Structure en relief
Reliefstruktur
Estructura en relieve
Рельефная структура
浮凸结构

TRATTAMENTO PVD (Physical Vapor Deposition). Il processo PVD si basa sul principio fisico dell’evaporazione sotto vuoto dei metalli (titanio, oro, 
platino e altri) che, allo stato ionico, vengono fatti condensare formando un film che si deposita sull’oggetto sottoposto a trattamento. 
VANTAGGI DEL TRATTAMENTO PVD. Estrema durezza superficiale. • Massima resistenza alla corrosione: oltre 1500 ore di esposizione nella 
nebbia salina senza alcuna alterazione superficiale (ISO 9227). • Eccellente resistenza al graffio e all’abrasione (il doppio della cromatura galvanica). 
• Inattaccabile da solventi, acidi o alcali e da prodotti anticalcare utilizzati per uso domestico. • Inalterabilità alla luce U.V.: 2400 ore (UNI 9397).

PVD TREATMENT (Physical Vapour Deposition). The PVD process is based on the physical principle of the vacuum evaporation of metals 
(titanium, gold, platinum and others) which, in their ionic state, are condensed, forming a film that deposits on the object being treated. 
ADVANTAGES OF PVD TREATMENT. Extreme surface hardness. • Maximum corrosion resistance: over 1500 hours of exposure in saline mist 
without any alteration to the surface (ISO 9227). • Excellent scratch and abrasion resistance (twice that of galvanic chroming). • Fully resistant to 
attacks by solvents, acids, alkali and limescale removers for household use. • Resistance to UV light: 2400 hours (UNI 9397).

TRAITEMENT PVD (Physical Vapour Deposition). Le PVD se base sur le principe physique de l’évaporation sous vide des métaux (titane, or, platine 
et autres) qui, à l’état ionique, forment une pellicule et se déposent par condensation à la surface de la pièce traitée.
LES AVANTAGES DU TRAITEMENT PVD. Excellente dureté superficielle. • Excellente résistance à la corrosion: plus de 1500 heures d’exposition au 
brouillard salin sans aucune altération de surface (NF ISO 9227). • Excellente résistance à l’abrasion et à la rajure de surface et à l’abrasion (deux fois 
plus qu’avec le chromage électrolytique). • Résistance aux solvants, acides, alcalins et anticalcaires domestiques. • Résistance aux rayons UV: 2 400 
heures (UNI 9397).

PVD-BEHANDLUNG (Physical Vapour Deposition). Der PVD Prozess beruht auf dem physikalischen Prinzip der Vakuumverdampfung von 
Metallen (Titan, Gold, Platin u.a.), die im ionischen Zustand kondensiert werden und eine hauchdünne Schicht bilden, die sich auf den in Behandlung 
stehenden Gegenstand absetzt. VORTEILE DER PVD-BEHANDLUNG. Extreme Oberflächenhärte. • Höchste Korrosionsbeständigkeit: mehr als 1500 
Stunden unter der Einwirkung eines salzhaltigen Nebels ohne Oberflächenänderung (ISO 9227). • Ausgezeichnete Kratz- und Abriebfestigkeit (das 
Doppelte der galvanischen Verchromung). • Widersteht der ätzenden Wirkung von Lösungsmitteln, Säuren, Alkali und im Haushalt verwendeten 
Entkalkungsmitteln. • Beständigkeit gegenüber UV-Strahlung: 2400 Stunden (UNI 9397).

TRATAMIENTO PVD (Physical Vapour Deposition). El proceso PVD se basa en el principio físico de la evaporación al vacío de los metales (titanio, 
oro, platino y otros), que, en estado iónico, se hacen condensar formando una película que se deposita sobre el objeto sometido al tratamiento.
VENTAJAS DEL TRATAMIENTO PVD. Extrema dureza superficial. • Máxima resistencia a la corrosión: más de 1500 horas de exposición en la niebla 
salina sin ninguna alteración superficial (ISO 9227). • Excelente resistencia a los arañazos y a la abrasión (el doble que el cromado galvanizado). 
• Inatacable por disolventes, ácidos o álcalis y por productos antical de uso doméstico. • Inalterabilidad a la luz U.V.: 2400 horas (UNI 9397).

ОБРАБОТКИ PVD (Physical Vapour Deposition). Процесс PVD основывается на физическом принципе испарения металлов в вакуумной среде 
(титан, золото, платина и другие), которые в ионизированном состоянии конденсируют, образуя пленку, покрывающую обрабатываемое изделие. 
Преимущества обработки PVD. Высочайшая твердость поверхности. • Наибольшее сопротивление коррозии: после 1500 часов нахождения в 
солевом тумане полное отсутствие повреждений поверхности (ISO 9227). • Превосходная устойчивость к царапинам и истиранию (в два раза 
выше по сравнению с электролитическим хромированием). • Устойчивость к воздействию растворителей, кислот, щелочей и используемых в быту 
составов от накипи. • Стойкость к УФ излучению: 2400 часов (UNI 9397).
PVD处理的优点. 高表面硬度
最大耐蚀性：在盐雾中暴露超过1500小时而表面没有任何改变（ISO 9227标准） • 出色的耐刮性和耐磨性（比镀铬高两倍） 
不会受溶剂、酸或碱以及家庭用除水垢产品侵蚀 • 承受紫外光照射不变：2400小时（UNI 9397标准）
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• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 
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No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time by GIANNI VERSACE S.p.A.

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia Orchidea riportate sul catalogo generale. / Supplies 
are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea terms of sale as written on the general catalogue. / Les 
fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia Orchidea comme indique sur le catalogue general. / 
Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general 
katalog aufgefuehrt sind. / Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia Orchidea que estan 
indicadas en el catalogo general. / поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных 
в общем каталоге. / 供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

MAXIMVS - METEORITE - ALPHABET è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea. Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di 
installazione e le regole in materia di pulizia e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si rimanda alle 
specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

MAXIMVS - METEORITE - ALPHABET  is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. For the technical characteristics, the tiling 
instructions and the details on cleaning and maintaining the product which are not indicated in this documentation, please refer to the 
information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

MAXIMVS - METEORITE - ALPHABET  est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. Pour les caractéristiques techniques, les conseils 
de pose et pour connaître la marche à suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne sont pas 
indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

MAXIMVS - METEORITE - ALPHABET  ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise 
zurVerlegung und die Anweisungen für die Reinigung und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, berücksichtigen Sie 
bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

MAXIMVS - METEORITE - ALPHABET  es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. Para las características técnicas, las 
instrucciones de instalación, así como para las reglas en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en 
esta documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general Gardenia Orchidea.

MAXIMVS - METEORITE - ALPHABET  -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea. Ознакомиться с техническими 
характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами по чистке и уходу за плиткой, которые не представлены в данном 
документе, вы сможете в специальном разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

MAXIMVS - METEORITE - ALPHABET  是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养方面的法
律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。
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SOLID GOLD



Inspired by the ancient Japanese tech-
nique that preserves wood by slightly 
charring its surface with fire.
Today the monochromatic effect is the 
eternal beauty.

Brûler du bois était une technique japo-
naise pour le stocker.
Dans notre contemporanéité, l’effet mo-
nochromatique est la beauté éternelle.

Holz zu verbrennen war eine japanische 
Technik zur Konservierung.
In unserer Zeitgenossenschaft ist der mo-
nokomatische Effekt die ewige Schönheit.

Quemar madera era una tecnica japonesa 
para preservarla.
En la actualidad el efecto monocromatico 
es sinonimo de eterna belleza.

Японская технология обработки поверх-
ности дерева с помощью огня позволяло 
защищать поверхность от гниения.
В нашей современности монохроматиче-
ский эффект - это вечная красота.

燃烧木材来达到防腐的效果是日本的一项古老
的技术
在我们现代生活中，单色是永恒的美丽

BRUCIARE IL LEGNO ERA UNA TECNICA 
GIAPPONESE PER CONSERVARLO. 

NELLA NOSTRA CONTEMPORANEITÀ 
L’EFFETTO MONOCROMATICO 

È L’ETERNA BELLEZZA.

ETERNO
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ETERNO

RIVESTIMENTO
ICE 26,5x180

FASCIA GRECA ORO CARBON 2,7x80
MEDUSA WHITE 41x41

PAVIMENTO
CARBON 26,5x180

FASCIA GRECA ORO CARBON 2,7x80
MEDUSA WHITE 41x41
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ETERNO

CARBON 26,5x180
FASCIA GRECA ORO CARBON 2,7x80
MEDUSA WHITE 41x41

76



ETERNO

INTRECCIO CARBON 80x80
CARBON 26,5x180
FASCIA GRECA ORO CARBON 20x80
PROFILO OTTONE 0,5x80

ETERNO

INTRECCIO CARBON 26,5x180
CARBON 26,5x180

FASCIA GRECA ORO CARBON 2,7x80
ANGOLO MEDUSA ORO CARBON 2,7x2,7
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ETERNO

EMOTE ONICE BIANCO 78x78 - 19,5x78
CARBON 26,5x180

FASCIA GRECA ORO CARBON 20x80
ANGOLO MEDUSA ORO CARBON 20x20

PROFILO OTTONE 0,5x80

ETERNO

CARBON 26,5x180
FASCIA GRECA INTARSIO CARBON 10x80
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ETERNO

CARBON 26,5x180
INTRECCIO CARBON 26,5x180

FASCIA GRECA ORO CARBON 2,7x80
PROFILO OTTONE 0,5x80

ETERNO

INTRECCIO CARBON 26,5x180

1312



ETERNO

CARBON 26,5x180
BAROCCO CARBON 80x80

FASCIA GRECA ORO CARBON 20x80
PROFILO OTTONE 0,5x80

ETERNO

CARBON 26,5x180
BAROCCO CARBON 80x80
LISTELLO GRECA ORO CARBON 2,7x80
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ETERNO

RIVESTIMENTO
MARBLE BIANCO 58,5x117,5

BROWN 26,5x180
FASCIA GRECA ORO BROWN 20x80
FASCIA GRECA ORO BROWN 10x80

FASCIA GRECA ORO BROWN 2,7x80

PAVIMENTO
BROWN 26,5x180

ETERNO

MARBLE BIANCO 58,5x117,5
BROWN 26,5x180
FASCIA GRECA ORO BROWN 20x80
FASCIA GRECA ORO BROWN 10x80
FASCIA GRECA ORO BROWN 2,7x80
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ETERNO

MARBLE BIANCO 58,5x117,5
BROWN 26,5x180

ETERNO

RIVESTIMENTO
SOLID GOLD WHITE 20x60
SOLID GOLD BLACK 20x60
SOLID GOLD LISTELLO GRECA WHITE 2,5x60

PAVIMENTO
MOSAICO CHEVRON CARBON 40x40
INSERTO DECORO CHEVRON CARBON 7,63x45

1918



ETERNO

BROWN 26,5x180
PATCHWORK BROWN 80x80
FASCIA GRECA ORO BROWN 10x80
ANGOLO MEDUSA ORO 10x10
PROFILO OTTONE 0,5x80
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ETERNO

PAVIMENTO
MARBLE NERO 58,5x58,5

BAROCCO CARBON 80x80
MARBLE TRAPEZIO CASSETTONATO NERO 4,8x90

LISTELLO GRECA INTARSIO CARBON 5x80

RIVESTIMENTO
MARBLE BIANCO 58,5x117,5

ETERNO

BAROCCO CARBON 80x80
MARBLE TRAPEZIO CASSETTONATO NERO 4,8x90
LISTELLO GRECA INTARSIO CARBON 10x80
MARBLE NERO 58,5x58,5
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ETERNO

INTRECCIO WHITE 26,5x180

ETERNO

INTRECCIO WHITE 26,5x180
EMOTE ONICE BIANCO 78x78
EMOTE FASCIA SABBIATA ONICE BIANCO 10x78
PROFILO OTTONE 0,5x80
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ETERNO

WHITE 26,5x180

ETERNO

RIVESTIMENTO
SOLID GOLD MIX PATCHWORK WHITE 20x60
GREEK 3D AVORIO 40x40

PAVIMENTO
INTRECCIO WHITE 26,5x180
LISTELLO GRECA INTARSIO WHITE 5x80
GREEK BIANCO NAT. 80x80
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ETERNO

RIVESTIMENTO
SOLID GOLD WHITE 20x60
SOLID GOLD BLACK 20x60

SOLID GOLD SPECCHIO 20x60
MARBLE BIANCO 58,5x117,5

PAVIMENTO
TRAPEZIO CASSETTONATO ICE 4,8x90

INTRECCIO ICE 80x80
MEDUSA 3D SILVER
KIT INTRECCIO ICE

KIT PROFILO GRECA FERRO
PROFILO GRECA OTTONE 1x60
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ETERNO

INTRECCIO ICE 80x80
MEDUSA 3D SILVER
KIT INTRECCIO ICE

KIT PROFILO GRECA FERRO

ETERNO

MARBLE BIANCO 58,5x117,5
TRAPEZIO CASSETTONATO ICE 4,8x90
INTRECCIO ICE 80x80
PROFILO GRECA OTTONE 1x60
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The inspiration of the diamond cut for a 
unique surface. 
The lavish decor combines a dynamic im-
pact and the classical and charming style 
of Versace.

L’inspiration des coupes en relief pour une 
seule surface.
La riche décoration combine un effet dy-
namique avec des suggestions classiques 
dans le style Versace.

Die Inspiration der Diamantschnitte für 
eine einzelartige Oberfläche. 
Die reichhaltige Dekoration kombiniert 
einen dynamischen Effekt mit klassischen 
Vorschlägen im Versace-Stil.

Superficies unicas inspiradas por el corte 
de diamante.
La rica decoración une el efécto dinámico 
a las clasicas sugestiones de Versace.

Неповторимая рельефная поверхность.
Богатое украшение сочетает в себе ди-
намичный эффект с классическими пред-
ложениями в стиле Versace.

一个独特的表面灵感来源于钻石切割
奢华的装饰结合了范思哲动态的冲击力及古典
的风格

L’ISPIRAZIONE DEI TAGLI DIAMANTATI 
PER UNA SUPERFICIE UNICA.

IL RICCO DECORO UNISCE 
UN EFFETTO DINAMICO A SUGGESTIONI 

CLASSICHE IN STILE VERSACE.

SOLID GOLD
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SOLID GOLD

CREAM 20x60
LISTELLO GRECA CREAM 2,5x60

BAROCCO CREAM 20x60
FIRMA CREAM 20x60
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SOLID GOLD

RIVESTIMENTO
WHITE 20x60
BLACK 20x60
SPECCHIO 20x60
LISTELLO GRECA WHITE 2,5x60
LISTELLO DIAMANTATO BLACK 5x60

PAVIMENTO
ETERNO MOSAICO CHEVRON CARBON 40x40
ETERNO INSERTO DECORO CHEVRON CARBON

3736



SOLID GOLD

WHITE 20x60
LISTELLO GRECA WHITE 2,5x60 

LISTELLO DIAMANTATO BLACK 5x60
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SOLID GOLD

WHITE 20x60
BLACK 20x60
SPECCHIO 20x60
LISTELLO DIAMANTATO BLACK 5x60

SOLID GOLD

WHITE 20x60
SPECCHIO 20x60

LISTELLO GRECA WHITE 2,5x60 
LISTELLO DIAMANTATO BLACK 5x60
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SOLID GOLD

RIVESTIMENTO
CREAM 20x60

LISTELLO GRECA ORO 2,5x60

PAVIMENTO
ETERNO PATCHWORK BROWN 80x80

SOLID GOLD

RIVESTIMENTO
CREAM 20x60
LISTELLO DIAMANTATO GOLD 5x60

PAVIMENTO
ETERNO PATCHWORK BROWN 80x80
ETERNO BROWN 26,5x180
ETERNO FASCIA GRECA ORO 10x80
ETERNO ANGOLO MEDUSA ORO 10x10
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SOLID GOLD

MIX PATCHWORK BLACK 20x60
LISTELLO GOLD 5x60

SOLID GOLD

RIVESTIMENTO
GRECA 20x60

MIX PATCHWORK BLACK 20x60

PAVIMENTO
EMOTE ONICE BIANCO 78x78
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SOLID GOLD

RIVESTIMENTO
GREEK ANTRACITE 40x80

BAROCCO ORO 20x60

PAVIMENTO
GREEK ANTRACITE LAP. 80x80

GREEK MOS. MURETTO ANTRACITE 40x40
GREEK LISTELLO ANTRACITE ORO 4x80

PROFILO OTTONE 0,5x80

SOLID GOLD

BAROCCO ORO 20x60
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SOLID GOLD

RIVESTIMENTO
WHITE 20x60
BLACK 20x60

SPECCHIO 20x60
LISTELLO NERO 5x60

BAROCCO ORO 20x60

PAVIMENTO
MARBLE BIANCO 58,5x58,5

MARBLE FASCIA GRECA BIANCO 11,5x58,5
MARBLE TOZZETTO MEDUSA BIANCO 11,5x11,5

MARBLE NERO 58,5x58,5
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Different ranges, colours and textures 
meet and blend together aiming at a 
unique and recognisable aesthetic ideal. 
The collection’s crossover is the essence 
of interior design projects.

Différentes séries, couleurs et matières 
se rencontrent et s’interpénètrent à la 
recherche d’un idéal esthétique unique et 
reconnaissable. 
Projets de design d’intérieur dont la trans-
versalité des collections est la véritable 
essence.

Auf der Suche nach einem einzigartigen 
und erkennbaren ästhetischen Ideal tref-
fen sich unterschiedliche Serien, Farben 
und Materialien. Innenarchitekturprojek-
te, bei denen der Querschnitt der Kollek-
tionen die eigentliche Essenz ist.

Series, colores y materiales diferentes se 
incorporan entre sí para conseguir una 
identitad de estilo. Proyectos de disegno 
para interior cuya transversalidad relata su 
verdadera esencia.

Различные серии, цвета и материалы вза-
имосочитаются друг с другом в поисках 
уникального и легко узнаваемого эсте-
тического идеала. Дизайн проекты инте-
рьера, в которых трансверсальная приро-
да коллекций является реальностью.

不同的范围，颜色和质地满足并融合在一起，旨
在实现独特的和可识别的审美理想，系列间的
可交叉使用是室内设计的精髓

SERIE, COLORI E MATERICITÀ DIFFERENTI 
SI INCONTRANO E SI COMPENETRANO 
ALLA RICERCA DI UN IDEALE ESTETICO 

UNICO E RICONOSCIBILE. 
PROGETTI DI INTERIOR DESIGN 

DI CUI LA TRASVERSALITÀ DELLE COLLEZIONI 
È LA VERA ESSENZA.

ACCOSTAMENTI
DI MATERIA

MATERIAL COMPOUND
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PAVIMENTO
ETERNO CARBON 26,5x180
MARBLE BIANCO 58,5x58,5
ETERNO LISTELLO GRECA ORO 2,7x80

RIVESTIMENTO
SOLID GOLD WHITE 20x60 
SOLID GOLD BLACK 20x60
SOLID GOLD GRECA 20x60 
SOLID GOLD LISTELLO ORO 5x60

LUXURY
HALL

COMPOSITION 1
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PAVIMENTO
ETERNO BROWN 26,5x180
ETERNO LISTELLO GRECA ORO BROWN 2,7x80
ETERNO PATCHWORK BROWN 26,5x180

RIVESTIMENTO
SOLID GOLD CREAM 20x60
SOLID GOLD LISTELLO BLACK 5x60
SOLID GOLD LISTELLO GOLD 5x60
SOLID GOLD LISTELLO GRECA BLACK 2,5x60
ETERNO TRAPEZIO BROWN 4,8x90
ETERNO FASCIA GRECA ORO BROWN 20x80

SOLID GOLD

CREAM 20x60
LISTELLO BLACK 5x60
LISTELLO GOLD 5x60

LISTELLO GRECA BLACK 2,5x60
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PAVIMENTO
ETERNO INTRECCIO WHITE 80x80

MARBLE TRAPEZIO NERO 4,8x90

RIVESTIMENTO
ETERNO MOSAICO CHEVRON WHITE 40x40

ETERNO INSERTO DECORO CHEVRON WHITE 7,63x15 
SOLID GOLD GRECA 20x60

MARBLE NERO 58,5x58,5
MARBLE LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5

PAVIMENTO
ETERNO MOSAICO CHEVRON BROWN 40x40
ETERNO MOSAICO CHEVRON CARBON 40x40
MARBLE NERO 58,5x58,5
ETERNO FASCIA GRECA ORO BROWN 20x80
ETERNO ANGOLO MEDUSA ORO 20x20

RIVESTIMENTO
SOLID GOLD BLACK 20x60
SOLID GOLD SPECCHIO 20x60
SOLID GOLD LISTELLO GOLD 5x60
MARBLE NERO 58,x58,5
ETERNO BROWN 26,5x180
ETERNO LISTELLO ORO BROWN 2,7x80
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SOLID GOLD

RIVESTIMENTO
WHITE 20x60
BLACK 20x60
SPECCHIO 20x60
LISTELLO NERO 5x60
GRECA 20x60

PAVIMENTO
MARBLE NERO 58,5x58,5 - 2,7x58,5
MARBLE LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5
MARBLE FASCIA GRECA NERO 11,5x58,5
MARBLE TOZZETTO MEDUSA NERO 2,7x2,7
MARBLE TOZZETTO MEDUSA NERO 11,5x11,5

RELAXING
BATHROOM

COMPOSITION 2
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ETERNO

PAVIMENTO
INTRECCIO ICE 80x80
ICE 26,5x180
MARBLE TRAPEZIO NERO 4,8x90
MARBLE TRAPEZIO GRIGIO 4,8x90
MARBLE FASCIA GRECA BIANCO 11,5x58,5
MARBLE TOZZETTO MEDUSA BIANCO 11,5x11,5

RIVESTIMENTO
PATCHWORK ICE 26,5x180
PATCHWORK CARBON 26,5x180
MARBLE GRIGIO 58,5x117,5
MARBLE FASCIA GRECA BIANCO 11,5x58,5

INTIMATE
BEDROOM

COMPOSITION 3
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ETERNO TRAPEZIO BROWN 4,8x90
ETERNO TRAPEZIO WHITE 4,8x90
MARBLE TOZZETTO NERO 6,7x6,7
ETERNO ANGOLO MEDUSA BROWN 6,7x6,7
SOLID GOLD LISTELLO GRECA WHITE 2,5x60
SOLID GOLD WHITE 20x60

ETERNO .  SOLID GOLD

PAVIMENTO
ETERNO PATCHWORK BROWN 80x80

ETERNO MOSAICO CHEVRON BROWN 40x40
ETERNO FASCIA GRECA ORO BROWN 10x80

RIVESTIMENTO
SOLID GOLD MIX WHITE 20x60

SOLID GOLD BAROCCO WHITE 20x60
SOLID GOLD LISTELLO GOLD 5x60
ETERNO TRAPEZIO BROWN 4,8x90

ETERNO TRAPEZIO WHITE 4,8x90
ETERNO WHITE 26,5x180

MARBLE TOZZETTO NERO 6,7x6,7

62 63



PAVIMENTO
ETERNO WHITE 26,5x180

ETERNO BROWN 26,5x180
ETERNO FASCIA GRECA ORO BROWN 20x80

RIVESTIMENTO
MARBLE LISTELLO GRECA BIANCO 2,7x58,5

MARBLE BIANCO 58,5x117,5
SOLID GOLD LISTELLO GOLD 5x60

ETERNO

WHITE 26,5x180
WHITE INTRECCIO 26,5x180
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IN DETAIL - EN DÉTAIL - IM DETAIL -
EN DETALLE - ДЕТАЛЬНО - 细节

IN DETTAGLIO
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263030 Patchwork 80x80 263031 Patchwork 80x80

263070 Barocco 80x80 263071 Barocco 80x80

263060 Intreccio 80x80 263061 Intreccio 80x80

GRES FINE 
PORCELLANATO

ETERNO

10mm
SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

ISO 3 - V3 ISO 3 - V3CARBON BROWN

DECORATED FLOORS DECORATED FLOORS

263000 26,5x180 263001 26,5x180

263010 Patchwork 26,5x180 263011 Patchwork 26,5x180

SX DX

263240 Inserto decoro Chevron 7,63x45
(composizione 2 pz)

263241 Inserto decoro Chevron 7,63x45
(composizione 2 pz)

263020 Intreccio 26,5x180 263021 Intreccio 26,5x180

DECORS DECORS

263040 Fascia Greca Oro 20x80 263041 Fascia Greca Oro 20x80

263050 Angolo Medusa Oro 20x20 263051 Angolo Medusa Oro 20x20

263080 Fascia Greca Oro 10x80 263081 Fascia Greca Oro 10x80

263090 Angolo Medusa Oro 10x10 263091 Angolo Medusa Oro 10x10

263100 Fascia Greca Oro 2,7x80 263101 Fascia Greca Oro 2,7x80

263110 Angolo Medusa 2,7x2,7 263111 Angolo Medusa 2,7x2,7

263180 Trapezio Cassettonato 4,8x90 263181 Trapezio Cassettonato 4,8x90

263170 Tozzetto Medusa Oro 6,7x6,7 263171 Tozzetto Medusa Oro 6,7x6,7

263130 Fascia Greca Intarsio 10x80 263131 Fascia Greca Intarsio 10x80

263140 Angolo Medusa Intarsio 10x10 263141 Angolo Medusa Intarsio 10x10

263150 Listello Greca Intarsio 5x80 263151 Listello Greca Intarsio 5x80

263160 Tozzetto Medusa Oro 5x5 263161 Tozzetto Medusa Oro 5x5

MOSAICS

263190 Mosaico Chevron 40x46
(composizione 2 pz)

SX DX

mm 398

m
m

 459,5

mm 459,5

MOSAICS

263191 Mosaico Chevron 40x46
(composizione 2 pz)

m
m

 459,5

SX DX

mm 398

mm 459,5

SX DX

4 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

PAVIMENTI
FLOOR TILES
SOLS
BODEN
PAVIMIENTOS
ПОЛЫ
地砖

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT
RECTIFICADO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖
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263032 Patchwork 80x80 263033 Patchwork 80x80

263072 Barocco 80x80 263073 Barocco 80x80

263062 Intreccio 80x80 263063 Intreccio 80x80

GRES FINE 
PORCELLANATO

ETERNO

10mm
SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

ISO 3 - V3 ISO 3 - V3WHITE ICE

DECORATED FLOORS DECORATED FLOORS

263002 26,5x180 263003 26,5x180

263012 Patchwork 26,5x180 263013 Patchwork 26,5x180

263242 Inserto decoro Chevron 7,63x45
(composizione 2 pz)

263243 Inserto decoro Chevron 7,63x45
(composizione 2 pz)

263022 Intreccio 26,5x180 263023 Intreccio 26,5x180

DECORS DECORS

263042 Fascia Greca Oro 20x80 263043 Fascia Greca Oro 20x80

263052 Angolo Medusa Oro 20x20 263053 Angolo Medusa Oro 20x20

263082 Fascia Greca Oro 10x80 263083 Fascia Greca Oro 10x80

263092 Angolo Medusa Oro 10x10 263093 Angolo Medusa Oro 10x10

263102 Fascia Greca Oro 2,7x80 263103 Fascia Greca Oro 2,7x80

263112 Angolo Medusa 2,7x2,7 263113 Angolo Medusa 2,7x2,7

263182 Trapezio Cassettonato 4,8x90 263183 Trapezio Cassettonato 4,8x90

263172 Tozzetto Medusa Oro 6,7x6,7 263173 Tozzetto Medusa Oro 6,7x6,7

263132 Fascia Greca Intarsio 10x80 263133 Fascia Greca Intarsio 10x80

263142 Angolo Medusa Intarsio 10x10 263143 Angolo Medusa Intarsio 10x10

263152 Listello Greca Intarsio 5x80 263153 Listello Greca Intarsio 5x80

263162 Tozzetto Medusa Oro 5x5 263163 Tozzetto Medusa Oro 5x5

MOSAICS

263192 Mosaico Chevron 40x46
(composizione 2 pz)

MOSAICS

263193 Mosaico Chevron 40x46
(composizione 2 pz)

SX DX

SX DX

mm 398

m
m

 459,5

mm 459,5

SX DX

SX DX

mm 398

m
m

 459,5

mm 459,5

4 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

PAVIMENTI
FLOOR TILES
SOLS
BODEN
PAVIMIENTOS
ПОЛЫ
地砖

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT
RECTIFICADO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖
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MATCHING TILES

263254 Beige

263251 Bianco

263256 Grigio

263252 Oro

263253 Nero

263257 Marrone

Trapezio Cassettonato Marble 4,8x90

263301 Bianco

263303 Nero

263302 Oro

263306 Grigio

263304 Beige

263307 Marrone

Tozzetti Marble 6,7x6,7

PEZZI SPECIALI

BATTISCOPA MOLATO 8,5x90 GRADONE 120x32x4 GRADONE ANGOLARE DX 120x32x4 GRADONE ANGOLARE SX 120x32x4 PROFILO IN FERRO

263230 CARBON
263231 BROWN
263232 WHITE
263233 ICE

263200 CARBON
263201 BROWN
263202 WHITE
263203 ICE

263210 CARBON
263211 BROWN
263212 WHITE
263213 ICE

263220 CARBON
263221 BROWN
263222 WHITE
263223 ICE

69990 1x80

PROFILI GRECA 1x60 PROFILI GRECA 1x20 (mix 3 pcs) PROFILI OTTONE PROFILI ACCIAIO
PROFILI BRONZO  
RIVESTIMENTO

PROFILI ARGENTO 
RIVESTIMENTO

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

114600 1x80
114601 0,5x80

114605 1x80
114606 0,5x80

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

SX
DX

SX

DXSX

DX

SX DXSX

SX

DX

DX

ESEMPI DI POSA / LAYING EXAMPLES

ROSONE 80x80

Medusa 3D ottenuta attraverso un esclusivo procedimento di incisione brevettato.
3D Medusa obtained through an exclusive patented engraving process.
Medusa 3D obtenue par un procédé de gravure exclusif breveté.
Medusa 3D wird durch in exklusives patentiertes Einschnittverfahren erzeugt.
Medusa 3D conseguida por medio de un proceso esclusivo de grabado patentado.
Медуза 3D производится применяя специальную запатентованную нарезку.
美杜莎3维刻蚀技术获得独家专利

COMPOSIZIONE / 
CONFIGURATION

263280 White
263281 Black
263282 Gold
263283 Silver

A - Medusa 3D 41x41 
(composed of 1 piece)

263290 Carbon
263291 Brown
263292 White
263283 Ice

B - Kit Intreccio 78x78 
(composed of 4 pieces 18x78)

968955 Ottone Greca
968990 Ferro Greca
9114605 Acciaio
9114600 Ottone

C/D - Kit Profili 
(composed of 8 pieces 1x40)

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量 EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT. * 
PCS/BOX *

MQ/SCAT.
SQM/BOX

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

Pavimento 26,5x180 3 1,431 32,20 36 51,51 1159,20

Pavimento 80x80 2 1,280 27,90 35 44,80 976,50

Fascia 20x80 4 3,20 ml 14,00 - - -

Angolo Medusa 20x20 4 - 3,60 - - -

Fascia Greca 10x80 4 3,20 ml 7,00 - - -

Angolo Medusa 10x10 4 1,00 0,88 - - -

Fascia Greca 2,7x80 4 3,20 ml 1,72 - - -

Angolo Medusa 2,7x2,7 4 - 0,30 - - -

Listello 5x80 4 3,20 ml 3,60 - - -

Tozzetto Medusa 5x5 4 - 0,50 - - -

Tozzetto Medusa 6,7x6,7 4 - 0,80 - - -

Trapezio 4,8x90 8 7,20 ml 7,20 - - -

Inserto Decorato 7,63x45 4 - 1,00 - -

Mosaico 40x46 4 0,736 15,00 - - -

Medusa 41x41 1 - 3,50 - - -

Kit Intreccio 78x78 1 - 10,00 - - -

Kit Profili 1x320 1 - 0,35 - - -

Profili metallo 1x79 - 0,5x79 6 4,74 ml 4,20

Profili metallo 0,3x79 - 0,5x79 - 1x79 6 4,74 ml 2,10 - - -

Profilo metallo greca 1x60 - 1x20 6 3,60 ml 2,10 - - -

Battiscopa 8,5x90 5 4,50 ml 7,50 - - -

Gradone 4x32x120 2 2,40 ml 22,85 - - -

Angolare 4x32x120 1 - 11,42 - - -

* LOTTO MINIMO DI VENDITA / MINIMUM SALE UNIT
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SOLID GOLD

3 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

RETTIFICATO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT
RECTIFICADO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

9mm
SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

265000 Cream

265001 White

265002 Black

SOLID GOLD 20x60

265070 Specchio diamantato

SPECCHIO 20x60

265024

GRECA 20x60

BAROCCO ORO 20x60 mix 2 soggetti

265023

BAROCCO 20x60

265025 Cream

265026 White

265027 Black

MIX PATCHWORK 20x60

265010 Mix Cream

60

20

265011 Mix White

60

20

265012 Mix Black

60

20

LISTELLO GRECA 2,5x60

265060 Cream

265061 White

265062 Black

LISTELLO DIAMANTATO 5x60

265040 Cream

265041 White

265042 Black

265043 Gold

FIRMA 20x60

265020 Cream

265021 White

265022 Black

WHITE
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68920 ORO 68921 PLATINO

TRIANGOLO 8,7x4,5 RIVESTIMENTO

118008 FIRMA GOLD 118009 FIRMA PLATINO

TRIANGOLO 9,6x4,8

240905 ACCIAIO240906 OTTONE

RETTANGOLO 8,2x2,7

240900 ACCIAIO240901 OTTONE

TRIANGOLO 11x5,7

FIRME

TRIANGOLO MEDUSA 8,7x4,5 RIVESTIMENTO

68971 SILVER68970 GOLD

Ø 8
MEDUSA OTTONE

262770 OTTONE 262771 ACCIAIO

Ø 5
MEDUSA OTTONE

262772 OTTONE 262773 ACCIAIO

10x10
MEDUSA 3D

262674 ORO 262675 PLATINO

MEDUSE

10x10
MEDUSA 3D

262670 AVORIO 262671 CREMA

262672 GRIGIO 262673 OTTANIO

PEZZI SPECIALI

PROFILI GRECA 1x60 PROFILI GRECA 1x20 (mix 3 pcs)

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

PROFILI OTTONE PROFILI ACCIAIO

114600 1x80
114601 0,5x80

114605 1x80
114606 0,5x80

PROFILI BRONZO  
RIVESTIMENTO

PROFILI ARGENTO 
RIVESTIMENTO

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

PAVIMENTO
ETERNO PATCHWORK BROWN 80x80

ETERNO MOSAICO CHEVRON BROWN 40x40
ETERNO FASCIA GRECA ORO BROWN 10x80

RIVESTIMENTO
SOLID GOLD MIX WHITE 20x60

SOLID GOLD LISTELLO GOLD 5x60
ETERNO TRAPEZIO BROWN 4,8x90

ETERNO TRAPEZIO WHITE 4,8x90
ETERNO WHITE 26,5x180

MARBLE TOZZETTO NERO 6,7x6,7

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量 EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT. * 
PCS/BOX *

MQ/SCAT.
SQM/BOX

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

Rivestimento 20x60 8 0,960 15,50 64 61,44 992,00

Decori 20x60 4 - 7,80 - - -

Specchio 20x60 2 - 3,90 - - -

Listello Greca 2,5x60 6 3,60 ml 2,00 - - -

Listello Diamantato 5x60 6 3,60 ml 3,00 - - -

Profili Metallo 1x79 - 0,5x79 6 4,74 ml 4,20 - - -

Profili Metallo 0,3x79 - 0,5x79 - 1x79 6 4,74 ml 2,10 - - -

Profilo Metallo Greca 1x60 - 1x20 6 3,60 ml 2,10 - - -

Medusa Ø 8 2 - 0,50 - - -

Medusa Ø 5 2 - 0,30 - - -

Medusa 3D 10x10 4 - 0,40 - - -

Firme 8,7x4,5 / 9,6x4,8 4 - 0,50/1,40 - - -

Firme 8,7x4,5 / 8,2x2,7 / 11,5x5,7 2 - 0,70 - - -

* LOTTO MINIMO DI VENDITA / MINIMUM SALE UNIT
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ETERNO - SOLID GOLD è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di 
pulizia e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si 
rimanda alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

ETERNO - SOLID GOLD is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. 
For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and 
maintaining the product which are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

ETERNO - SOLID GOLD est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à 
suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne 
sont pas indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

ETERNO - SOLID GOLD ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen 
für die Reinigung und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, 
berücksichtigen Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

ETERNO - SOLID GOLD es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta 
documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general 
Gardenia Orchidea.

ETERNO - SOLID GOLD -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами 
по чистке и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в 
специальном разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

ETERNO - SOLID GOLD 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及
关于产品清洁保养方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia 
Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea 
terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia 
Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia 
Orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных 
в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION ETERNO

V1 V3V2 V4
CON QUESTO TERMINE SI VUOLE INDICARE IL GRADO (V1, V2, V3, V4) DI VARIAZIONE CROMATICA FRA PIASTRELLA E PIASTRELLA RACCHIUSO IN OGNI SCATOLA DI PRODOTTO MARCHIATO.
This symbol (V1, V2, V3, V4) classifies the chromatic shade variation among pieces of tile in one box of the collection.
Parmi les symboles (V1, V2, V3, V4) nous indiquons le degré de variation chromatique entre les carreaux contenus dans chaque carton de produit à marque.
Mit den Abkurzungen (V1, V2, V3, V4) will man den Farbabweichungsgrad unter den Fliesen jeden Kartons von der Kollection weisen.
Con los matices (V1, V2, V3, V4) indique un grado de variaccion en los colores y en las superficies de la colleccion.
Термин указывает на степень (V1, V2, V3, V4) отклонения цвета керамической плитки в каждой коробке изделий под знаком.
这个词表示商标的每箱产品中瓷砖之间的色彩变化度（V1, V2, V3, V4）。

RIVESTIMENTO
Wall tile
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared
Облицовка
墙砖
ALTA RESISTENZA
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

METALLO PREZIOSO
Precious metals
Métaux précieux
Edelmetalle
Metales preciosos

SUPERFICIE NATURALE
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
Натуральная поверхность
天然表面

POSA CONSIGLIATA CON FUGA
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
Рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工
RESISTENTE AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动
SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
Ректифицированный
磨边砖
RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
Slip resistance
Résistance au glissement
Rutschfestigkeit
Resistencia a resbalar
Устойчивость к скольжению
防滑
TERZO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
Третий обжиг
三次烧成

PAVIMENTO
Floor tile
Sol
Boden
Piso
Полы
地砖
RESISTENTE AL GELO
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig
Resistencia al hielo
Морозоустойчивый
防冻

METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
Металл
金属

DECORO INCOLLATO SU RETE
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmallado
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

MISCELARE I PEZZI DURANTE LA POSA, PRELEVANDOLI DA SCATOLE DIFFERENTI
Tiles have to be taken from different boxes and mixed while laying
Mélanger les carreaux au moment de la pose, en les prélevant de différentes boites
Die Fliesen aus mehreren Kartons entnehmen und vor der Verlegung mischen
Mezclar las baldosas ceramicas sacandolas desde distintas cajas antes que colocarlas
При укладке взять плитки из разных коробок для получения равномерного результата
用不同箱子的砖板,铺放在地面就得到混合的效果

CLASSE DI RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE (DOVE INDICATO)
Class of resistance to surface abrasion (where indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle (où mentionné)
Oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe (wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial (cuando indicado) 
Класс сопротивляемости поверхностому истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处)

TECNOLOGIA AD ALTA RISOLUZIONE
High-definition technology

• THROUGH-BODY COLOURED FINE PORCELAIN.
• GRÈS CÈRAME FIN COLORÈ DANS LA MASSE.
• DURCHGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG.
• GRES FINO PORCELÁNICO COLOREADO EN MASA. 
• ОКРАШЕННЫЙ ПО ВСЕ ТОЛЩИНЕ КЕРАМОГРАНИТ.
• 通体

R10 GRUPPO A
DCOF > 0,42
ASTM C1028 > 0,60
BCRA W.D. > 0,40
PTV FOUR 6 W.D. > 0,36

INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION SOLID GOLD

• BICOTTURA IN PASTA BIANCA MONOCALIBRO
• MONOCALIBER WHITE BODY DOUBLE-FIRING
• BICUISSON EN PÂTE BLANCHE D’UN SEUL CALIBRE
• WEISSSCHERBIGE EINZELKALIBER ZWEIBRANDVERFAHREN
• BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA MONO-CALIBRE
• ПЛИТКА ДВОЙНОГО ОБЖИГА НА БЕЛОЙ МАССЕ ОДНОГО КАЛИБРА
• 单口径白色坯体二次烧成

TECNOLOGIA AD ALTA RISOLUZIONE
High-definition technology

STRUTTURA A RILIEVO
Relief structure
Structure en relief
Reliefstruktur
Estructura en relieve
Рельефная структура
浮凸结构
METALLO PREZIOSO
Precious metals
Métaux précieux
Edelmetalle
Metales preciosos

RIVESTIMENTO
Wall tile
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared
Облицовка
墙砖

POSA CONSIGLIATA CON FUGA
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
Рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工
TERZO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
Третий обжиг
三次烧成

SUPERFICIE LUCIDA
Glossy surface
Surface brillante
Polierte Oberfläche
Superficie brillante
Глянцевая поверхность
闪亮表面

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷
METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
Металл
金属

PHYSICAL VAPOUR DEPOSITION
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• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 

produttore autorizzato
ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno

Spezzano MO (Italy)
tel +39.0536.849611 • fax +39.0536.849856
www.gardenia.it • www.versacecd.com
e-mail:info@versacecd.com

“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE 
S.p.A. Milano and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per 
iscritto da GIANNI VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by GIANNI VERSACE S.p.A.

Ceramiche Gardenia Orchidea ha un Sistema di Gestione per la Qualità 
Certificato da Kiwa Cermet Italia S.p.A. secondo la norma ISO 9001:2015.
 
Ceramiche Gardenia Orchidea has a Quality Management System 
Certificate by Kiwa Cermet Italia S.p.A. according to ISO 9001:2015.

Direzione e coordinamento a cura di: Massimo Bonezzi
Catalogo: ETERNO - SOLID GOLD
Finito di stampare a Bologna nel mese di Agosto 2019 presso Grafiche dell’Artiere s.r.l., 
Via Romagnoli 5/2, 40010 Bentivoglio (Bologna), Italia
Edito da: Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A., Via Canaletto 27, 41042 Spezzano di Fiorano (Modena), Italia
Ia Edizione: Dicembre 2018
IIa Edizione: Febbraio 2019
Ultima Edizione: Agosto 2019

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le 
copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia 
Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in 
materia di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction 
in print or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and 
photocopy formats) of  the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia 
Orchidea S.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property 
legislation.”

Marcatura CE / CE Mark / Marquage CE / CE-
Kennzeichung / Marca CE / Маркировка CE / CE标志

Marcatura CCC / CCC Mark / Marquage CCC / CCC-
Kennzeichung / Marca CCC / Маркировка CCC / CCC标志
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The refined, classic spirit of Versace
Ceramics finds an intriguing new interpre-
tation in the EmotE line, a timeless collec-
tion of fine floors and coverings.

L’esprit raffiné et classique de Versace Ce-
ramics trouve une nouvelle interprétation 
séduisante dans la ligne EmotE, une col-
lection de sols et revêtements d’une qua-
lité absolue et sans époque. 

Der erlesene, klassische Charakter von 
Versace Ceramics findet in der zeitlos gül-
tigen Wand- und Bodenfliesenkollektion 
EMOTE eine neue, faszinierende Interpre-
tation. 

El espíritu refinado y clásico de Versace 
Ceramics encuentra una nueva fascinan-
te interpretación en la línea EMOTE, una 
colección de pavimentos y revestimientos 
de valor absoluto y eterno. 

Изысканный классический стиль Versace 
Ceramics находит новое захватывающее 
воплощение в линии EmotE, коллекции 
полов и отделочных элементов абсолют-
ного качества вне времени. 

精美古典的Versace Ceramics的EMOTE系列又
增加了一个全新的魅力诠释，这是一套绝对高
档且永保时尚的地板和墙面装饰系列。

LO spiriTO raffinaTO E cLassicO di 
VErsacE cEraMics TrOVa una nuOVa 
affascinanTE inTErprETaziOnE nELLa 

LinEa EMOTE, una cOLLEziOnE di 
paViMEnTi E riVEsTiMEnTi di

prEgiO assOLuTO E sEnza TEMpO.

EMOTE
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EMOTE

BIANCO 78x78

iL LucEnTE 
rifLEssO dELLa 
cLassiciTà

ThE shININg 
rEfLECTION Of ThE 
CLAssICAL sTyLE.

LE rEfLET BrILLANT 
DE LA CLAssICITé.

DIE gLäNzENDE 
rEfLExION DEs 
KLAssIzIsMus.

rELuCIENTE rEfLEjO 
DEL MuNDO 
CLAsICIsMO.

блестящее отраже-
нИе классИцИзма.

古典的光泽反射.
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EMOTE

RIVESTIMENTO
NErO 39x78

PAVIMENTO
BIANCO 78x78
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EMOTE

BIANCO 78x78
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inTaTTO E 
prOfOndO.
La sEducEnTE 
cOnTEMpOranEiTà
dEi cOnTrasTi

EMOTE

NErO AMAsANTA 39x78-78x78
INTArsIO BIANCO 78x78

fAsCIA BIANCA 10x78
fAsCIA NErA 10x78

TOzzETTO BIANCO 10x10

uNTOuChED AND 
DEEp. ThE ENTICINg 
CONTEMpOrANEITy 
Of ThE CONTrAsTs.

pEur ET INTENsE 
LA MODErNITé 
séDuIsANTE DEs 
CONTrAIrEs.

INTAKT uND TIEf.
DEr VErführErIsChE 
zEITgENOssE DEr 
KONTrAsTE.

INTACTO y rOfuNDO.
LA CONTEMpOráNEA 
sEDuCTIVIDAD DE 
LOs CONTrAsTEs.

цельный И 
глубокИй. 
современность 
полная 
контрастов.

完整的和深度的 迷人的

结合 对比.
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EMOTE

RIVESTIMENTO
BIANCO 39x78
NErO AMAsANTA 39x78-78x78
MEDusA 3D OrO 10x10
DECOrO fLOrEALE BIANCO 39x78
LIsTELLO BIANCO 4x78 
fAsCIA NErA 10x78
MOsAICO ArABEsCATO BIANCO 35x35

PAVIMENTO
NErO 39x78-78x78
INTArsIO BIANCO 78x78
fAsCIA BIANCA 10x78
TOzzETTO BIANCO 10x10

12 13



EMOTE

DECOrO fLOrEALE BIANCO 39x78
fAsCIA NErA 10x78
NErO 39x78
prOfILO OTTONE 0,5x80

EMOTE

NErO 39x78
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EMOTE

RIVESTIMENTO
BIANCO 39x78

NErO 39x78
MOsAICO ArABEsCATO BIANCO 39x39

LIsTELLO grECA NErO 4x78
prOfILI OTTONE 0,5x80

FIORIERE
DECOrO fLOrEALE 39x78

LIsTELLO grECA BIANCO 4x78
NErO 39x78

PAVIMENTO
BIANCO 78x78

INTArsIO BIANCO/NErO 78x78
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EMOTE

RIVESTIMENTO
BIANCO 39x78
NErO 39x78
MOsAICO ArABEsCATO BIANCO 39x39
LIsTELLO grECA NErO 4x78
prOfILI OTTONE 0,5x80

FIORIERE
DECOrO fLOrEALE BIANCO 39x78

PAVIMENTO
BIANCO 78x78
INTArsIO BIANCO/NErO 78x78

1918



iL riTMO 
puLsanTE 
dELLa gEOMETria

ThE VIBrATINg 
rhyThM Of 
gEOMETry.

LE ryThME BATTANT 
DE LA géOMéTrIE.

DEr puLsrhyThMus 
DEr gEOMETrIE.

EL rITMO puLsANTE 
DE LA gEOMETríA.

пульсИрующИй 
рИтм геометрИИ.

几何的节奏按钮.

EMOTE

OTTAgONO NErO 39x39
TOzzETTO OTTAgONO BIANCO 16x16
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EMOTE

NErO 78x78
OTTAgONO NErO 39x39

TOzzETTO OTTAgONO BIANCO 16x16
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EMOTE

NErO 78x78

2524



EMOTE

OTTAgONO NErO 39x39
TOzzETTO OTTAgONO BIANCO 16x16
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EMOTE

OTTAgONO NErO 39x39
TOzzETTO OTTAgONO BIANCO 16x16
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EMOTE

MArrONE 78x78
CrEMA 39x78

DECOrO INTrECCIO CrEMA/MArrONE 39x78

accOrdi TOnaLi 
EquiLibranO
LO spaziO

TONAL hArMONy 
MAKEs ThE spACE 
BALANCED.

LEs ACCOrDs 
TONALEs 
équILIBrENT 
L’EspACE.

DIE NuANCEN 
BrINgEN DEN rAuM 
zuM gLEIChgEWIChT.

ACuErDOs TONALEs 
EquILIBrAN 
EL EspACIO.

полутона
создающИе гармо-
нИю пространства.

和谐的色调 平衡 空间.
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EMOTE

RIVESTIMENTO
CrEMA 39x78-19,5x78
MArrONE 78x78-39x78
fAsCIA MArrONE 10x78
LIsTELLO MArrONE 4x78 
DECOrO INTrECCIO CrEMA/MArrONE 39x78
MOsAICO 144 MODuLI MArrONE 39x39

PAVIMENTO
CrEMA 78x78
MArrONE 39x78
LIsTELLO MArrONE 4x78 
grADONE CrEMA 78x32x4
grADONE ANgOLArE CrEMA 78x32x4
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EMOTE

CrEMA 39x78
MArrONE 39x78

MOsAICO T100 MArrONE 39x39
LIsTELLO MArrONE 4x78 
TOzzETTO MArrONE 4x4
prOfILO OTTONE 0,5x80

EMOTE

CrEMA 78x78
MArrONE 78x78
LIsTELLO MArrONE 4x78 
fAsCIA MArrONE 10x78
TOzzETTO MArrONE 10x10
MOsAICO OTTAgONO MArrONE/CrEMA 39x39
grADONE CrEMA 4x32x78
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EMOTE

RIVESTIMENTO
MArrONE 39x78/78x78
CrEMA 78x78
DECOrO INTrECCIO CrEMA/MArrONE 39x78
LIsTELLO grECA OrO 2x78
prOfILI OTTONE 0,5x80

PAVIMENTO
MArrOME 78x78
INTArsIO CrEMA/MArrONE 78x78
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EMOTE

RIVESTIMENTO
MArrONE 39x78
CrEMA 78x78
LIsTELLO grECA OrO 2x78
prOfILI OTTONE 0,5x80

PAVIMENTO
MArrOME 78x78
INTArsIO CrEMA/MArrONE 78x78

EMOTE

MArrONE 39x78
LIsTELLO grECA OrO 2x78

CrEMA 78x78
MEDusA OTTONE 

prOfILI OTTONE 0,5x80
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EMOTE

CrEMA 39x78
fAsCIA NErA 10x78

rOsONE NErO 156x156

iL ViaggiO 
aTTraVErsO La 
bELLEzza passa dai 
parTicOLari

ThE jOurNEy 
ACrOss ThE BEAuTy
pAssEs ThrOugh 
ThE DETAILs.

LE VOyAgE à TrAVErs 
LA BEAuTé pAssE pAr 
LEs DéTAILs.

DIE rEIsE DurCh DIE 
sChöNhEIT gEhT 
VON DETAILs.

EL VIAjE A TrAVés DE 
LA BELLEzA pAsA pOr 
LOs DETALLEs.

дорога к 
абсолютной 
красоте
через деталИ.

美丽的旅程 来自独特.
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EMOTE

RIVESTIMENTO
MOsAICO ArABEsCATO CrEMA 35x35
LIsTELLO NErO 4x78 
NErO 39x78
CrEMA 39x78

PAVIMENTO
NErO 39x78-78x78
INTArsIO CrEMA 78x78
MOsAICO T100 CrEMA 39x39
LIsTELLO NErO 4x78
TOzzETTO NErO 4x4
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EMOTE

NErO 39x78
INTArsIO CrEMA 78x78
LIsTELLO NErO 4x78 
TOzzETTO NErO 4x4
MOsAICO T100 CrEMA 39x39
prOfILO grECA OTTONE 1x60
prOfILO OTTONE 0,5x80

4544



EMOTE

MOsAICO ArABEsCATO CrEMA 35x35

EMOTE

MOsAICO ArABEsCATO CrEMA 35x35
LIsTELLO NErO 4x78 

NErO 39x78
CrEMA 39x78

4746



EMOTE

BIANCO 39x78
DECOrO fLOrEALE 39x78

LIsTELLO BIANCO 4x78
prOfILO OTTONE 0,5x80

pOsiTiVO 
E nEgaTiVO.
gLi ETErni OppOsTi 
chE crEanO 
arMOnia

pOsITIVE AND 
NEgATIVE.
ETErNAL OppOsITEs
ThAT gENErATE 
hArMONy.

pOsITIf ET NégATIf.
LEs OppOsITIONs 
éTErNELLEs quI 
CréENT L’hArMONIE.

pOsITIV uND 
NEgATIV. DIE EWIgEN 
gEgENsäTzE, 
WOrAus DIE 
hArMONIE ENTsTEhT.

pOsITIVO y 
NEgATIVO.
LOs ETErNOs 
OpuEsTOs quE 
CrEAN LA ArMONíA.

плюс И мИнус
протИвополож-
ностИ 
в балансе.

正面的和负面的

永恒的对立 创造和谐.
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EMOTE

RIVESTIMENTO
BIANCO 39x78-78x78-19,5x78
DECOrO fLOrEALE 39x78
LIsTELLO BIANCO 4x78
rOsONE BIANCO 156x156
NErO 39x78-78x78
prOfILO OTTONE 0,5x80

PAVIMENTO
BIANCO 78x78
NErO 78x78
fAsCIA BIANCA 10x78
LIsTELLO BIANCO 4x78
MOsAICO OTTAgONO BIANCO/NErO 39x39
prOfILO OTTONE 0,5x80
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EMOTE

RIVESTIMENTO
BIANCO 78x78
NErO 39x78-19,5x78 
LIsTELLO BIANCO 4x78
prOfILO OTTONE 0,5x80

EMOTE

BIANCO 39x78
NErO 39x78

fAsCIA BIANCA 10x78
LIsTELLO BIANCO 4x78

MOsAICO OTTAgONO BIANCO/NErO 39x39
prOfILO OTTONE 0,5x80

PAVIMENTO
BIANCO 78x78
NErO 78x78
fAsCIA BIANCA 10x78
LIsTELLO BIANCO 4x78
MOsAICO OTTAgONO BIANCO 39x39
TOzzETTO BIANCO 4x4
prOfILO OTTONE 0,5x80
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EMOTE

RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x78 - 39x78

rOsONE BIANCO 156x156

PAVIMENTO
NErO 78x78

fAsCIA sABBIATA NErA 10x78

EMOTE

rOsONE BIANCO 156x156
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EMOTE

RIVESTIMENTO
pANNELLO BArOCCO NErO 39x78

PAVIMENTO
BIANCO 78x78

EMOTE

pANNELLO BArOCCO 39x78
LIsTELLO METALLO grECA NErO 2x78
NErO 39x78
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MOVEnzE 
suLLE VEnaTurE 
di LucE

smooth 
MOVEMENTs ON ThE 
LIghT VEINs.

MOuVEMENTs sur 
LEs VEINEs DE LA 
LuMIèrE.

BEWEguNgEN Auf 
LIChT ADEruNgEN.

MOVIMIENTOs sOBrE 
LAs VETAs DE Luz.

двИженИе по 
светящИмся 
прожИлкам.

移动在光带上.

EMOTE

MEDusA gLITTEr BIANCO 39x39
MEDusA gLITTEr NErO 39x39

DECOrO gLITTEr BIANCO 39x78
DECOrO gLITTEr NErO 39x78
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EMOTE

DECOrO gLITTEr BIANCO 39x78
DECOrO gLITTEr NErO 39x78

EMOTE

rIVEsTIMENTO
MEDusA gLITTEr BIANCO 39x39
MEDusA gLITTEr NErO 39x39
DECOrO gLITTEr BIANCO 39x78
DECOrO gLITTEr NErO 39x78
DECOrO pALME BIANCO/NErO 78x78
BANCO
BIANCO 78x78
LIsTELLO grECA NErO
prOfILO OTTONE 0,5x80
fAsCIA grECA gLITTEr BIANCA 39x78
pAVIMENTO
NErO 78x78
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EMOTE

DECOrO pALME BIANCO/NErO 78x78
DECOrO gLITTEr NErO 39x78
BIANCO 78x78
prOfILO OTTONE 0,5x80
NErO 78x78

EMOTE

DECOrO pALME BIANCO/NErO 78x78
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EMOTE

NErO 78x78
fAsCIA sABBIATA NErA 10x78
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EMOTE

RIVESTIMENTO
DECOrO OpTICAL 78x78

LIsTELLO grECA OrO 2x78
NErO 39x78

PAVIMENTO
MOsAICO OTTAgONO 39x39

TOzzETTO BIANCO 16x16
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IN DETAIL - EN DéTAIL - IM DETAIL -
EN DETALLE - детально - 细节

in dETTagLiO

68 69



RIVESTIMENTI
WALL TILEs
fAÏENCE
WAND
rEVEsTIMIENTOs
облИцовка
墙砖

paVIMENTI
fLOOr TILEs
soLs
BODEN
pAVIMIENTOs
полы
地砖

RETTIFICaTO
rECTIfIED
rECTIfIé
rEKTIfIzIErT
rECTIfICADO
ректИФИцИрованный
磨边砖

4 COLORI
COLOurs
COuLEurs
fArBEN
CoLorEs
цвета
颜色

10mm
sPEssorE
ThICKNEss
épAIssEur
sTärKE
gruEsO
толщИна
厚度

GRES FINE 
PORCELLANATO

EMOTE

1

dECORO FLOREaLE

262552 39x78

dECORO FLOREaLE

262550 39x78

dECORO GLITTER

262762 39x78

dECORO GLITTER

262760 39x78

GRECa GLITTER

262792 19,5x78

GRECa GLITTER

262790 19,5x78

MEdUSa GLITTER

262752 39x39

MEdUSa GLITTER

262750 39x39

FaSCIa

262560 10x78

FaSCIa SabbIaTa

262680 10x78

LISTELLO

262570 4x78

FaSCIa

262562 10x78

FaSCIa SabbIaTa

262682 10x78

LISTELLO

262572 4x78
dECORO FLOREaLE bIaNCO / NERO

262554 39x78

dECORO INTRECCIO bIaNCO / NERO

262544 39x78

OnicE biancO

262500 78x78
262510 39x78
262520 19,5x78

nErO aMasanTa

262502 78x78
262512 39x78
262522 19,5x78

fOndO inTarsiO

262530 78x78

fOndO inTarsiO

262532 78x78

fOndO inTarsiO biancO/nErO

262534 78x78

dEcOrs dEcOrs

supErfICIE
surfACE
surfACE
OBErfLäChE
supErfICIE
поверХность
表面

TOzzETTI 10x10

262590 262720 sABBIATO

TOzzETTO

262580 4x4

TOzzETTI 10x10

262592 262722 sABBIATO

TOzzETTO

262582 4x4

LISTELLO METaLLO GRECa (2 firme ogni 6 pz.)

262710 2x78

LISTELLO METaLLO GRECa (2 firme ogni 6 pz.)

262712 2x78

IsO 4 - V2 IsO 3 - V3

WaLL dEcOrs WaLL dEcOrs

*  LAsTrE fIrMATE EffETTO INTArsIO A gArANzIA 
DELL’AuTENTICITà.

*  fINDEN sIE MArKEN-pLATTEN MIT INTArsIE EffEKT uM DIE AuThENTIzITäT 
zu gEWährLEIsTEN.

*  pLACAs fIrMADAs CON EfECTO DE MArquETEríA quE gArANTIzAN 
AuTENTICIDAD.

*  DALLEs sIgNéEs AVEC uN EffET DE MArquETErIE pOur gArANTIr 
L’AuThENTICITé.

*  sqMTs BrANDED sLABs WITh INLAy EffECT ThAT guArANTEE 
AuThENTICITy.

*  ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ 
ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

*  每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma 
ogni 2 m2 *
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EMOTE

dECORO FLOREaLE

262551 39x78

dECORO FLOREaLE

262553 39x78

FaSCIa

262561 10x78

FaSCIa SabbIaTa

262681 10x78

LISTELLO

262571 4x78

FaSCIa

262563 10x78

FaSCIa SabbIaTa

262683 10x78

LISTELLO

262573 4x78
dECORO FLOREaLE CREMa / MaRRONE

262555 39x78

dECORO INTRECCIO CREMa / MaRRONE

262545 39x78

crEMa MarfiL

262501 78x78
262511 39x78
262521 19,5x78

puLpis MarrOnE

262503 78x78
262513 39x78
262523 19,5x78

fOndO inTarsiO

262531 78x78

fOndO inTarsiO

262533 78x78

fOndO inTarsiO crEMa/MarrOnE

262535 78x78

LISTELLO METaLLO GRECa (2 firme ogni 6 pz.)

262711 2x78

LISTELLO METaLLO GRECa (2 firme ogni 6 pz.)

262713 2x78

IsO 4 - V2 IsO 3 - V3

RIVESTIMENTI
WALL TILEs
fAÏENCE
WAND
rEVEsTIMIENTOs
облИцовка
墙砖

paVIMENTI
fLOOr TILEs
soLs
BODEN
pAVIMIENTOs
полы
地砖

RETTIFICaTO
rECTIfIED
rECTIfIé
rEKTIfIzIErT
rECTIfICADO
ректИФИцИрованный
磨边砖

4 COLORI
COLOurs
COuLEurs
fArBEN
CoLorEs
цвета
颜色

10mm
sPEssorE
ThICKNEss
épAIssEur
sTärKE
gruEsO
толщИна
厚度

1supErfICIE
surfACE
surfACE
OBErfLäChE
supErfICIE
поверХность
表面

GRES FINE 
PORCELLANATO

TOzzETTO

262581 4x4

TOzzETTI 10x10

262591 262721 sABBIATO

TOzzETTO

262583 4x4

TOzzETTI 10x10

262593 262723 sABBIATO

dECORO GLITTER

262763 39x78

dECORO GLITTER

262761 39x78

GRECa GLITTER

262793 19,5x78

GRECa GLITTER

262791 19,5x78

MEdUSa GLITTER

262753 39x39

MEdUSa GLITTER

262751 39x39

dEcOrs dEcOrsWaLL dEcOrs WaLL dEcOrs

*  LAsTrE fIrMATE EffETTO INTArsIO A gArANzIA 
DELL’AuTENTICITà.

*  fINDEN sIE MArKEN-pLATTEN MIT INTArsIE EffEKT uM DIE AuThENTIzITäT 
zu gEWährLEIsTEN.

*  pLACAs fIrMADAs CON EfECTO DE MArquETEríA quE gArANTIzAN 
AuTENTICIDAD.

*  DALLEs sIgNéEs AVEC uN EffET DE MArquETErIE pOur gArANTIr 
L’AuThENTICITé.

*  sqMTs BrANDED sLABs WITh INLAy EffECT ThAT guArANTEE 
AuThENTICITy.

*  ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ 
ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

*  每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma 
ogni 2 m2 *
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EMOTE
RIVESTIMENTI
WALL TILEs
fAÏENCE
WAND
rEVEsTIMIENTOs
облИцовка
墙砖

paVIMENTI
fLOOr TILEs
soLs
BODEN
pAVIMIENTOs
полы
地砖

RETTIFICaTO
rECTIfIED
rECTIfIé
rEKTIfIzIErT
rECTIfICADO
ректИФИцИрованный
磨边砖

4 COLORI
COLOurs
COuLEurs
fArBEN
CoLorEs
цвета
颜色

10mm
sPEssorE
ThICKNEss
épAIssEur
sTärKE
gruEsO
толщИна
厚度

1supErfICIE
surfACE
surfACE
OBErfLäChE
supErfICIE
поверХность
表面

GRES FINE 
PORCELLANATO

OpTICaL BIANCO/NErO (mix 2 soggetti)

262767 78x78

paLME BIANCO/NErO

262764 78x78 - A - 262768 78x78 - B -

dEcOri

paLME CrEMA/BIANCO

262766 78x78 - A - 262769 78x78 - B -

pOsA 1 pOsA 2

pOsA 1

pOsA 2

pOsA 3

MOSaICO aRabESCaTO MOSaICO T144

262620 ONICE BIANCO 262630 ONICE BIANCO

MOSaICO OTTaGONO

262610 BIANCO/NErO

39x39 35x35 39x39

262611 CrEMA/MArrONE 262621 CrEMA MArfIL 262631 CrEMA MArfIL

262612 NErO/BIANCO 262622 NErO AMAsANTA 262632 NErO AMAsANTA

262613 MArrONE/CrEMA 262623 puLpIs MArrONE 262633 puLpIs MArrONE

MOsaici

MOsaici OTTagOnO

262730 BIANCO 
39x39

262742 TOzzETTO 
NErO 16x16

262731 CrEMA 
39x39

262743 TOzzETTO 
MArrONE 16x16

262732 NErO 
39x39

262740 TOzzETTO 
BIANCO 16x16

262733 MArrONE 
39x39

262741 TOzzETTO 
CrEMA 16x16

pannELLO barOccO LisTELLO grEca OrO

262692 39x78 (mix 2 soggetti)262690 39x78 (mix 2 soggetti)

262775 2x78

2 pcs/box:
1 soggetto A
1 soggetto B

2 pcs/box:
soggetto A

2 pcs/box:
soggetto B

DECORO PALME

A 262764 B/N
262766 B/O

B 262768 B/N
262769 B/O

- INSCATOLAMENTO A 2PZ (2xA e 2xB)

- POSA A - FILA UNICA

- POSA B - FILA UNICA

A A A A

B B B B

- POSA A+B - A PARETE INTERA

B B B B

A A A A

DECORO OPTICAL

A 262767 B 262767

- INSCATOLAMENTO A 2PZ (A+B)

- POSA 1

- POSA 2

B

A

A

B

A

B

B

A

DECORO PALME

A 262764 B/N
262766 B/O

B 262768 B/N
262769 B/O

- INSCATOLAMENTO A 2PZ (2xA e 2xB)

- POSA A - FILA UNICA

- POSA B - FILA UNICA

A A A A

B B B B

- POSA A+B - A PARETE INTERA

B B B B

A A A A

DECORO OPTICAL

A 262767 B 262767

- INSCATOLAMENTO A 2PZ (A+B)

- POSA 1

- POSA 2

B

A

A

B

A

B

B

A

DECORO PALME

A 262764 B/N
262766 B/O

B 262768 B/N
262769 B/O

- INSCATOLAMENTO A 2PZ (2xA e 2xB)

- POSA A - FILA UNICA

- POSA B - FILA UNICA

A A A A

B B B B

- POSA A+B - A PARETE INTERA

B B B B

A A A A

DECORO OPTICAL

A 262767 B 262767

- INSCATOLAMENTO A 2PZ (A+B)

- POSA 1

- POSA 2

B

A

A

B

A

B

B

A

DECORO PALME

A 262764 B/N
262766 B/O

B 262768 B/N
262769 B/O

- INSCATOLAMENTO A 2PZ (2xA e 2xB)

- POSA A - FILA UNICA

- POSA B - FILA UNICA

A A A A

B B B B

- POSA A+B - A PARETE INTERA

B B B B

A A A A

DECORO OPTICAL

A 262767 B 262767

- INSCATOLAMENTO A 2PZ (A+B)

- POSA 1

- POSA 2

B

A

A

B

A

B

B

A

DECORO PALME

A 262764 B/N
262766 B/O

B 262768 B/N
262769 B/O

- INSCATOLAMENTO A 2PZ (2xA e 2xB)

- POSA A - FILA UNICA

- POSA B - FILA UNICA

A A A A

B B B B

- POSA A+B - A PARETE INTERA

B B B B

A A A A

DECORO OPTICAL

A 262767 B 262767

- INSCATOLAMENTO A 2PZ (A+B)

- POSA 1

- POSA 2

B

A

A

B

A

B

B

A
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262601 CrEMA MArfIL

262602 NErO AMAsANTA

262603 puLpIs MArrONE

rOsOnE 156x156

262600 ONICE BIANCO

262781 NErO/BIANCO 262782 MArrONE/CrEMA262780 NErO 262783 MArrONE

cassETTOnE 78x78

EMOTE
RIVESTIMENTI
WALL TILEs
fAÏENCE
WAND
rEVEsTIMIENTOs
облИцовка
墙砖

paVIMENTI
fLOOr TILEs
soLs
BODEN
pAVIMIENTOs
полы
地砖

RETTIFICaTO
rECTIfIED
rECTIfIé
rEKTIfIzIErT
rECTIfICADO
ректИФИцИрованный
磨边砖

4 COLORI
COLOurs
COuLEurs
fArBEN
CoLorEs
цвета
颜色

10mm
sPEssorE
ThICKNEss
épAIssEur
sTärKE
gruEsO
толщИна
厚度

1supErfICIE
surfACE
surfACE
OBErfLäChE
supErfICIE
поверХность
表面

GRES FINE 
PORCELLANATO

68920 oro 68921 pLATINO

TRIaNGOLO 8,7x4,5 rIVEsTIMENTO

TRIaNGOLO MEDusA 8,7x4,5 rIVEsTIMENTO

68971 sILVEr68970 gOLD

118008 fIrMA gOLD 118009 fIrMA pLATINO

TRIaNGOLO 9,6x4,8

240905 ACCIAIO240906 OTTONE

RETTaNGOLO 8,2x2,7

240900 ACCIAIO240901 OTTONE

TRIaNGOLO 11x5,7

firME MEdusE

Ø 8
MEdUSa OTTONE

262770 OTTONE 262771 ACCIAIO

Ø 5
MEdUSa OTTONE

262772 OTTONE 262773 ACCIAIO

10x10
MEdUSa 3d

262674 oro 262675 pLATINO

10x10
MEdUSa 3d

262670 AVOrIO 262671 CrEMA

262672 grIgIO 262673 OTTANIO

pEzzi spEciaLi

baTTISCOpa MOLaTO 8x78 GRadONE 4x32x78 GRadONE aNGOLaRE dX 4x32x78 GRadONE aNGOLaRE SX 4x32x78 COpRISpIGOLO 1,2x78

ML26250 ONICE BIANCO
ML26251 CrEMA MArfIL
ML26252 NErO AMAsANTA
ML26253 puLpIs MArrONE

262640 ONICE BIANCO
262641 CrEMA MArfIL
262642 NErO AMAsANTA
262643 puLpIs MArrONE

262650 ONICE BIANCO
262651 CrEMA MArfIL
262652 NErO AMAsANTA
262653 puLpIs MArrONE

262660 ONICE BIANCO
262661 CrEMA MArfIL
262662 NErO AMAsANTA
262663 puLpIs MArrONE

262800 ONICE BIANCO
262801 CrEMA MArfIL
262802 NErO AMAsANTA
262803 puLpIs MArrONE

pROFILI GRECa 1x60
pROFILI GRECa 1x20 (mix 3 
pcs) pROFILI OTTONE pROFILI aCCIaIO

pROFILI bRONzO  
RIVESTIMENTO

pROFILI aRGENTO 
RIVESTIMENTO

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

114600 1x80
114601 0,5x80

114605 1x80
114606 0,5x80

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75
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EMOTE

fOrMATO
sIzE

pz/sCAT.
pCs/BOx

Mq/sCAT.
sqM/BOx

 Kg/sCAT.
Kg/BOx

sCAT./pAL
BOx/pAL

Mq/pAL
sqM/pAL Kg/pAL

Pavimento 78x78 2 1,216 27,50 40 48,67 1100,00

Pavimento 39x78 3 0,912 20,37 27 24,64 550,00

Pavimento 19,5x78 6 0,912 20,00 30 27,37 600,00

Intarsio 78x78 2 1,216 27,50 40 48,67 1100,00

Decori 78x78 2 - 25,40 - - -

Decori 39x78 2 - 15,30 - - -

greca glitter 19,5x78 - - - - - -

fascia 10x78 4 3,12 ml 4,00 - - -

Medusa glitter 39x39 4 - 15,00 - - -

Tozzetto 10x10 4 - 0,40 - - -

Listello 4x78 4 3,12 ml 2,00 - - -

Tozzetto 4x4 4 - 0,15 - - -

Listello 2x78 6 4,68 ml 7,92 - - -

rosone 156x156 1 1,440 65,00 - - -

Mosaico 39x39 4 0,640 15,00 - - -

Mosaico 35x35 4 0,490 12,25 - - -

Medusa 3D 10x10 4 - 0,40 - - -

Ottagono 39x39 4 - 15,00 - - -

Tozzetto ottagono 16x16 4 - 0,40 - - -

Battiscopa molato 8x78 10 7,80 ml 15,00 - - -

gradone 4x32x78 2 1,56 ml 14,00 - - -

Angolare gradone 4x32x78 1 - 7,00 - - -

Coprispigolo 1,2x78 6 4,68 ml 1,20 - - -

profili metallo 1x79 - 0,5x79 6 4,74 ml 4,20 - - -

profili metallo 0,3x79 - 0,5x79 - 1x79 6 4,74 ml 2,10 - - -

profilo metallo greca 1x60 - 1x20 6 3,60 ml 2,10 - - -

Medusa Ø 8 2 - 0,50 - - -

Medusa Ø 5 2 - 0,30 - - -

firme 8,7x4,5 / 9,6x4,8 4 - 0,50/1,40 - - -

firme 8,7x4,5 / 11x5,7 / 9,6x4,8 2 - 0,70

iMbaLLi E pEsi
pACKINgs AND WEIghTs / EMBALLAgEs ET pOIDs / VErpACKuNgEN uND gEWIChTE / 
EMBALAjEs y pEsOs / упаковкИ И вес / 包装和重量 EN 14411/G bIa GL

FINE PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME / 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG / GRES FINO PORCELÁNICO / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE 
PORCELLANATO

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFÉRENCE DE TONALITÉ / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIÓN / ИЗМЕНЕНИЕ ТОНА / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

DECORI E MOSAICI 

TECNOLOGIA AD ALTA DEFINIZIONE / HHIGH-DEFINITION TECHNOLOGy

EMOTE è un prodotto di Ceramiche gardenia Orchidea.
per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di 
pulizia e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si 
rimanda alle specifiche contenute nel catalogo generale gardenia Orchidea.

EMOTE is a product of Ceramiche gardenia Orchidea. 
for the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and 
maintaining the product which are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in gardenia Orchidea’s general catalogue.

EMOTE est un produit Ceramiche gardenia Orchidea. 
pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à 
suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne 
sont pas indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général gardenia Orchidea.

EMOTE ist ein produkt von Ceramiche gardenia Orchidea. 
für die technischen Eigenschaften, die hinweise zurVerlegung und die Anweisungen 
für die reinigung und pflege, die in diesen unterlagen nicht angegeben wurden, 
berücksichtigen sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von gardenia Orchidea.

EMOTE es un producto de Ceramiche gardenia Orchidea. 
para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta 
documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general 
gardenia Orchidea.

EmotE -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами 
по чистке и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в 
специальном разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

EmotE 是Ceramiche gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养
方面的法律和规则，请参阅gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche gardenia 
Orchidea riportate sul catalogo generale.

supplies are carried out under the general conditions Ceramiche gardenia Orchidea 
terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche gardenia 
Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta gardenia 
Orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных 
в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche gardenia Orchidea总条件进行。
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• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 

produttore autorizzato
ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno

spezzano MO (Italy)
tel +39.0536.849611 • fax +39.0536.849856
www.gardenia.it • www.versacecd.com
e-mail:info@versacecd.com

“All marks created by gIANNI VErsACE s.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to gIANNI VErsACE 
s.p.A. Milano and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per 
iscritto da gIANNI VErsACE s.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by gIANNI VErsACE s.p.A.

Ceramiche gardenia Orchidea ha un sistema di gestione per la qualità 
Certificato da Kiwa Cermet Italia s.p.A. secondo la norma IsO 9001:2015.
 
Ceramiche gardenia Orchidea has a quality Management system 
Certificate by Kiwa Cermet Italia s.p.A. according to IsO 9001:2015.

Direzione e coordinamento a cura di: Massimo Bonezzi
Catalogo: EMOTE
finito di stampare a Bologna nel mese di Agosto 2019 presso grafiche dell’Artiere s.r.l., 
Via romagnoli 5/2, 40010 Bentivoglio (Bologna), Italia
Edito da: Ceramiche gardenia Orchidea s.p.A., Via Canaletto 27, 41042 spezzano di fiorano (Modena), Italia
Ia Edizione: Marzo 2017
IIa Edizione: giugno 2017
IIIa Edizione: Marzo 2018
ultima Edizione: Agosto 2019

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le 
copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche gardenia 
Orchidea s.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in 
materia di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction 
in print or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and 
photocopy formats) of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche gardenia 
Orchidea s.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property 
legislation.”

Marcatura CE / CE Mark / Marquage CE / CE-
Kennzeichung / Marca CE / маркировка CE / CE标志
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#Greek è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di 
pulizia e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si 
rimanda alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

#Greek is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea.
For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and 
maintaining the product which are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

#Greek est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à 
suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne 
sont pas indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

#Greek ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen 
für die Reinigung und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, 
berücksichtigen Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

#Greek es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta 
documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general 
Gardenia Orchidea.

#Greek -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами 
по чистке и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в 
специальном разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

#Greek 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养
方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia 
Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea 
terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia 
Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia 
Orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных 
в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 

Direzione e coordinamento a cura di: Massimo Bonezzi
Catalogo: #Greek
Finito di stampare a Bologna nel mese di Agosto 2018 presso Grafiche dell’Artiere s.r.l., 
Via Romagnoli 5/2, 40010 Bentivoglio (Bologna), Italia
Edito da: Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A., Via Canaletto 27, 41042 Spezzano di Fiorano (Modena), Italia
Ia Edizione: Settembre 2016
IIa Edizione: Giugno 2017
Ultima Edizione: Agosto 2018

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le 
copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia 
Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in 
materia di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction 
in print or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and 
photocopy formats) of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia 
Orchidea S.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property 
legislation.”
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ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno
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tel +39.0536.849611 • fax +39.0536.849856
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“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE 
S.p.A. Milano and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per 
iscritto da GIANNI VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by GIANNI VERSACE S.p.A.



With the #Greek collection, the strength 
and decisive cut of the stone are inter-
twined with the prestige of the decorations 
and richness of the metals, creating a clev-
er mix of surfaces.

Avec la collection #Greek la force et la taille 
nette de la pierre s’entremêlent à la qualité 
des décors et à la richesse des métaux, en 
créant un mélange de surfaces tout à fait 
efficace.

Mit der Kollektion #Greek verknüpfen sich 
die Stärke und der entschiedene Schnitt des 
Steins mit dem Wert der Dekorationen und 
dem Reichtum der Metalle und schaffen 
eine zielbewusste Mischung von Flächen.

Con la colección #Greek la fuerza y el corte 
decidido de la piedra se entrelazan al valor 
de los decorados y a la riqueza de los me-
tales, creando una estudiada mezcla de su-
perficies.

В коллекции #Greek строгость камня со-
единилась с богатством декоров и эле-
гантностью металла, создав неповтори-
мые текстурные сочетания.

希腊系列，取材于天然石材，交织着珍贵的装饰
及丰富的金属，创造出巧妙的表面组合

Con la Collezione #greek la forza 
e il taglio deCiso della pietra si 

intreCCiano al pregio dei deCori e la 
riCChezza dei metalli, Creando un 

sapiente mix di superfiCi.

#

#greek

3



#
deCisi
aCCostamenti,
aCCurati
dettagli

#GREEK

ANTR ACITE NAT 26, 5x180
FA SCIA ANTR ACITE /ORO 12, 5x80

BIANCO NAT 80 x80

54



#GREEK

RIV ES T IM EN TO
RI V ES TIMENTO 3D AVORIO 40 x40
BIANCO L AP 80 x80
MOSAICO T10 0 DEC 40 x40

PAV IMEN TO
ANTR ACITE NAT 26, 5x180
BIANCO NAT 80 x80
FA SCIA ANTR ACITE /ORO 12, 5x80

76



#GREEK

RI V ES TIMENTO 3D AVORIO 40 x40
GRIGIO L AP 80 x80

8 9



#GREEK

RIV ES T IM EN TO
RI V ES TIMENTO 3D AVORIO 40 x40
BIANCO L AP 80 x80

PAV IMEN TO
ANTR ACITE NAT 26, 5x180
FA SCIA ANTR ACITE /ORO 12, 5x80
BIANCO NAT 80 x80

DECISIVE COMBINATIONS,
PRECISE DETAILS

DES ASSOCIATIONS RéSOLuES,
DES DéTAILS SOIGNéS

ENTSChIEDENE KOMBINATIONEN, 
AKKuRATE DETAILS

COMBINACIONES DECIDIDAS,
DETALLES PRECISOS

Стильные Сочетания,
продуманные детали

果断的方法，准确的细节

10 11



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
C A SSE T TONE ANTR ACITE /ORO 40 x40

#
riflessi materiCi 
per ambienti
di grande 
personalità

1312



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
ANTR ACITE L AP 40 x80

C A SSE T TONE ANTR ACITE /ORO 40 x40
C A SSE T TONE ANTR ACITE /ORO 40 x80

PAV IMEN TO
ANTR ACITE NAT 80 x180

L IS TELLO ANTR ACITE /ORO 4x80
MOSAICO MuRE T TO ANTR ACITE 40 x40

PROFILO OT TONE

1514



#GREEK

RIV ES T IM EN TO
ANTR ACITE L AP 40 x80
C A SSE T TONE ANTR ACITE /ORO 40 x80

PAV IMEN TO
L IS TELLO ANTR ACITE /ORO 4x80
MOSAICO MuRE T TO ANTR ACITE 40 x40
PROFILO OT TONE
GR ADONE ANTR ACITE 4x32 x80

1716



#GREEK

C A SSE T TONE ANTR ACITE /ORO 40 x80

18 19



#GREEK

C A SSE T TONE ANTR ACITE /ORO 40 x80

20 21



#GREEK

ANTR ACITE L AP 40 x80
MOSAICO T10 0 DECOR ATO 40 x40

TExTuRAL REFLECTIONS FOR ENVIRONMENTS 
WITh GREAT PERSONALITy

DES REFLETS quI ONT TRAIT à LA MATIèRE 
POuR DES MILIEux D’uNE GRANDE 

PERSONNALITé

MATERISChE REFLExE FüR uMGEBuNGEN MIT 
STARKER PERSöNLIChKEIT

REFLEjOS MATERIALES PARA AMBIENTES CON 
GRAN PERSONALIDAD

текСтуры, Созданные подчеркнуть индиВи-
дуальноСть

产品的反射营造出丰富的个性环境

2322



#GREEK

BEIGE L AP 80 x180
S TRIPES BEIGE /ORO 40 x40

FA SCIA BEIGE /ORO 12, 5x80
MOSAICO T10 0 DECOR ATO 40 x40

PROFILO OT TONE GREC A

#
partiColari
Che rendono
uniCi

24 25



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
BEIGE L AP 80 x180

S TRIPES BEIGE /ORO 40 x40
PROFILO OT TONE GREC A

FIORIERE
FA SCIA BEIGE /ORO 12, 5x80

MOSAICO T10 0 DECOR ATO 40 x40
BEIGE L AP 80 x80

PAV IMEN TO
BEIGE NAT 80 x180

FA SCIA BEIGE /ORO 12, 5x80
BEIGE NAT 26, 5x180

26 27



#GREEK

S TRIPES BEIGE /ORO 40 x40
PROFILO OT TONE GREC A
BEIGE L AP 80 x180

28 29



#GREEK

FA SCIA BEIGE /ORO 12, 5x80
BEIGE L AP 80 x80

MOSAICO T10 0 DECOR ATO 40 x40

30 31



DETAILS ThAT MAKE IT uNIquE

DES DéTAILS quI RENDENT uNIquES

EINzELhEITEN, DIE EINzIGARTIGKEIT 
SChAFFEN

DETALLES quE BRINDAN ExCLuSIVIDAD

уникальноСть В деталях

散发出独特的细节

#GREEK

S TRIPES BEIGE /ORO 40 x40

3332



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
GRIGIO NAT 40 x80

FA SCIA 12, 5x80
ROSONE 160 x160

C A SSE T TONE GRIGIO 40 x80

PAV IMEN TO
GRIGIO NAT 80 x180

PROFILO ACCIAIO GREC A
BIANCO NAT 80 x80

#
geometrie
e tagli di luCe 
danno vita
a nuovi sCenari

34 35



#GREEK

C A SSE T TONE GRIGIO 40 x80
GRIGIO NAT 40 x80
PROFILO ACCIAIO GREC A
MOSAICO MuRE T TO GRIGIO 40 x40

#GREEK

C A SSE T TONE GRIGIO 40 x80

36 37



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
GRIGIO NAT 40 x80

MOSAICO T10 0 DECOR ATO 40x40
S TRIPES GRIGIO 40 x40

FORMELLE GRIGIO 40 x80
PROFILO ACCIAIO GREC A

PAV IMEN TO
BIANCO NAT 80 x80

L IS TELLO BIANCO 4x80

38 39



#GREEK

FORMELLE GRIGIO 40 x80

GEOMETRIES AND BEAMS OF LIGhT 
CREATE NEW SCENARIOS

DES GéOMéTRIES ET DES COuPES DE 
LuMIèRE CRéENT DE NOuVELLES SCèNES

GEOMETRIEN uND LIChTSChNITTE, DIE 
NEuE SzENARIEN INS LEBEN RuFEN

GEOMETRíAS y CORTES DE Luz DAN VIDA 
A NuEVOS ESCENARIOS

Геометрия преломляющихСя
лучей СВета 

几何及光学剪切带来一个新的生活场景

4140



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
GRIGIO NAT 40 x80

C A SSE T TONE GRIGIO 40 x40

POLTRON E
FA SCIA GRIGIA 12, 5x80

GRIGIO NAT 80 x80

TAVOLINO
FA SCIA BIANC A 12, 5x80

TOz zE T TO BIANCO 12, 5x12, 5
BIANCO NAT 80 x80

PAV IMEN TO
GRIGIO NAT 80 x180

L IS TELLO GRIGIO 3x80

#
l’essenza
ClassiCa della 
Contemporaneità

42 43



#GREEK

RIV ES T IMEN TO
BIANCO NAT 40 x80

S TRIPES BIANCO 40 x40
FA SCIA GRIGIA 12, 5x80

PROFILO ACCIAIO GREC A
C A SSE T TONE GRIGIO 40 x80

GRIGIO 40 x80

POLTRON E
FA SCIA GRIGIA 12, 5x80

GRIGIO NAT 80 x80

TAVOLINO
FA SCIA BIANC A 12, 5x80

TOz zE T TO BIANCO 12, 5x12, 5
BIANCO NAT 80 x80

PAV IMEN TO
GRIGIO NAT 80 x180

L IS TELLO GRIGIO 3x80

44 45



#GREEK

FA SCIA BIANC A 12, 5x80
TOz zE T TO BIANCO 12, 5x12, 5

BIANCO NAT 80 x80

46 47



ThE ESSENCE OF ThE
CONTEMPORANEITy OF CLASSICS

L’ESSENCE CLASSIquE DE LA 
CONTEMPORANéITé

DER KLASSISChE INBEGRIFF DER 
zEITGENöSSIGKEIT

LA ESENCIA CLáSICA DE LA
ACTuALIDAD

СоВременное прочтение клаССики

当代的经典本质

#GREEK

GRIGIO NAT 80 x180
PROFILO ACCIAIO GREC A

48 49



#GREEK

S TRIPES GRIGIO 40 x40

50 51



#
superfiCi Che

si rivelano ad 
ogni sguardo

EACh GLANCE REVEALS
A SuRFACE

DES SuRFACES quI SE RéVèLENT
à ChAquE REGARD

FLäChEN, DIE SICh jEDEM BLICK 
ERöFFNEN

SuPERFICIES quE SE DESCuBREN
CON CADA MIRADA

поВерхноСти, прикоВыВающие
ВзГляд

表面展示了一切

#GREEK

RI V ES TIMENTO 3D PL ATINO 40 x40

5352



EMOTE

RIV ES T IM EN TO
ANTR ACITE L AP 40 x80
C A SSE T TONE ANTR ACITE 40 x80
S TRIPES ANTR ACITE 40 x40
MOSAICO T10 0 DECOR AR TO 40 x40
PROFILO OT TONE 0, 5x80

PAV IMEN TO
ANTR ACITE L AP 80 x80

#GREEK

RI V ES TIMENTO 3D GOLD 40 x40

54 55



IN DETAIL - EN DéTAIL - IM DETAIL -
EN DETALLE - детально - 细节

in dettaglio

#GREEK

BEIGE 19, 5x117, 5
MOSAICO T 3 -3D MARRONE /ORO/BEIGE 17x 29,1

FA SCIA GREC A BEIGE 2,7x58, 5
TORELLO BEIGE 4x58, 5

COLONNA BEIGE 19, 5x58, 5

#GREEK

RIV ES T IM EN TO
GRIGIO NAT 40 x80
PROFILO ACCIAIO GREC A
S TRIPES GRIGIO 40 x40

56



RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
оБлиЦоВка
墙砖

paVIMENTI
FLOOR TILES
SOLS
BODEN
PAVIMIENTOS
полы
地砖

RETTIFICaTO
RECTIFIED
RECTIFIé
REKTIFIzIERT
RECTIFICADO
ректиФиЦироВанный
磨边砖

4 COLORI
COLOuRS
COuLEuRS
FARBEN
COLORES
ЦВета
颜色

10mm
SpESSORE
ThICKNESS
éPAISSEuR
STäRKE
GRuESO
толщина
厚度

GRES FINE 
PORCELLANATO

#greek

2 SUpERFICI
SuRFACES
SuRFACE
OBERFLäChE
SuPERFICIE
поВерхноСть
表面

CaSSETTONE

261110 40x40

CaSSETTONE

261100 40x80

FORMELLE

261140 40x80

STRIpES

261080 40x40

FaSCIa

261120 12,5x80

TOzzETTO

261160 12,5x12,5

TOzzETTO

261150 4x4

LISTELLO

261130 4x80

bianCo

LappaTO

261010 80x180
261320 26,5x180 *
261070 80x80
261270 40x80

NaTURaLE

261000 80x180
261310 26,5x180 *
261020 80x80
261030 40x80

deCori bianCo

ISO 5 - V2

CaSSETTONE

261112 40x40

CaSSETTONE

261102 40x80

FORMELLE

261142 40x80

STRIpES

261082 40x40

FaSCIa

261122 12,5x80

TOzzETTO

261162 12,5x12,5

TOzzETTO

261152 4x4

LISTELLO

261132 4x80

grigio

LappaTO

261012 80x180
261322 26,5x180 *
261072 80x80
261272 40x80

NaTURaLE

261002 80x180
261312 26,5x180 *
261022 80x80
261032 40x80

deCori grigio

ISO 4 - V2

mosaiCi

261190 40x40

MURETTO NaT/Lap

261210 40x40

T100 dECORaTO

mosaiCi

261192 40x40

MURETTO NaT/Lap

261212 40x40

T100 dECORaTO

**  LaSTRE FIRMaTE EFFETTO INTaRSIO a GaRaNzIa 
dELL’aUTENTICITÀ.

**  FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT uM DIE AuThENTIzITäT zu 
GEWähRLEISTEN.

**  PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARquETERíA quE GARANTIzAN AuTENTICIDAD

**  DALLES SIGNéES AVEC uN EFFET DE MARquETERIE POuR GARANTIR L’AuThENTICITé.

**  SqMTS BRANDED SLABS WITh INLAy EFFECT ThAT GuARANTEE AuThENTICITy.

**  плитка имеет подпиСь на поВерхноСти, Гарантируя тем Самым 
подлинноСть изделия.

**  每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

**  LaSTRE FIRMaTE EFFETTO INTaRSIO a GaRaNzIa 
dELL’aUTENTICITÀ.

**  FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT uM DIE AuThENTIzITäT zu 
GEWähRLEISTEN.

**  PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARquETERíA quE GARANTIzAN AuTENTICIDAD

**  DALLES SIGNéES AVEC uN EFFET DE MARquETERIE POuR GARANTIR L’AuThENTICITé.

**  SqMTS BRANDED SLABS WITh INLAy EFFECT ThAT GuARANTEE AuThENTICITy.

**  плитка имеет подпиСь на поВерхноСти, Гарантируя тем Самым 
подлинноСть изделия.

**  每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 ** 1 firma ogni 4/6 m2 **

*  FORMaTO SU RICHIESTa  
SIzE ON REquEST / FORMAT SuR DEMANDE / DIESES FORMAT WIRD NuR AuF BESTELLuNG 
PRODuzIERT / FORMATO BAjO PETICIóN / Формат по ВоСтреБоВанию / 可定制尺寸

*  FORMaTO SU RICHIESTa  
SIzE ON REquEST / FORMAT SuR DEMANDE / DIESES FORMAT WIRD NuR AuF BESTELLuNG 
PRODuzIERT / FORMATO BAjO PETICIóN / Формат по ВоСтреБоВанию / 可定制尺寸
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RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
оБлиЦоВка
墙砖

paVIMENTI
FLOOR TILES
SOLS
BODEN
PAVIMIENTOS
полы
地砖

RETTIFICaTO
RECTIFIED
RECTIFIé
REKTIFIzIERT
RECTIFICADO
ректиФиЦироВанный
磨边砖

4 COLORI
COLOuRS
COuLEuRS
FARBEN
COLORES
ЦВета
颜色

#greek

CaSSETTONE

261363 40x40

CaSSETTONE

261343 40x80

FORMELLE

261353 40x80

STRIpES

261333 40x40

FaSCIa

261125 12,5x80

TOzzETTO

261165 12,5x12,5

TOzzETTO

261155 4x4

LISTELLO

261135 4x80

antraCite

LappaTO

261013 80x180
261323 26,5x180 *
261073 80x80
261273 40x80

NaTURaLE

261003 80x180
261313 26,5x180 *
261023 80x80
261033 40x80

deCori antraCite/oro

ISO 3 - V2

CaSSETTONE

261364 40x40

CaSSETTONE

261344 40x80

FORMELLE

261354 40x80

STRIpES

261334 40x40

FaSCIa

261126 12,5x80

TOzzETTO

261166 12,5x12,5

TOzzETTO

261156 4x4

LISTELLO

261136 4x80

beige

LappaTO

261014 80x180
261324 26,5x180 *
261074 80x80
261274 40x80

NaTURaLE

261004 80x180
261314 26,5x180 *
261024 80x80
261034 40x80

deCori beige/oro

ISO 5 - V2

mosaiCi

261193 40x40

MURETTO NaT/Lap

261213 40x40

T100 dECORaTO

mosaiCi

261194 40x40

MURETTO NaT/Lap

261214 40x40

T100 dECORaTO

10mm
SpESSORE
ThICKNESS
éPAISSEuR
STäRKE
GRuESO
толщина
厚度

GRES FINE 
PORCELLANATO2 SUpERFICI

SuRFACES
SuRFACE
OBERFLäChE
SuPERFICIE
поВерхноСть
表面

**  LaSTRE FIRMaTE EFFETTO INTaRSIO a GaRaNzIa 
dELL’aUTENTICITÀ.

**  FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT uM DIE AuThENTIzITäT zu 
GEWähRLEISTEN.

**  PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARquETERíA quE GARANTIzAN AuTENTICIDAD

**  DALLES SIGNéES AVEC uN EFFET DE MARquETERIE POuR GARANTIR L’AuThENTICITé.

**  SqMTS BRANDED SLABS WITh INLAy EFFECT ThAT GuARANTEE AuThENTICITy.

**  плитка имеет подпиСь на поВерхноСти, Гарантируя тем Самым 
подлинноСть изделия.

**  每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

**  LaSTRE FIRMaTE EFFETTO INTaRSIO a GaRaNzIa 
dELL’aUTENTICITÀ.

**  FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT uM DIE AuThENTIzITäT zu 
GEWähRLEISTEN.

**  PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARquETERíA quE GARANTIzAN AuTENTICIDAD

**  DALLES SIGNéES AVEC uN EFFET DE MARquETERIE POuR GARANTIR L’AuThENTICITé.

**  SqMTS BRANDED SLABS WITh INLAy EFFECT ThAT GuARANTEE AuThENTICITy.

**  плитка имеет подпиСь на поВерхноСти, Гарантируя тем Самым 
подлинноСть изделия.

**  每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 ** 1 firma ogni 4/6 m2 **

*  FORMaTO SU RICHIESTa  
SIzE ON REquEST / FORMAT SuR DEMANDE / DIESES FORMAT WIRD NuR AuF BESTELLuNG 
PRODuzIERT / FORMATO BAjO PETICIóN / Формат по ВоСтреБоВанию / 可定制尺寸

*  FORMaTO SU RICHIESTa  
SIzE ON REquEST / FORMAT SuR DEMANDE / DIESES FORMAT WIRD NuR AuF BESTELLuNG 
PRODuzIERT / FORMATO BAjO PETICIóN / Формат по ВоСтреБоВанию / 可定制尺寸
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261172 GRIGIO

OTTaNIO

261282 40x40

CREMa

261284 40x40

aVORIO

261283 40x40

GRIGIO

261285 40x40

#greek

rivestimento 3d

pLaTINO

261292 40x40

ORO

261291 40x40

rosone 160x160

OTTaNIO

262673 10x10

CREMa

262671 10x10

aVORIO

262670 10x10

GRIGIO

262672 10x10

meduse 3d

pLaTINO

262675 10x10

ORO

262674 10x10

261173 ANTRACITE

261174 BEIGE

firme

RETTaNGOLO 8,2x2,7

240660 ORO 240661 ARGENTO

68920 ORO 68921 PLATINO

TRIaNGOLO 8,7x4,5 RIVESTIMENTO

68925 GOLD 68926 SILVER

TRIaNGOLO 14x7

118008 FIRMA GOLD 118009 FIRMA PLATINO

TRIaNGOLO 9,6x4,8

240905 ACCIAIO240906 OTTONE

RETTaNGOLO 8,2x2,7

240900 ACCIAIO240901 OTTONE

TRIaNGOLO 11,5x5,7

261170 BIANCO

TRIaNGOLO MEdUSa 8,7x4,5 RIVESTIMENTO

68971 SILVER68970 GOLD
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#greek

FORMATO
SIzE

Pz/SCAT.
PCS/BOx

Mq/SCAT.
SqM/BOx

 KG/SCAT.
KG/BOx

SCAT./PAL
BOx/PAL

Mq/PAL
SqM/PAL KG/PAL

Fondo 80x180 2 2,880 64,80 18 51,84 1166,40

Fondo 26,5x180 3 1,431 32,20 36 51,51 1159,20

Fondo 80x80 2 1,280 27,90 35 44,80 976,50

Fondo 40x80 3 0,960 19,96 27 25,92 539,13

Cassettone / Formelle 40x80 2 - 15,30 - - -

Cassettone / Stripes 40x40 4 - 15,00 - - -

Fascia 12,5x80 4 - 8,00 - - -

Tozzetto 12,5x12,5 4 - 1,62 - - -

Listello 4x80 4 - 3,20 - - -

Tozzetto 4x4 4 - 0,80 - - -

Mosaico T100 decorato 40x40 4 - 13,00 - - -

Mosaico muretto 40x40 6 - 22,50 - - -

Rosone 160x160 1 - 65,00 - - -

Rivestimento 3D 40x40 4 0,640 18,00 48 30,72 864,00

Decori 3D 40x40 4 - 13,12 - - -

Battiscopa molato 8x80 10 8,00 ml 15,00 - - -

Gradone 4x32x80 2 - 14,00 - - -

Gradone angolare Dx/Sx 4x32x80 1 - 8,00 - - -

Profili metallo 0,5x80 / 1x80 6 - 2,10/4,20 - - -

Profili greca 1x60 6 - 2,10 - - -

Profilo greca 1x20 6 - 0,12 - - -

Medusa 3D 10x10 4 - 0,40 - - -

Firme 8,7x4,5 / 14x7 / 9,6x4,8 4 - 0,50/1,40 - - -

Firme 8,7x4,5 / 8,2x2,7 / 11x5,7 / 9,6x4,8 2 - 0,70 - - -

imballi e pesi
PACKINGS AND WEIGhTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKuNGEN uND GEWIChTE / 
EMBALAjES y PESOS / упакоВки и ВеС / 包装和重量 EN 14411/G BIa GL

FINE PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME / 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG / GRES FINO PORCELÁNICO / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE 
PORCELLANATO

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFÉRENCE DE TONALITÉ / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIÓN / ИЗМЕНЕНИЕ ТОНА / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

BICOTTURA IN PASTA BIANCA / WHITE BODY DOUBLE-FIRING / 
BICUISSON EN PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE ZWEIBRANDVERFAHREN / 
BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA / ПЛИТКА дВОЙНОГО ОбжИГА НА бЕЛОЙ МАссЕ / 
白色坯体二次烧成

DECORI E MOSAICI 

BCRA W.D. > 0,40
DCOF > 0,42

TECNOLOGIA AD ALTA DEFINIZIONE / 
HIGH-DEFINITION TECHNOLOGY

pezzi speCiali SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTüCKE / ÙPIEzAS ESPECIALES / СпеЦиальньІе изделия / 特别装饰

BaTTISCOpa MOLaTO 8x80 GRadONE 4x32x80 GRadONE aNGOLaRE dX 4x32x80 GRadONE aNGOLaRE SX 4x32x80

261220 BIANCO
261222 GRIGIO
261223 ANTRACITE
261224 BEIGE

261230 BIANCO
261232 GRIGIO
261233 ANTRACITE
261234 BEIGE

261240 BIANCO
261242 GRIGIO
261243 ANTRACITE
261244 BEIGE

261250 BIANCO
261252 GRIGIO
261253 ANTRACITE
261254 BEIGE

OK

Max 1/3

NO

1/2

pROFILI GRECa 1x60 pROFILI GRECa 1x20 (mix 3 pcs) pROFILI OTTONE pROFILI aCCIaIO
pROFILI BRONzO  
RIVESTIMENTO

pROFILI aRGENTO 
RIVESTIMENTO

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

114600 1x80
114601 0,5x80

114605 1x80
114606 0,5x80

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

#Greek è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di 
pulizia e manutenzione del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si 
rimanda alle specifiche contenute nel catalogo generale Gardenia Orchidea.

#Greek is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea.
For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and 
maintaining the product which are not indicated in this documentation, please refer to 
the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

#Greek est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à 
suivre en ce qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne 
sont pas indiqués dans cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

#Greek ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen 
für die Reinigung und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, 
berücksichtigen Sie bitte die Angaben des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

#Greek es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas 
en materia de limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta 
documentación, les remitimos a las especificaciones contenidas en el catálogo general 
Gardenia Orchidea.

#Greek -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами 
по чистке и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в 
специальном разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

#Greek 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养
方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia 
Orchidea riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea 
terms of sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia 
Orchidea comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia 
Orchidea durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia 
Orchidea que estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведенных 
в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 

Direzione e coordinamento a cura di: Massimo Bonezzi
Catalogo: #Greek
Finito di stampare a Bologna nel mese di Agosto 2018 presso Grafiche dell’Artiere s.r.l., 
Via Romagnoli 5/2, 40010 Bentivoglio (Bologna), Italia
Edito da: Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A., Via Canaletto 27, 41042 Spezzano di Fiorano (Modena), Italia
Ia Edizione: Settembre 2016
IIa Edizione: Giugno 2017
Ultima Edizione: Agosto 2018

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le 
copie fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia 
Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in 
materia di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction 
in print or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and 
photocopy formats) of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia 
Orchidea S.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property 
legislation.”

produttore autorizzato
ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno

Spezzano MO (Italy)
tel +39.0536.849611 • fax +39.0536.849856
www.gardenia.it • www.versace-tiles.com

“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE 
S.p.A. Milano and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per 
iscritto da GIANNI VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by GIANNI VERSACE S.p.A.
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LINEE DECISE E CALDE ATMOSFERE
I giochi di luce di Marble e la forza delle sue geometrie donano a raffinati ambienti 
bagno un’atmosfera calda e avvolgente, per vivere in armonia ogni momento della 
giornata.

DECISIVE LINES AND A WARM ATMOSPHERE

The plays of light of the Marble line and the strength of its geometries create a warm, 
enveloping atmosphere in elegant bathrooms, for living in harmony every moment of 
the day.

DES LIGNES NETTES ET DES AMBIANCES CHAUDES

Les jeux de lumière de Marble et la force de ses géométries donnent aux salles de 
bains raffinées une atmosphère chaude et enveloppante, pour vivre en parfaite 
harmonie tout moment de la journée.

KLARE LINIEN UND WARME ATMOSPHÄRE 

Die Lichtspiele von Marble und die Kraft ihrer Geometrien verleihen eleganten 
Badezimmern eine warme, behagliche Atmosphäre, um jeden Moment des Tages 
in Harmonie zu genießen.

LÍNEAS NÍTIDAS Y ATMOSFERAS CÁLIDAS 

Los juegos de luz de Marble y la fuerza de sus geometrías brindan, a elegantes cuar-
tos de baño, una atmosfera cálida y acogedora para vivir en armonía cada momento 
de la jornada.

ЧЁТКИЕ ЛИНИИ И ТЁПЛАЯ АТМОСФЕРА
ИгРА СвЕТА, хАРАКТЕРНАЯ ЛИНИИ Marble И ЧЁТКОСТь ЕЁ гЕОМЕТРИЧЕСКИх ФИгуР СОздАюТ Об-
вОЛАКИвАющую АТМОСФЕРу ТЕПЛА в ИзыСКАННых вАННых КОМНАТАх, ПОМОгАЯ ПОддЕРжИвАТь 
гАРМОНИю в дОМЕ в КАждый МОМЕНТ дНЯ.

线条明快，气氛温暖

Marble系列的光影组合以及明快的线条为精致的浴室环境带来温暖舒适的氛围，让一天中的每一时刻都更加协调。

~

MARBLE

BIANCO 58,5x117,5
PROFILO GRECA OTTONE 1x60
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MARBLE

BIANCO 19,5x58,5

MARBLE

RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x58,5
NERO 19,5x58,5

MODULO PATCHWORK BIANCO 58,5x58,5
FASCIA PATCHWORK BIANCO 19,5x58,5

MOSAICO T100 DECORATO BIANCO 29,1x29,1
FASCIA GRECA BIANCA 2,7x58,5
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5

TORELLO BIANCO 4x58,5
BATTISCOPA NERO 15x58,5
PROFILO BRONZO 0,5x75

COLONNA BIANCA 19,5x58,5

PAVIMENTO
BIANCO 58,5x58,5
NERO 58,5x58,5

FASCIA GRECA BIANCA 2,7x58,5
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

MOSAICO INTRECCIO 29,1x29,1

MARBLE

BIANCO 19,5x58,5
FASCIA PATCHWORK BIANCO 19,5x58,5

FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x80

NERO 19,5x58,5
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MARBLE

BIANCO 19,5x58,5
NERO 58,5x117,5

FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5
MOSAICO INTRECCIO BIANCO/NERO 29,1x29,1

PROFILO OTTONE 0,5x80

MARBLE

RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x58,5
NERO 19,5x58,5

MODULO PATCHWORK BIANCO 58,5x58,5
FASCIA PATCHWORK BIANCO 19,5x58,5

FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
BATTISCOPA NERO 15x58,5
PROFILO BRONZO 0,5x75

PAVIMENTO
NERO 58,5x58,5

FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

MOSAICO INTRECCIO 29,1x29,1

98



MARBLE

BIANCO 19,5x58,5
FASCIA PATCHWORK BIANCO 19,5x58,5

FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x80

NERO 19,5x58,5
FIRMA OTTONE 2,2x8,2
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MARBLE
MOSAICO OPTICAL NERO/BIANCO 58,5x58,5

BIANCO 58,5x58,5
NERO 58,5x58,5

FASCIA GRECA NERA 11,5x58,5

MARBLE

NERO 58,5x58,5
LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5
MOSAICO T100 NERO 29,1x29,1
PROFILO OTTONE 0,5x80
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SCENARI INEDITI DA SCOPRIRE
Collezione fortemente orientata al mondo del progetto, Versace Marble presenta 
lastre in formato 60x60, 20x60, 60x120 e 20x120 in una palette cromatica di sei nuances 
dalle lucenti inflessioni di onice, che consentono impieghi inediti e creativi.

NEW SETTINGS TO DISCOVER

A collection powerfully oriented toward the world of design, Versace Marble offers 
sheets in formats 60x60, 20x60, 60x120 and 20x120 and a six-hue colour palette with 
gleaming onyx inflections that lend themselves to new, creative uses.

SCÉNARIOS INÉDITS À DÉCOUVRIR

Collection visant fortement au monde du projet, Versace Marble présente des dalles 
en format 60x60, 20x60, 60x120 et 20x120 dans une palette des couleurs de six 
nuances aux inflexions brillantes d’onyx, autorisant des emplois inédits et créatifs.

ENTDECKENSWERTE, NEUARTIGE KONSTELLATIONEN

Die klar projektorientierte Kollektion Versace Marble präsentiert Platten im Format 60x60, 
20x60, 60x120 und 20x120 in einer Farbpalette aus sechs Nuancen mit glänzenden Onyx-
Akzenten für ungewohnte, kreative Anwendungen.

DESCUBRIR ESCENARIOS INÉDITOS

Colección fuertemente orientada al mundo del proyecto, Versace Marble presenta losas 
de formato 60x60, 20x60, 60x120 y 20x120, en una paleta cromática de seis tonalidades 
con brillantes inflexiones de ónix que permiten empleos creativos e inéditos.

НОвыЕ уНИКАЛьНыЕ СЦЕНАРИИ
ПОЛНОСТью ОРИЕНТИРОвАННАЯ НА ПРОЕКТИРОвАНИЕ, КОЛЛЕКЦИЯ Versace Marble ПРЕдСТАвЛЯЕТ 
ПЛИТы РАзМЕРОМ 60x60, 20x60, 60x120 e 20x120 в ЦвЕТОвОй ПАЛИТРЕ Из шЕСТИ ОТТЕНКОв бЛЕСТЯ-
щЕгО ОНИКСА, ПОзвОЛЯющИх СОздАвАТь НЕПОвТОРИМыЕ КРЕАТИвНыЕ КОМПОзИЦИИ.

尚未设计的布景，待您发掘

Versace Marble是一套专为设计界准备的系列，其瓷砖规格包括60x60、20x60、60x120和20x120，六种颜色，反射玛瑙的光泽，可用

以进行各种全新的创作。

~

MARBLE

RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x58,5

MOSAICO T100 DCORATO NERO 29,1x29,1
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

PROFILO BRONZO 0,5x75

PAVIMENTO
NERO 58,5x58,5

BIANCO 58,5x58,5
LISTONE NERO 2,7x58,5

TOZZETTO BIANCO 2,7x2,7
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
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MARBLE

NERO 58,5x58,5 - 2,7x58,5
BIANCO 58,5x58,5 - 2,7x2,7

LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x80

MARBLE

BIANCO 19,5x58,5
MOSAICO T100 NERO 29,1x29,1
LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7
PROFILO OTTONE 0,5x80

MARBLE

NERO 58,5x58,5 - 2,7x58,5
BIANCO 58,5x58,5 - 2,7x2,7

LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x8016



MARBLE

NERO 19,5x58,5
FASCIA GRECA BIANCA 2,7x58,5

PROFILO ACCIAIO 0,5x80
CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5
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MARBLE

RIVESTIMENTO
NERO 19,5x58,5

FASCIA GRECA BIANCA 2,7x58,5
PROFILO ACCIAIO 0,5x80

CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5
FASCIA GRECA BIANCA 11,5x58,5

TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5
COLONNA BIANCA 19,5x58,5

PAVIMENTO
NERO 58,5x117,5MARBLE

NERO 58,5x117,5
FASCIA GRECA BIANCA 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5
PROFILO ACCIAIO 0,5x80
CUBE NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5
BATTISCOPA BIANCO 15x58,5

MARBLE

CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5

MARBLE

RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x58,5
NERO 19,5x58,5

MOSAICO T100 DCORATO BIANCO 29,1x29,1
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5

MOSAICO CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5
BATTISCOPA BIANCO 15x58,5

PROFILO BRONZO 0,5x75

PAVIMENTO
NERO 58,5x58,5

FASCIA GRECA NERA 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5

MOSAICO CUBE NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5
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LA PUREZZA DELLA SUPERFICIE E 
LA RICCHEZZA DEI DECORI

Gli ambienti acquisiscono una personalità unica e inconfondibile, grazie ai mosaici 
di alto pregio e ai sofisticati decori.

PURE SURFACES AND RICH DECORATIONS

The fine mosaics and sophisticated decorations grace the settings where they are 
found with a unique, unmistakable personality.

LA PURETÉ DE LA SURFACE ET LA RICHESSE DES DÉCORS

Les milieux acquièrent une personnalité unique et incomparable, grâce aux 
mosaïques d’une grande valeur et aux décors sophistiqués.

REINE OBERFLÄCHEN UND ÜPPIGE DEKORE

Dank der wertvollen Mosaike und edlen Dekore erhalten die Räume eine einzigar-
tige, unverwechselbare Persönlichkeit.

LA PUREZA DE LA SUPERFICIE Y LA RIQUEZA DE LAS DECORACIONES

Los ambientes adquieren una personalidad única e inconfundible, gracias a los 
valiosos mosaicos  y a los sofisticados objetos de decoración.

ЧИСТОТА ПОвЕРхНОСТИ И бОгАТСТвО дЕКОРА 
бЛАгОдАРЯ МОзАИКЕ выСОЧАйшЕгО КАЧЕСТвА И ИзыСКАННыМ эЛЕМЕНТАМ дЕКОРА КОМНАТы 
ПРИОбРЕТАюТ СвОЕОбРАзНый уНИКАЛьНый хАРАКТЕР.

纯净表面和丰富的装饰

高档马赛克和考究的装饰还令环境更具鲜明独特的个性。

~

MARBLE

BIANCO 58,5x117,5
FASCIA GRECA 11,5x58,5
LISTELLO GRECA 2,7x58,5
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MARBLE

MOSAICO T3-3D BIANCO 17x29,1

MARBLE

BIANCO 58,5x117,5
FASCIA GRECA 11,5x58,5

MARBLE

BIANCO 58,5x117,5
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MARBLE

RIVESTIMENTO
BIANCO 58,5x117,5

NERO 2,7x58,5
MOSAICO T3 17x29,1

FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5
FASCIA GRECA NERO 11,5x58,5

PROFILO BRONZO 1x80

PAVIMENTO
BIANCO 58,5x117,5
NERO 58,5x117,5

FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5

LAVABO
BIANCO 58,5x117,5

FASCIA GRECA 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5
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MARBLE

FASCIA GRECA BIANCO 11,5x58,5

GEOMETRIE INTRECCIATE 
NEL COLORE

Mosaici con superfici miscelate giocano con la luce, decori artigianali con preziose 
materie ceramiche curano i dettagli arricchendo Marble di un fascino vivo e 
lucente, esaltato da prestigiosi rosoni Medusa simbolo dello stile Versace Ceramics.

COLOURFUL INTERTWINED GEOMETRIES

Mosaics with mixed surfaces create plays of light and artisan decorations made with 
fine ceramic materials look after the details, enriching the Marble line with a vibrant, 
brilliant fascination, enhanced by the prestigious Medusa motif symbolic of Versace 
Ceramics style.

DES GÉOMÉTRIES S’ARTICULANT DANS LA COULEUR

Des mosaïques avec des surfaces mélangées jouent avec la lumière, des décors 
artisanaux avec des matières céramiques précieuses soignent les détails, en 
enrichissant Marble d’une séduction vive et brillante, exaltée par des rosaces 
prestigieuses Méduse, symbole du style Versace Ceramics.

~
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MARBLE

BEIGE 19,5x58,5
MOSAICO T3-3D MARRONE/ORO/BEIGE 17x29,1

FASCIA GRECA BEIGE 2,7x58,5
TORELLO BEIGE 4x58,5

COLONNA BEIGE 19,5x58,5

MARBLE

BEIGE 19,5x58,5
TORELLO BEIGE 4x58,5
FASCIA GRECA BEIGE 2,7x58,5
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MARBLE
BEIGE 58,5x58,5

DECORO CASSETTONE FOGLIA BEIGE 58,5x58,5
FASCIA GRECA BEIGE 11,5x58,5
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MARBLE
BEIGE 58,5x58,5

DECORO CASSETTONE FOGLIA BEIGE 58,5x58,5
FASCIA GRECA BEIGE 11,5x58,5
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MARBLE

RIVESTIMENTO
GRIGIO 19,5x58,5

MODULO PATCHWORK 58,5x58,5
FASCIA PATCHWORK GRIGIO 19,5x58,5

FASCIA GRECA GRIGIO 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA GRIGIO 2,7x2,7

TORELLO GRIGIO 4x58,5
MOSAICO T100 DECORATO BIANCO 29,1x29,1

BATTISCOPA GRIGIO 15x58,5
COLONNA BIANCA 19,7x58,5

PROFILO ARGENTO 0,5x75

PAVIMENTO
GRIGIO 117,5x58,5
BIANCO 117,5x58,5

FASCIA GRECA GRIGIO 11,5x58,5

EIN GEOMETRIEGEFLECHT IN FARBE

Mosaiken mit vermischten Oberflächen spielen mit dem Licht, handwerkliche Dekore 
aus kostbaren Keramikmaterialien bereichern Marble um besondere Details und 
einen lebendig strahlenden Zauber, der durch kostbare Rosetten mit der Meduse, 
dem Symbol des Stils von Versace Ceramics, noch unterstrichen wird.

GEOMETRÍAS ENTRELAZADAS EN EL COLOR

Mosaicos de superficies entrelazadas juegan con la luz, decoraciones artesanales 
con preciados materiales cerámicos y detalles cuidados que enriquecen a Marble 
con su encanto vivo y brillante, destacado por los valiosos rosetones Medusa, 
símbolo del estilo Versace Ceramics.

ПЕРЕПЛЕТЁННАЯ С ЦвЕТОМ гЕОМЕТРИЯ
МОзАИКА СО СМЕшАННОй ПОвЕРхНОСТью СОздАЕТ ИгРу СвЕТА, МАСТЕРСКИЕ уКРАшЕНИЯ 
Из ЦЕННОй КЕРАМИКИ дОбАвЛЯюТ шАРМА дЕТАЛЯМ, ПРИдАвАЯ ЛИНИИ Marble жИвОЕ 
бЛЕСТЯщЕЕ ОЧАРОвАНИЕ, ПОдЧЁРКИвАЕМОЕ ПРЕСТИжНыМИ РОзЕТТАМИ Medusa – СИМвОЛОМ 
СТИЛЯ Versace ceraMics.

色彩中交织的纹理

混合表面的马赛克玩味光影，珍贵的陶瓷工艺装饰细节变化多样，以及Versace Ceramics的风格标志——著名的Medusa

瓷砖，令Marble系列更具明亮活泼的魅力。

~
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MARBLE

GRIGIO 19,5x58,5
FASCIA PATCHWORK GRIGIA 19,5x58,5
MOSAICO T100 DECORATO 29,1x29,1

MARBLE

MODULO PATCHWORK GRIGIO 58,5x58,5
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MARBLE

RIVESTIMENTO
GRIGIO 19,5x58,5

FASCIA GRECA 2,7x58,5
MOSAICO INTRECCIO 29,1x29,1

PROFILO ARGENTO 0,5x75

PAVIMENTO
GRIGIO 58,5x58,5
BIANCO 58,5x58,5

FASCIA GRECA GRIGIO 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5
GRADONE GRIGIO 32,5x58,5

BATTISCALA GRIGIO 5x8x117,2
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MARBLE

GRIGIO 19,5x58,5
LISTELLO GRECA GRIGIO 2,7x58,5

MOSAICO INTRECCIO GRIGIO/BIANCO 29,1x29,1
PROFILO ACCIAIO 0,5x80

MARBLE

RIVESTIMENTO
GRIGIO 19,5x58,5
FASCIA GRECA GRIGIA 2,7x58,5
PROFILO ACCIAIO 0,5x80
MOSAICO INTRECCIO 29,1x29,1

PAVIMENTO
GRIGIO 58,5x58,5
BIANCO 58,5x58,5
FASCIA GRECA GRIGIA 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA GRIGIO 11,5X11,5
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MARBLE

MARRONE 19,5x58,5 - 58,5x58,5
MOSAICO CHESTERFIELD MARRONE/BEIGE 29,1x29,1

FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5
LISTELLO GRECA MARRONE 2,7x58,5

LA MATERIA PURA DIvENTA 
DECORAZIONE PREZIOSA

La lucentezza della superficie e l’inconfondibile stile Versace in lastre, mosaici, fasce e 
decori di pura materia ceramica, lavorata e rifinita dal Gruppo Gardenia Orchidea con 
maestria artigianale e tecnologie innovative.

PURE MATERIAL BECOMES FINE DECORATION

Surface brilliance and unmistakable Versace style in sheets, mosaics, bands and deco-
rative elements, all in pure ceramic, manufactured and finished by Gruppo Gardenia 
Orchidea with artisan expertise and innovative technologies.

LA MATIÈRE PURE DEVIENT UNE DÉCORATION PRÉCIEUSE

Le brillant de la surface et le style unique Versace dans les dalles, mosaïques, bandes 
et décors d’une matière céramique pure, façonnée et finie par le Gruppo Gardenia 
Orchidea avec une grande maîtrise artisanale et à l’aide de technologies innovantes.

REINE MATERIE WIRD KOSTBARE DEKORATION

Glänzende Oberflächen und der unverwechselbare Versace-Stil auf Platten, Mosaik, 
Streifen und Dekoren aus reiner keramischer Materie, mit handwerklicher Meister-
schaft und innovativer Technologie durch die Gruppe Gardenia Orchidea bearbeitet 
und vervollkommnet.

EL MATERIAL PURO SE VUELVE SOFISTICADA DECORACIÓN

El brillo de la superficie y el inconfundible estilo Versace para losas, mosaicos y objetos 
de decoración de material cerámico puro, elaborado y acabado por el Grupo Gardenia 
Orchidea con maestría artesanal y tecnologías innovadoras.

ПРОСТОй МАТЕРИАЛ СТАНОвИТСЯ ЦЕННыМ эЛЕМЕНТОМ дЕКОРА
бЛЕСК ПОвЕРхНОСТИ И НЕПОвТОРИМый СТИЛь Versace в ПЛИТАх, МОзАИКЕ, эЛЕМЕНТАх ОбРАМ-
ЛЕНИЯ И дЕКОРА Из ЧИСТОй КЕРАМИКИ в МАСТЕРСКОй ОбРАбОТКЕ Gruppo Gardenia orchidea С 
ПОМОщью НОвЕйшИх ТЕхНОЛОгИй.

纯材质成为珍贵的装饰

Versace瓷砖、马赛克、条砖和纯材质的装饰具有光泽表面和鲜明风格，由Gardenia Orchidea集团出品，是创新科技和大师级工

艺的成果。

~
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MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
ROSONE MEDUSA MARRONE 117,2x117,2

FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5
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MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5

MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
ROSONE MEDUSA MARRONE 117,2x117,2
FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5
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MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5
LISTELLO GRECA MARRONE 2,7x58,5
MOSAICO T100 MARRONE 29,1x29,1

PROFILO OTTONE 0,5x80

IL NUOvO CONFORT DI LUCE E SPAZIO
Materiali, colori e pezzi speciali di Marble sono pensati per vestire il cuore vivo della casa con funzionale 
creatività: dal living alla zona notte, dal soggiorno all’ambiente bagno, la possibilità di creare composi-
zioni versatili mantenendo sempre una forte sintonia fra gli ambienti.

THE NEW COMFORT OF LIGHT AND SPACE

The materials, colours and special pieces in the Marble line were designed to fill the heart of the home 
with functional creativity: from the living room and the bedroom to the sitting room and the bathroom, 
it can be used to create versatile compositions while maintaining harmony between all the different 
spaces.

LE NOUVEAU CONFORT DE LUMIERE ET D’ESPACE

Les matériaux, couleurs et pièces spéciales de Marble sont spécialement conçus, pour habiller le cœur 
vif de la maison avec créativité fonctionnelle : du salon à la chambre, de la salle de séjour à la salle de 
bains, la possibilité de créer des compositions éclectiques, tout en maintenant toujours une forte 
syntonie entre les milieux.

NEUER KOMFORT AUS LICHT UND RAUM

Die Materialien, Farben und Formstücke von Marble sind darauf ausgelegt, das lebendige Herz der 
Wohnung mit zweckmäßiger Kreativität zu kleiden: Vom Wohnzimmer über den Schlafbereich bis hin 
zum Bad sind vielfältigste Kompositionen möglich, wobei zwischen den einzelnen Räumen stets eine 
spürbare Harmonie gewahrt ist.

NUEVO CONFORT DE LUZ Y ESPACIO

Materiales, colores y piezas especiales de Marble han sido creadas para decorar el corazón vivo del 
hogar con una creatividad funcional: del living al dormitorio, de la sala al cuarto de baño, la posibilidad 
de crear composiciones versátiles manteniendo siempre una fuerte sintonía entre los ambientes.

НОвый КОМФОРТ СвЕТА И ПРОСТРАНСТвА
МЕТЕРИАЛы, ЦвЕТА И СПЕЦИАЛьНыЕ дЕТАЛИ ЛИНИИ Marble зАдуМАНы С ЦЕЛью СОздАНИЯ в дОМЕ АТМОСФЕРы КРЕ-
АТИвНОй ПРАКТИЧНОСТИ: ОТ дНЕвНОй дО НОЧНОй зОНы, ОТ гОСТИНОй дО вАННОй КОМНАТы, ПРЕдОСТАвЛЯЯ вОзМОж-
НОСТь СОздАвАТь уНИвЕРСАЛьНыЕ КОМПОзИЦИИ И ПОддЕРжИвАТь гАРМОНИю в ОбСТАНОвКЕ вСЕгО дОМА.

全新舒适的光线与空间

Marble系列的材料、颜色和特别款式专为装饰家居的各个环境而设计，使其更具功能性和创意性：从起居室到卧室，从客厅到卫生间，可创造多样性的组

合，使各个环境之间始终保持强烈的协调感。

~
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MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
MOSAICO T100 29,1x29,1
LISTELLO GRECA 2,7x58,5

DECORO CASSETTONATO FOGLIA 58,5x58,5
FASCIA GRECA 11,5x58,5

FASCIA BAROCCA 14,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 14,5x14,5
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MARBLE

DECORO CASSETTONE FOGLIA MARRONE 58,5x58,5

MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
DECORO CASSETTONE FOGLIA MARRONE 58,5x58,5

FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5
MOSAICO T100 MARRONE 29,1x29,1
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MARBLE

ORO 58,5x58,5 
MOSAICO T3 MARRONE/ORO/BEIGE 39x45

FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5
MOSAICO T100 ORO 29,1x29,1
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MARBLE

DECORO CASSETTONE FOGLIA ORO 58,5x58,5
FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5

MARBLE

ORO 58,5x58,5 
DECORO CASSETTONE FOGLIA ORO 58,5x58,5 

FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA ORO 11,5x11,5

PROFILO OTTONE 0,5x80

MARBLE

ORO 58,5x58,5 
MOSAICO T3 MARRONE/ORO/BEIGE 39x45

FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5 - 2,7x58,5
MOSAICO T100 ORO 29,1x29,1

PROFILO OTTONE 0,5x80
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MARBLE

RIVESTIMENTO
BEIGE 19,5x58,5

TORELLO BEIGE 4x58,5
LISTELLO GRECA BEIGE 2,7x58,5

MODULO BAROCCHINO ORO 58,5x58,5
FASCIA BAROCCHINA ORO 9,6x58,5

TORELLO ORO 4x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x80
BATTISCOPA ORO 15x58,5

MOSAICO T100 DECORATO BEIGE 29,1x29,1
COLONNA BEIGE 19,5x58,5

PAVIMENTO
ORO 58,5x58,5

BEIGE 19,5x58,5
FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5

MARBLE

TORELLO ORO 4x58,5
FASCIA BAROCCHINO ORO 9,6x58,5

MODULO BAROCCHINO ORO 58,5x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x80
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~ MARBLE ~

~ COMPOSIZIONE DEL LUSSO ~
Luxury composition - Composition du luxe - Die Luxus Komposition 

La composición del lujo - СоСтав роСкоши - 奢华的构成
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MARBLE

MOSAICO OPTICAL NERO/BIANCO 58,5x58,5
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MARBLE

MODULO BAROCCO NERO 58,5x58,5

MARBLE

RIVESTIMENTO
ROSONE NERO 117,2x117,2

MOSAICO T100 NERO 29,1x29,1

PAVIMENTO
DECORO CASSETTONATO FOGLIA NERO 58,5x58,5

FASCIA GRECA NERA 11,5x58,5
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MARBLE

BIANCO 58,5x58,5
FASCIA BAROCCA BIANCA 14,4x58,5

NERO LAP 58,5x58,5
DECORO CASSETTONE FOGLIA NERO 58,5x58,5

LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5

MARBLE

DECORO CASSETTONE FOGLIA NERO 58,5x58,5
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~ MARBLE ~

~ DETTAGLIO ~
In detail - En détail - Im Detail - En detalle - Детально - 细节

MARBLE

BIANCO 58,5x117,5 
FASCIA GRECA BIANCO 11,5x58,5
LISTELLO GRECA BIANCO 2,7x58,5
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6 COLORI
COLOURS
COULeURS
FaRben
COLOReS
ЦВЕТА
颜色

SPeSSORe
THICKneSS
ÉPaISSeUR
STÄRKe
GRUeSO
ТОЛЩИНА
厚度

10MMMARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

1 SUPeRFICIe
SURFaCe
SURFaCe
ObeRFLÄCHe
SUPeRFICIe
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

bIanCO LaPPaTO

ISO 4 V3

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240061 58,5x117,5 240011 58,5x58,5
240031 19,5x58,5

240091 2,7x58,5
240111 2,7x2,7

240711 MODULO PaTCHWORK 58,5x58,5

240721 FaSCIa PaTCHWORK 19,5x58,5

240731 FaSCIa PaTCHWORK 9,8x58,5

240881 FaSCIa baROCCHIna 9,6x58,5

240741 FaSCIa PaTCHWORK 2,7x58,5

240701 MODULO baROCCHInO 58,5x58,5

240751 FaSCIa GReCa 2,7x58,5

240761 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

240821 T100 DeCORaTO 29,1x29,1 240831 T3 17x29,1

MOSaICS

240071 PaVIMenTO DeCORaTO CaSSeTTOnaTO FOGLIa 58,5x58,5

240231 FaSCIa baROCCa 14,4x58,5

240201 FaSCIa GReCa 11,5x58,5

240241 LISTeLLO GReCa 2,7x58,5

240381 TOZZeTTO 14,4x14,4

240301 TOZZeTTO MeDUSa 11,5x11,5

240391 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

1 firma ogni  3/6 pcs *

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
a GaRanZIa DeLL’aUTenTICITÀ.
FInDen SIe MaRKen-PLaTTen MIT InTaRSIe eFFeKT UM 
DIe aUTHenTIZITÄT ZU GeWÄHRLeISTen.

PLaCaS FIRMaDaS COn eFeCTO De MaRQUeTeRÍa QUe 
GaRanTIZan aUTenTICIDaD

DaLLeS SIGnÉeS aVeC Un eFFeT De MaRQUeTeRIe POUR 
GaRanTIR L’aUTHenTICITÉ.

SQMTS bRanDeD SLabS WITH InLaY eFFeCT THaT 
GUaRanTee aUTHenTICITY.

ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

FIRMe

240891  MOSaICO T3 
5,4x9,3

240431 ROSOne 58,5x117,2

240531 InTReCCIO 
bIanCO/neRO 29,1x29,1

240501 bIanCO T100 
29,1x29,1

240421 ROSOne 117,2x117,2

ROSOnIMOSaICS

240521 OPTICaL neRO/bIanCO 58,5x58,5

240451 CHeSTeRFIeLD 
neRO/bIanCO 29,1x29,1

240851 CUbe neRO/bIanCO/GRIGIO 19,5x58,5

SCHeMa DI POSa
LaYInG COMPOSITIOn /  
FORMULeS De POSe / 
VeRLeGeLOSUnGen / 
SOLUCIOneS De COLOCaCIOn / 
УКЛАДКА / 嘉묏

240861 CUbe DeCORaTO 
neRO/bIanCO/GRIGIO 19,5x58,5

GRES FINE 
PORCELLANATO
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PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

GRIGIO LaPPaTO

ISO 3 V3

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240066 58,5x117,5 240016 58,5x58,5
240036 19,5x58,5

240096 2,7x58,5
240116 2,7x2,7

240716 MODULO PaTCHWORK 58,5x58,5

240726 FaSCIa PaTCHWORK 19,5x58,5

240736 FaSCIa PaTCHWORK 9,8x58,5

240886 FaSCIa baROCCHIna 9,6x58,5

240746 FaSCIa PaTCHWORK 2,7x58,5

240706 MODULO baROCCHInO 58,5x58,5

240756 FaSCIa GReCa 2,7x58,5

240766 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

240826 T100 DeCORaTO 29,1x29,1 240836 T3 17x29,1

240076 PaVIMenTO DeCORaTO CaSSeTTOnaTO FOGLIa 58,5x58,5

240236 FaSCIa baROCCa 14,4x58,5

240206 FaSCIa GReCa 11,5x58,5

240246 LISTeLLO GReCa 2,7x58,5

240386 TOZZeTTO 14,4x14,4

240306 TOZZeTTO MeDUSa 11,5x11,5

240396 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

MOSaICS

6 COLORI
COLOURS
COULeURS
FaRben
COLOReS
ЦВЕТА
颜色

1 SUPeRFICIe
SURFaCe
SURFaCe
ObeRFLÄCHe
SUPeRFICIe
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

FIRMe

240896  MOSaICO T3 
5,4x9,3

1 firma ogni  3/6 pcs *

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
a GaRanZIa DeLL’aUTenTICITÀ.
FInDen SIe MaRKen-PLaTTen MIT InTaRSIe eFFeKT UM 
DIe aUTHenTIZITÄT ZU GeWÄHRLeISTen.

PLaCaS FIRMaDaS COn eFeCTO De MaRQUeTeRÍa QUe 
GaRanTIZan aUTenTICIDaD

DaLLeS SIGnÉeS aVeC Un eFFeT De MaRQUeTeRIe POUR 
GaRanTIR L’aUTHenTICITÉ.

SQMTS bRanDeD SLabS WITH InLaY eFFeCT THaT 
GUaRanTee aUTHenTICITY.

ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

MARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

240436 ROSOne 58,5x117,2

240426 ROSOne 117,2x117,2

ROSOnIMOSaICS

240535 InTReCCIO 
GRIGIO/bIanCO 29,1x29,1

240506 GRIGIO T100 
29,1x29,1

240453 CHeSTeRFIeLD 
GRIGIO/bIanCO 29,1x29,1

GRES FINE 
PORCELLANATO

SPeSSORe
THICKneSS
ÉPaISSeUR
STÄRKe
GRUeSO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM

74



PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

neRO LaPPaTO

ISO 2 V4

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240533 InTReCCIO 
neRO/ORO 29,1x29,1

240503 neRO T100 
29,1x29,1

240433 ROSOne 58,5x117,2

240423 ROSOne 117,2x117,2

ROSOnI

240063 58,5x117,5 240013 58,5x58,5
240033 19,5x58,5

240093 2,7x58,5
240113 2,7x2,7

240713 MODULO PaTCHWORK 58,5x58,5

240723 FaSCIa PaTCHWORK 19,5x58,5

240733 FaSCIa PaTCHWORK 9,8x58,5

240883 FaSCIa baROCCHIna 9,6x58,5

240743 FaSCIa PaTCHWORK 2,7x58,5

240703 MODULO baROCCHInO 58,5x58,5

240753 FaSCIa GReCa 2,7x58,5

240763 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

240823 T100 DeCORaTO 29,1x29,1 240833 T3 17x29,1

MOSaICS

6 COLORI
COLOURS
COULeURS
FaRben
COLOReS
ЦВЕТА
颜色

1 SUPeRFICIe
SURFaCe
SURFaCe
ObeRFLÄCHe
SUPeRFICIe
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

MOSaICS

FIRMe

240893  MOSaICO T3 
5,4x9,3

240233 FaSCIa baROCCa 14,4x58,5

240203 FaSCIa GReCa 11,5x58,5

240243 LISTeLLO GReCa 2,7x58,5

240383 TOZZeTTO 14,4x14,4

240303 TOZZeTTO MeDUSa 11,5x11,5

240393 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7240073 PaVIMenTO DeCORaTO CaSSeTTOnaTO FOGLIa 58,5x58,5

1 firma ogni  3/6 pcs *

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
a GaRanZIa DeLL’aUTenTICITÀ.
FInDen SIe MaRKen-PLaTTen MIT InTaRSIe eFFeKT UM 
DIe aUTHenTIZITÄT ZU GeWÄHRLeISTen.

PLaCaS FIRMaDaS COn eFeCTO De MaRQUeTeRÍa QUe 
GaRanTIZan aUTenTICIDaD

DaLLeS SIGnÉeS aVeC Un eFFeT De MaRQUeTeRIe POUR 
GaRanTIR L’aUTHenTICITÉ.

SQMTS bRanDeD SLabS WITH InLaY eFFeCT THaT 
GUaRanTee aUTHenTICITY.

ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

MARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

240840 T3 3D 
neRO/ORO/bIanCO 17x29,1

240521 OPTICaL neRO/bIanCO 58,5x58,5

240450 CHeSTeRFIeLD 
neRO/ORO 29,1x29,1

240451 CHeSTeRFIeLD 
neRO/bIanCO 29,1x29,1

240851 CUbe neRO/bIanCO/GRIGIO 19,5x58,5

240852 CUbe neRO/ORO/bIanCO 19,5x58,5 240460 T3 
neRO/ORO/bIanCO 39x45

SCHeMa DI POSa
LaYInG COMPOSITIOn /  
FORMULeS De POSe / 
VeRLeGeLOSUnGen / 
SOLUCIOneS De COLOCaCIOn / 
УКЛАДКА / 嘉묏

240861 CUbe DeCORaTO 
neRO/bIanCO/GRIGIO 19,5x58,5

240862 CUbe DeCORaTO 
neRO/ORO/bIanCO 19,5x58,5

GRES FINE 
PORCELLANATO

SPeSSORe
THICKneSS
ÉPaISSeUR
STÄRKe
GRUeSO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM

76



PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

beIGe LaPPaTO

ISO 4 V1

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240064 58,5x117,5 240014 58,5x58,5
240034 19,5x58,5

240094 2,7x58,5
240114 2,7x2,7

240714 MODULO PaTCHWORK 58,5x58,5

240724 FaSCIa PaTCHWORK 19,5x58,5

240734 FaSCIa PaTCHWORK 9,8x58,5

240884 FaSCIa baROCCHIna 9,6x58,5

240744 FaSCIa PaTCHWORK 2,7x58,5

240704 MODULO baROCCHInO 58,5x58,5

240754 FaSCIa GReCa 2,7x58,5

240764 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

240824 T100 DeCORaTO 29,1x29,1 240834 T3 17x29,1

240074 PaVIMenTO DeCORaTO CaSSeTTOnaTO FOGLIa 58,5x58,5

240234 FaSCIa baROCCa 14,4x58,5

240204 FaSCIa GReCa 11,5x58,5

240244 LISTeLLO GReCa 2,7x58,5

240384 TOZZeTTO 14,4x14,4

240304 TOZZeTTO MeDUSa 11,5x11,5

240394 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

MOSaICS

6 COLORI
COLOURS
COULeURS
FaRben
COLOReS
ЦВЕТА
颜色

1 SUPeRFICIe
SURFaCe
SURFaCe
ObeRFLÄCHe
SUPeRFICIe
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

1 firma ogni  3/6 pcs *

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
a GaRanZIa DeLL’aUTenTICITÀ.
FInDen SIe MaRKen-PLaTTen MIT InTaRSIe eFFeKT UM 
DIe aUTHenTIZITÄT ZU GeWÄHRLeISTen.

PLaCaS FIRMaDaS COn eFeCTO De MaRQUeTeRÍa QUe 
GaRanTIZan aUTenTICIDaD

DaLLeS SIGnÉeS aVeC Un eFFeT De MaRQUeTeRIe POUR 
GaRanTIR L’aUTHenTICITÉ.

SQMTS bRanDeD SLabS WITH InLaY eFFeCT THaT 
GUaRanTee aUTHenTICITY.

ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

MARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

240534 InTReCCIO 
beIGe/MaRROne 29,1x29,1

240504 beIGe T100 
29,1x29,1

240434 ROSOne 58,5x117,2

240424 ROSOne 117,2x117,2

ROSOnIMOSaICS

240452 CHeSTeRFIeLD 
MaRROne/beIGe 29,1x29,1

240461 T3 
MaRROne/ORO/beIGe 39x45

240841 T3 3D 
MaRROne/ORO/beIGe 17x29,1

FIRMe

240894  MOSaICO T3 
5,4x9,3

GRES FINE 
PORCELLANATO

SPeSSORe
THICKneSS
ÉPaISSeUR
STÄRKe
GRUeSO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM

78



PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

ORO LaPPaTO

ISO 3 V4

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240062 58,5x117,5 240012 58,5x58,5
240032 19,5x58,5

240092 2,7x58,5
240112 2,7x2,7

240712 MODULO PaTCHWORK 58,5x58,5

240722 FaSCIa PaTCHWORK 19,5x58,5

240732 FaSCIa PaTCHWORK 9,8x58,5

240882 FaSCIa baROCCHIna 9,6x58,5

240742 FaSCIa PaTCHWORK 2,7x58,5

240702 MODULO baROCCHInO 58,5x58,5

240752 FaSCIa GReCa 2,7x58,5

240762 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

240822 T100 DeCORaTO 29,1x29,1 240832 T3 17x29,1

240072 PaVIMenTO DeCORaTO CaSSeTTOnaTO FOGLIa 58,5x58,5

240232 FaSCIa baROCCa 14,4x58,5

240202 FaSCIa GReCa 11,5x58,5

240242 LISTeLLO GReCa 2,7x58,5

240382 TOZZeTTO 14,4x14,4

240302 TOZZeTTO MeDUSa 11,5x11,5

240392 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

6 COLORI
COLOURS
COULeURS
FaRben
COLOReS
ЦВЕТА
颜色

1 SUPeRFICIe
SURFaCe
SURFaCe
ObeRFLÄCHe
SUPeRFICIe
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

MOSaICS

FIRMe

240892  MOSaICO T3 
5,4x9,3

1 firma ogni  3/6 pcs *

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
a GaRanZIa DeLL’aUTenTICITÀ.
FInDen SIe MaRKen-PLaTTen MIT InTaRSIe eFFeKT UM 
DIe aUTHenTIZITÄT ZU GeWÄHRLeISTen.

PLaCaS FIRMaDaS COn eFeCTO De MaRQUeTeRÍa QUe 
GaRanTIZan aUTenTICIDaD

DaLLeS SIGnÉeS aVeC Un eFFeT De MaRQUeTeRIe POUR 
GaRanTIR L’aUTHenTICITÉ.

SQMTS bRanDeD SLabS WITH InLaY eFFeCT THaT 
GUaRanTee aUTHenTICITY.

ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

MARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

240532 InTReCCIO 
ORO/neRO 29,1x29,1

240502 ORO T100 
29,1x29,1

240432 ROSOne 58,5x117,2

240422 ROSOne 117,2x117,2

ROSOnIMOSaICS

240450 CHeSTeRFIeLD 
neRO/ORO 29,1x29,1

240454 CHeSTeRFIeLD 
ORO/bIanCO 29,1x29,1

240852 CUbe neRO/ORO/bIanCO 19,5x58,5

240460 T3 
neRO/ORO/bIanCO 39x45

240862 CUbe DeCORaTO 
neRO/ORO/bIanCO 19,5x58,5

240841 T3 3D 
MaRROne/ORO/beIGe 17x29,1

240840 T3 3D 
neRO/ORO/bIanCO 17x29,1

GRES FINE 
PORCELLANATO

SPeSSORe
THICKneSS
ÉPaISSeUR
STÄRKe
GRUeSO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM

80



PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

MaRROne LaPPaTO

ISO 3 V3

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240067 58,5x117,5 240017 58,5x58,5
240037 19,5x58,5

240097 2,7x58,5
240117 2,7x2,7

240717 MODULO PaTCHWORK 58,5x58,5

240727 FaSCIa PaTCHWORK 19,5x58,5

240737 FaSCIa PaTCHWORK 9,8x58,5

240887 FaSCIa baROCCHIna 9,6x58,5

240747 FaSCIa PaTCHWORK 2,7x58,5

240707 MODULO baROCCHInO 58,5x58,5

240757 FaSCIa GReCa 2,7x58,5

240767 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

240827 T100 DeCORaTO 29,1x29,1 240837 T3 17x29,1

240077 PaVIMenTO DeCORaTO CaSSeTTOnaTO FOGLIa 58,5x58,5

240237 FaSCIa baROCCa 14,4x58,5

240207 FaSCIa GReCa 11,5x58,5

240247 LISTeLLO GReCa 2,7x58,5

240387 TOZZeTTO 14,4x14,4

240307 TOZZeTTO MeDUSa 11,5x11,5

240397 TOZZeTTO MeDUSa 2,7x2,7

6 COLORI
COLOURS
COULeURS
FaRben
COLOReS
ЦВЕТА
颜色

1 SUPeRFICIe
SURFaCe
SURFaCe
ObeRFLÄCHe
SUPeRFICIe
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

MOSaICS

FIRMe

240897  MOSaICO T3 
5,4x9,3

1 firma ogni  3/6 pcs *

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
a GaRanZIa DeLL’aUTenTICITÀ.
FInDen SIe MaRKen-PLaTTen MIT InTaRSIe eFFeKT UM 
DIe aUTHenTIZITÄT ZU GeWÄHRLeISTen.

PLaCaS FIRMaDaS COn eFeCTO De MaRQUeTeRÍa QUe 
GaRanTIZan aUTenTICIDaD

DaLLeS SIGnÉeS aVeC Un eFFeT De MaRQUeTeRIe POUR 
GaRanTIR L’aUTHenTICITÉ.

SQMTS bRanDeD SLabS WITH InLaY eFFeCT THaT 
GUaRanTee aUTHenTICITY.

ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

MARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

240536 InTReCCIO 
MaRROne/beIGe 29,1x29,1

240507 MaRROne T100 
29,1x29,1

240437 ROSOne 58,5x117,2

240427 ROSOne 117,2x117,2

ROSOnIMOSaICS

240452 CHeSTeRFIeLD 
MaRROne/beIGe 29,1x29,1

240461 T3 
MaRROne/ORO/beIGe 39x45

GRES FINE 
PORCELLANATO

240841 T3 3D 
MaRROne/ORO/beIGe 17x29,1

SPeSSORe
THICKneSS
ÉPaISSeUR
STÄRKe
GRUeSO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM
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PaVIMenTI
FLOOR TILeS
SOLS
bODen
PaVIMIenTOS
ПОЛЫ
地砖

RIVeSTIMenTI
WaLL TILeS
FaÏenCe
WanD
ReVeSTIMIenTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

ReTTIFICaTO
ReCTIFIeD
ReCTIFIÉ
ReKTIFIZIeRT
ReCTIFICaDO
РЕКТИФИЦИРОВАННЫЙ
磨边砖

COLONNE

240910 bIanCO 240911 beIGe

COLOnna19,5x58,5

IMbaLLI e PeSI
PaCKInGS anD WeIGHTS / eMbaLLaGeS eT POIDS / VeRPaCKUnGen UnD GeWICHTe / 
eMbaLaJeS Y PeSOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

FORMaTO
SIZe

PZ/SCaT.
PCS/bOx

MQ/SCaT.
SQM/bOxT

 KG/SCaT.
KG/bOx

SCaT./PaL
bOx/PaL

MQ/PaL
SQM/PaL KG/PaL

Fondo 58,5x117,5 2 1,374 30,24 21 28,86 635,13

Fondo 58,5x58,5 3 1,026 22,78 36 36,93 820,00

Fondo 19,5x58,5 8 0,912 20,07 48 43,80 963,70

Listone 2,7x58,5 6 3,51 ml 2,29 - - -

Tozzetto 2,7x2,7 16 - 0,30 - - -

Pavimento decorato cassettonato 58,5x58,5 3 1,026 22,78 36 36,96 820,00

Moduli 58,5x58,5 2 - 10,40 - - -

Fascia patchwork 19,5x58,5 4 2,31 ml 11,40 - - -

Fascia 9,8x58,5 8 4,68 ml 10,00 - - -

Fasce 2,7x58,5 6 3,51 ml 2,29 - - -

Tozzetto medusa 2,7x2,7 4 - 0,10 - - -

Fascia barocca 14,4x58,5 6 3,51 ml 12,00 - - -

Tozzetto medusa 14,4x14,4 4 - 1,92 - - -

Fascia greca 11,5x58,5 6 3,51 ml 9,78 - - -

Tozzetto medusa 11,5x11,5 4 - 1,30 - - -

Mosaici 29,1x29,1 4 0,338 8,16 - - -

Mosaico T3 3D 17x29,1 4 0,197 4,70 - - -

Mosaico T3 39x45 4 0,523 12,80 - - -

Mosaici cube 19,5x58,5 4 0,456 10,00 - - -

Mosaico optical 58,5x58,5 1 1,368 8,16 - - -

Rosone 117,2x117,2 1 - 33,00 - - -

Rosone 58,5x117,2 1 - 17,14 - - -

Colonna 19,5x58,5 4 - 6,80 - - -

Torello 4x58,5 10 5,85 ml 4,60 - - -

Raccordo Torello 4x2 4 - 0,10 - - -

Battiscopa 15x58,5 10 5,85 ml 16,64 - - -

Raccordo battiscopa 15x2 10 - 0,10 - - -

Coprispigolo 1x33 36 11,88 ml 2,00 - - -

Battiscopa molato 8x58,5 10 5,85 ml 11,60 - - -

Battiscopa scala 8x117,2 2 - 4,56 - - -

Gradone 32,5x58,5 4 - 20,00 - - -

Angolare 32,5x32,5 2 - 4,88 - - -

Profili metallo 0,5x80 / 1x80 6 - 2,10/4,20 - - -

Profili greca 1x60 6 - 2,10 - - -

Profilo greca 1x20 6 - 0,12 - - -

Medusa 3D 10x10 4 - 0,40 - - -

Firme 8,7x4,5 / 14x7 / 9,6x4,8 4 - 0,50/1,40 - - -

Firme 8,7x4,5 / 8,2x2,7 / 11x5,7 / 9,6x4,8 2 - 0,70 - - -

Fine porcelain tiles
Grès fin cérame
Glasiertes feinsteinzeug
Gres fino porcelánico
Глазурованный тонкий керамогранит
玻化上釉砖

GRES FINE 
PORCELLANATO

STOnaLIZZaZIOne
Colour shade variation
Différence de tonalité
Farbenunstimmigkeit
Matización
Изменение тона
颜色渐变

V1 V2 V3 V4

PaVIMenTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

RIVeSTIMenTO 
Wall tile 
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared 
Облицовка
墙砖

aLTa ReSISTenZa 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

ReSISTenTe aGLI SbaLZI TeRMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

MISCeLaRe I PeZZI DURanTe La POSa, PReLeVanDOLI Da SCaTOLe DIFFeRenTI
Tiles have to be taken from different boxes and mixed while laying
Mélanger les carreaux au moment de la pose, en les prélevant de différentes boites
Die Fliesen aus mehreren Kartons entnehmen und vor der Verlegung mischen
Mezclar las baldosas ceramicas sacandolas desde distintas cajas antes que colocarlas
При укладке взять плитки из разных коробок для получения равномерного результата
用不同箱子的砖板,铺放在地面就得到混合的效果

ReTTIFICaTO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
Ректифицированный
磨边砖

LaPPaTO
Semi-polished 
Semi-Poli
Anpoliert
Semi-pulido
Полуполированный
抛光

CLaSSe DI ReSISTenZa aLL’abRaSIOne 
SUPeRFICIaLe (DOVe InDICaTO)
Class of resistance to surface abrasion (where 
indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle 
(où mentionné)
Oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe 
(wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial 
(cuando indicado) 
Класс сопротивляемости поверхностому 
истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处)�

POSa COnSIGLIaTa COn FUGa
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
Рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工�

SeRIGRaFIa
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

LeVIGaTO
Polished
Poli
Poliert
Pulido
Полированный
研磨

TeRZO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
Третий обжиг
三次烧成

baTTISCOPa 
15x58,5

RaCCORDO baTTISCOPa 
15x2

COPRISPIGOLO 
1x33

TOReLLO 
4x58,5

RACCORDO TOReLLO 
4x2

BATTISCOPA MOLATO 
8x58,5

baTTISCOPa SCaLa  
8x117,2

GRaDOne 
32,5x58,5

anGOLaRe 
32,5x32,5

240791 bIanCO
240792 ORO
240793 neRO
240794 beIGe
240796 GRIGIO
240797 MaRROne

240801 bIanCO
240802 ORO
240803 neRO
240804 beIGe
240806 GRIGIO
240807 MaRROne

240811 bIanCO
240812 ORO
240813 neRO
240814 beIGe
240816 GRIGIO
240817 MaRROne

240771 bIanCO
240772 ORO
240773 neRO
240774 beIGe
240776 GRIGIO
240777 MaRROne

240781 bIanCO
240782 ORO
240783 neRO
240784 beIGe
240786 GRIGIO
240787 MaRROne

240591 bIanCO
240592 ORO
240593 neRO
240594 beIGe
240596 GRIGIO
240597 MaRROne

SX  DX
240621 bIanCO 240631
240622 ORO 240632
240623 neRO 240633
240624 beIGe 240634
240626 GRIGIO 240636
240627 MaRROne 240637

240551 bIanCO
240552 ORO
240553 neRO
240554 beIGe
240556 GRIGIO
240557 MaRROne

240571 bIanCO
240572 ORO
240573 neRO
240574 beIGe
240576 GRIGIO
240577 MaRROne

MARBLE
58,5x58,5
23”x23”

58,5x117,5
23”x46”

19,5x58,5
71/2”x23”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

FIRME

ReTTanGOLO 8,2x2,7

240660 ORO 240661 aRGenTO

68920 ORO 68921 PLaTInO

TRIanGOLO 8,7x4,5 RIVeSTIMenTO

68925 GOLD 68926 SILVeR

TRIanGOLO 14x7

TRIanGOLO MeDUSa 8,7x4,5 RIVeSTIMenTO

68971 SILVeR68970 GOLD

240905 aCCIaIO240906 OTTOne

ReTTanGOLO 8,2x2,7

240900 aCCIaIO240901 OTTOne

TRIanGOLO 11,5x5,7

118008 FIRMa GOLD 118009 FIRMa PLaTInO

TRIanGOLO 9,6x4,8

MeDUSa 3D 10x10

262670 aVORIO

262672 GRIGIO

262671 CReMa

262673 OTTanIO

262675 PLaTInO262674 ORO

PROFILI GRECA 1x60
PROFILI GReCa 1x20 
(mix 3 pcs)

PROFILI 
OTTOne

PROFILI 
aCCIaIO

PROFILI bROnZO 
RIVeSTIMenTO

PROFILI aRGenTO 
RIVeSTIMenTO

68955 OTTOne
68956 aCCIaIO

68950 OTTOne
68951 aCCIaIO

114600 1x80
114601 0,5x80

114605 1x80
114606 0,5x80

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

TeCnOLOGIa aD aLTa DeFInIZIOne
High-definition technology

PHYSICaL 
VaPOUR 
DePOSITIOnPVD

SUPeRFICIe naTURaLe
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
Натуральная поверхность
天然表面

DeCORO InCOLLaTO SU ReTe
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmalladov
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

MeTaLLO
Metal
Métal
Metall
Metal
Металл
金属

STRUTTURa a RILIeVO
Relief structure
Structure en relief
Reliefstruktur
Estructura en relieve
Рельефная структура
浮凸结构

OK

Max 1/3

NO

1/2

84 85



Marble è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di pulizia e manutenzione 
del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si rimanda alle specifiche contenute nel 
catalogo generale Gardenia Orchidea.

Marble is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. For the technical characteristics, the tiling 
instructions and the details on cleaning and maintaining the product which are not indicated in this 
documentation, please refer to the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

Marble est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à suivre en ce 
qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne sont pas indiqués dans 
cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

Marble ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen für die Reinigung 
und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, berücksichtigen Sie bitte die Angaben 
des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

Marble es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas en materia de 
limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta documentación, les remitimos 
a las especificaciones contenidas en el catálogo general Gardenia Orchidea.

Marble -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами по чистке 
и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в специальном 
разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

Marble 是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养方面的法
律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia Orchidea 
riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea terms of 
sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia Orchidea 
comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia Orchidea 
durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia Orchidea que 
estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приве-
денных в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici. 
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 

produttore autorizzato
ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno

Spezzano MO (Italy)
tel +39.0536.849611 • fax +39.0536.849856
www.gardenia.it • www.versacecd.com
e-mail:info@versacecd.com

“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.p.A. Milano 
and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto da GIANNI 
VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by GIANNI VERSACE S.p.A.

Direzione e coordinamento a cura di: Massimo Bonezzi
Catalogo: Marble
Finito di stampare a Bologna nel mese di Agosto 2018 presso Grafiche dell’Artiere s.r.l., 
Via Romagnoli 5/2, 40010 Bentivoglio (Bologna), Italia
Edito da: Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A., Via Canaletto 27, 41042 Spezzano di Fiorano (Modena), Italia
Ia Edizione: Maggio 2014
IIa Edizione: Dicembre 2014
IIIa Edizione: Luglio 2015
Ultima Edizione: Agosto 2018

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie 
fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia 
di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print 
or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) 
of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property legislation.”
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GOLD: GEOMETRIE E DECORI
DAL TOCCO GLAMOUR

La collezione Versace Ceramics si arricchisce di nuovi elementi e presenta 
Gold, l’evoluzione del lusso per ambienti moderni e dal fascino irripetibile. 
Strutture inedite e materiali di alta qualità si fondono insieme per donare alla 
casa uno stile glamour e contemporaneo.

GOLD: GEOMETRIES AND DECORATIONS 
WITH A GLAMOUROUS TOUCH

The Versace Ceramics collection presents Gold, an evolution of luxury for mod-
ern settings with unique allure. New structures and fine materials join forces to 
give the home a glamorous, contemporary look.

GOLD : GÉOMÉTRIES ET DÉCORS 
D’UNE TOUCHE GLAMOUR

La collection Versace Ceramics s’enrichit de nouveaux éléments et présente 
Gold, l’évolution du luxe pour milieux modernes et d’une séduction unique. Des 
structures inédites et des matériaux de haute qualité se fondent ensemble pour 
donner à la maison un style tout à fait glamour et contemporain.

~

GOLD

Rivestimento 25x75
BIANCO

BIANCO BAROCCO
ORO BAROCCO

ORO RIGA
PROFILO OTTONE 0,5x80

Pavimento 
ANTRACITE 60x60

LEGNO ANTRACITE 20x120
PROFILO OTTONE 0,5x80

5



GOLD

ORO BAROCCO 25x75
BIANCO RIGA 25x75

GOLD

ANTRACITE 60x60

76



GOLD

T.U. BIANCO / BIANCO BAROCCO / BIANCO RIGA / ORO RIGA 25x75

98



GOLD: GEOMETRIEN UND DEKORE 
MIT GLAMOURÖSEM TOUCH

Neue Elemente in der Kollektion Versace Ceramics: Gold, das Novum in Sachen 
Luxus für moderne Räume von unvergleichlicher Ausstrahlung. Ungewöhnliche 
Strukturen und hochwertige Materialien verbinden sich zu einer zeitgemäßen 
Einrichtung, die mit Glamour besticht.

GOLD: GEOMETRÍAS Y DECORACIONES 
CON UN TOQUE DE GLAMOUR

La colección Versace Ceramics se enriquece con nuevos elementos y presenta 
Gold, la evolución del lujo para ambientes modernos, fascinantes, irrepetibles. 
Estructuras inéditas y materiales de alta calidad se funden para brindar a su 
hogar un estilo glamuroso y contemporáneo.

GOLD: ГЕОМЕТРИЧЕСКИЕ ФОРМЫ И ЭЛЕМЕНТЫ ДЕКОРА С 
ОТПЕЧАТКОМ ГЛАМУРА

КОЛЛЕКцИя Versace ceramics ОбОГАщАЕТСя НОвЫМИ ЭЛЕМЕНТАМИ И ПРЕДСТАвЛяЕТ 
вАшЕМУ вНИМАНИю ЛИНИю НЕПОвТОРИМОГО ОЧАРОвАНИя GOLD, ЭвОЛюцИю РОСКОшИ 
ДЛя СОвРЕМЕННЫх ПОМЕщЕНИй. НОвЫЕ СТРУКТУРЫ И МАТЕРИАЛЫ вЫСОКОГО КАЧЕСТвА  
ОбъЕДИНяюТСя, ЧТОбЫ ПОДАРИТь ДОМУ СТИЛь ГЛАМУРНОСТИ И СОвРЕМЕННОСТИ. 

Gold：几何装饰，魅惑触觉

Versace Ceramics再添新元素，呈献Gold系列，现代空间的奢华演化，不可复制

的迷人魅力。前所未有的结构，高品质的材料，共筑风格魅惑的当代家居。。

~

GOLD

Rivestimento 25x75
ACQUA CREMA

ACQUA MARRONE
T.U. CREMA

ACQUA DAMA CREMA
PROFILO OTTONE 0,5x80

Pavimento
LEGNO MOKA 20x120

PROFILO OTTONE 0,5x80

1110



GOLD

ACQUA MARRONE / ACQUA DAMA CREMA 25x75

GOLD

Rivestimento 25x75 
ACQUA DAMA CREMA

ACQUA MARRONE
ACQUA DAMA CREMA DECORATO

T.U. CREMA 
Pavimento 

LEGNO MOKA 20x120
PROFILO OTTONE 0,5x80

1312



GOLD

LEGNO MOKA 20x120
PROFILO OTTONE 0,5x80
LISTELLO GRECA MOKA 3x20
LISTELLO MEDUSA MOKA 3x20

GOLD

Rivestimento 25x75 
MARRONE RIGA 

T.U. CREMA 
ACQUA DAMA CREMA

Pavimento 
LEGNO MOKA 20x120

PROFILO OTTONE 0,5x80

GOLD

ACQUA DAMA CREMA DECORATO 25x75 
ACQUA MARRONE 25x75 

1514



COLORE E PUREZZA
PER ARREDARE LO STILE

Versace Gold interpreta la bellezza del tempo con un’ampia collezione di 
rivestimenti dalle forme e dai colori unici nel loro genere: sei varianti croma-
tiche nel formato 25x75 dalla superficie pura e lucida, abbinate al pavimento 
effetto legno in formato 20x120, consentono di arredare con originalità e raf-
finatezza ogni ambiente.

COLOUR AND PURITY FOR FURNISHING WITH STYLE

Versace Gold interprets modern beauty with a vast collection of coverings 
distinguished by their unique shapes and colours: six colour variants in the 
25x75 format with a pure, glossy surface, paired with wood-look flooring in 
the 20x120 format, for furnishing every room in the house with originality 
and refinement.

COULEUR ET PURETÉ POUR DÉCORER LE STYLE

Versace Gold interprète la beauté de l’époque avec une ample collection 
de revêtement aux formes et aux couleurs uniques dans leur genre : six 
variantes chromatiques dans le format 25x75 à la surface pure et brillante, 
assorties au sol effet bois en format 20x120, permettent de décorer avec 
originalité et raffinement toute sorte de milieux.

~

GOLD

BIANCO LAP 58,5 x 58,5 -  19,5 x 58,5
NERO LAP 58,5 x 58,5 -  2,7 x 58,5

GOLD

Rivestimento 25x75
CREMA ACQUA DAMA

ACQUA DAMA DECORATO CREMA-ORO 
MOKA RIGA

ACQUA LINGOTTO MARRONE-ORO
Pavimento

LEGNO NOCE SCURO 20x120
PROFILI OTTONE 1x20

17



GOLD

MOKA RIGA / ACQUA LINGOTTO MARRONE-ORO 25x75

1918



GOLD

MOKA RIGA / ACQUA DAMA CREMA / ACQUA LINGOTTO MARRONE-ORO 25x75

GOLD

Rivestimento 25x75
CREMA ACQUA DAMA

ACQUA DAMA DECORATO CREMA-ORO 
MOKA RIGA

ACQUA CORNICE MARRONE-ORO
ACQUA LINGOTTO MARRONE-ORO

Pavimento
LEGNO NOCE SCURO 20x120

PROFILI OTTONE 1x20

2120



GOLD

Rivestimento 25x75 
MOKA RIGA 
ACQUA DAMA CREMA 
ACQUA LINGOTTO CREMA-ORO 
ACQUA DAMA DEC. ORO-CREMA
Pavimento 
LEGNO NOCE 20x120

2322



MARBLE

MARRONE LAP 58,5 x 58,5
FASCIA GRECA MARRONE 11,5 x 58,5

FARBE UND REINHEIT FÜR EINE STILVOLLE RAUMGESTALTUNG

Versace Gold interpretiert die Schönheit der Zeit mit einer reichen Kollektion aus 
Wandfliesen in Formen und Farben, die in ihrer Art einzigartig sind. Sechs Farbva-
rianten im Format 25x75 mit reiner, glänzender Oberfläche, und der dazu pas-
sende Bodenbelag in Holzoptik im Format 20x120 erlauben eine originelle und 
elegante Gestaltung jeden Raums.

COLOR Y PUREZA PARA DECORAR CON ESTILO

Versace Gold interpreta la belleza del tiempo con una amplia colección de revesti-
mientos, formas y colores únicos en su género: seis variantes cromáticas, formato 
25x75, superficie pura y lúcida, combinadas con pavimento efecto madera, forma-
to 20x120, permiten decorar con originalidad y elegancia todo tipo de ambiente.

цвЕТ И ЧИСТОТА в ОбСТАНОвКЕ СТИЛя

Versace GOLD вОПЛОщАЕТ КРАСОТУ вРЕМЕНИ в шИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ КОЛЛЕКцИИ 
ОбЛИцОвОЧНЫх ИзДЕЛИй, ИМЕющИх ЕДИНЫЕ в СвОЕМ РОДЕ ФОРМЫ И цвЕТА: шЕСТь 
хРОМАТИЧЕСКИх вАРИАНТОв ФОРМАТА 25x75 С ЧИСТОй бЛЕСТящЕй ПОвЕРхНОСТью в СОЧЕТАНИИ 
С ФОРМАТОМ 20x120 ДЛя ПОЛА С ЭФФЕКТОМ ДЕРЕвА ПОзвОЛяюТ СОзДАТь АТМОСФЕРУ 
ОРИГИНАЛьНОСТИ И ИзЫСКАННОСТИ в ЛюбОМ ПОМЕщЕНИИ.

色彩纯净，风格演绎

Versace Gold，演绎时间之美，瓷砖系列丰富多彩，带来独一无二的颜色与造

型：六种色调的墙面砖，规格25x75，表面纯净光亮，搭配规格20x120的仿木地

板，可为任何室内空间增添独特而精致的装饰效果。

~

GOLD

Rivestimento 25x75
T.U. CREMA

CREMA RIGA 
PATCHWORK CREMA-ORO 

PROFILO BRONZO 1x75

MARBLE

COLONNA BEIGE 19,5x58,5

GOLD

Pavimento 
LEGNO BEIGE 20x120
PROFILI OTTONE 1x20

24



GOLD

T.U. CREMA / CREMA RIGA / PATCHWORK CREMA-ORO 25x75

2726



MARBLE

BIANCO LAP 58,5 x 58,5 -  19,5 x 58,5
NERO LAP 58,5 x 58,5 -  2,7 x 58,5

GOLD

PATCHWORK CREMA-ORO 25x75

240911 COLONNA BEIGE 19,5x58,5 
SERIE MARBLE

GOLD

LEGNO BEIGE 20x120
PROFILO OTTONE 1x80

2928



IL FASCINO MODERNO DELLE DECORAZIONI

Geometrie precise, colori brillanti, linee ondulate, patchwork dai riflessi dorati si alter-
nano per creare composizioni nuove, eleganti e pregiate, arricchite da decorazioni sim-
bolo dell’inconfondibile marchio Versace Ceramics. 

DECORATIONS WITH MODERN ALLURE

Precise geometries, brilliant colours, undulating lines and a patchwork of golden reflec-
tions alternate to create new, elegant, rich compositions, embellished with the iconic, 
unmistakable decorations of the Versace Ceramics brand.

LA SÉDUCTION MODERNE DES DÉCORATIONS

Géométries précises, couleurs brillantes, lignes ondulées, patchwork aux reflets dorés 
s’alternent, pour créer des compositions nouvelles, élégantes et de qualité, enrichies  
de décorations, symbole de la marque inimitable Versace Ceramics. 

~

GOLD

Rivestimento 25x75
BIANCO ACQUA

ACQUA DAMA BIANCO
ACQUA DAMA DECORATO BIANCO-PLATINO 

PROFILO ARGENTO 0,5x75
Pavimento 

LEGNO BIANCO 20x120

31



GOLD

ACQUA DAMA DECORATO PLATINO BIANCO 25x75

GOLD

Rivestimento 25x75 
ACQUA BIANCO 
ACQUA DAMA DECORATO PLATINO BIANCO 
Pavimento 
LEGNO BIANCO 20x120
PROFILO ACCIAIO 0,5x80

3332



GOLD

ACQUA DAMA DECORATO PLATINO BIANCO 25x75

3534



DER MODERNE ZAUBER DER DEKORE

Präzise Geometrien, leuchtende Farben, Wellenlinien, Patchwork mit Goldre-
flexen wechseln ab mit neuen, eleganten und edlen Kompositionen, die das 
Symbol der unverwechselbaren Marke Versace Ceramics tragen. 

EL ENCANTO MODERNO DE LAS DECORACIONES

Geometrías precisas, colores brillantes, líneas ondulantes, patchworks con re-
flejos dorados se alternan para crear composiciones nuevas, elegantes y pre-
ciadas, enriquecidas con decoraciones que simbolizan la inconfundible marca 
Versace Ceramics. 

шАРМ СОвРЕМЕННЫх ЭЛЕМЕНТОв ДЕКОРА

ЧёТКИЕ ГЕОМЕТРИЧЕСКИЕ ФОРМЫ, СвЕРКАющИЕ цвЕТА, вОЛНИСТЫЕ ЛИНИИ, ПЕТЧвОРК 
С зОЛОТИСТЫМ ОТбЛЕСКОМ СМЕНяюТ ДРУГ ДРУГА ДЛя СОзДАНИя НОвЫх КОМПОзИцИй, 
ЭЛЕГАНТНЫх И вЫСОКОКАЧЕСТвЕННЫх, ОбОГАщЕННЫх ДЕКОРАТИвНЫМИ ЭЛЕМЕНТАМИ - 
СИМвОЛОМ НЕПОвТОРИМОСТИ МАРКИ Versace ceramics. 

现代装饰魅力

精准的图形，闪亮的颜色，波浪般的线条，金色闪光拼接，创造出全新的组合，

优雅尊贵，并装饰有独一无二的Versace Ceramics标志。

~

GOLD

Rivestimento 25x75
PATCHWORK DECORATO BIANCO-PLATINO 

MOSAICO DECORATO BIANCO
RIGA GRIGIO

PROFILO ACCIAIO
Pavimento 

ANTRACITE 60x60 
 LEGNO BIANCO 20x120

37



GOLD

DECORO MIX PATCHWORK BIANCO-PLATINO 25x75

3938



GOLD

Rivestimento 25x75
PATCHWORK DECORATO BIANCO-PLATINO

MOSAICO PATCHWORK BIANCO 
PLATINO RIGA

Pavimento 
PLATINO 60x60

GOLD

Rivestimento
PATCHWORK DECORATO BIANCO/PLATINO 25x75
Pavimento
PLATINO RIGA 60x60

PLATINO RIGA 25x75

4140



GOLD

Rivestimento 25x75 
PATCHWORK DECORATO BIANCO-PLATINO

Pavimento 
LEGNO BIANCO 20x120

GOLD

Rivestimento 25x75 
PATCHWORK DECORATO BIANCO-PLATINO
Pavimento 
LEGNO BIANCO 20x120
PROFILO ACCIAIO 0,5x80

4342



GOLD

MOSAICO PATCHWORK BIANCO 25x25

4544



MATERIALI PREGIATI DALLE COMPOSIZIONI 
LINEARI E TRIDIMENSIONALI

Gold si caratterizza per i suoi rivestimenti precisi e lineari, ma allo stesso tempo tridimen-
sionali, con forme ispirate all’acqua, damascate o in stile barocco attualizzato e cornici 
dorate che esaltano le superfici tridimensionali, grazie alle pregiate materie e alla maestria 
degli esperti artigiani di Gardenia Orchidea.

FINE MATERIALS IN LINEAR AND THREE-DIMENSIONAL COMPOSITIONS

Gold is characterised by precise, linear coverings that are at the same time three-dimen-
sional, with forms inspired by water, damask or an updated Baroque style and gilded 
frames that complement the three-dimensional surfaces with fine materials and the ex-
pertise of Gardenia Orchidea artisans.

DES MATÉRIAUX DE QUALITÉ 
AUX COMPOSITIONS LINÉAIRES ET TRIDIMENSIONNELLES

Gold se caractérise par ses revêtements précis et linéaires, mais à la fois tridimension-
nels, avec des formes s’inspirant de l’eau, damassées ou en style baroque actualisé et 
des cadres dorés qui exaltent les surfaces tridimensionnelles, grâce aux matières de 
valeur et à la maîtrise des artisans expérimentés de Gardenia Orchidea.

~

GOLD

Rivestimento 25x75
T.U. BIANCO

BIANCO BAROCCO
PLATINO BAROCCO

PLATINO RIGA 
PROFILO ARGENTO 1x75

Pavimento
LEGNO ANTRACITE 20x120

MARBLE

240910 COLONNA BIANCA 19,5x58,5

46



GOLD

BIANCO BAROCCO / PLATINO RIGA / PLATINO BAROCCO 25x75
PROFILO ARGENTO 0,5x75

GOLD

PLATINO BAROCCO 25x75

GOLD

PLATINO RIGA 25x75

4948



HOCHWERTIGE MATERIALIEN UND LINEARE, DREIDIMENSIONALE 
KOMPOSITIONEN

Gold ist durch seine präzisen und geradlinigen, aber zugleich auch dreidimen-
sionalen Wandfliesen geprägt. Die am Wasser inspirierten Formen erzeugen 
Damast- oder Barockeffekte, und aktuell wirkende, vergoldete Rahmen akzen-
tuieren die 3D-Oberflächen dank edler Materialien und der meisterhaften Han-
dwerkskunst aus dem Hause Gardenia Orchidea.

MATERIALES PRECIADOS PARA COMPOSICIONES LINEALES Y TRIDI-
MENSIONALES

Gold se caracteriza por sus revestimientos precisos y lineales pero -al mismo tiem-
po- tridimensionales, con formas inspiradas en el agua, damascadas o estilo bar-
roco actualizado y marcos dorados que resaltan las superficies tridimensionales, 
gracias a los preciados materiales y a la maestría de los expertos artesanos de 
Gardenia Orchidea.

вЫСОКОКАЧЕСТвЕННЫЕ МАТЕРИАЛЫ в ЛИНЕйНЫх И ОбъёМНЫх 
КОМПОзИцИях

ЛИНИю GOLD хАРАКТЕРИзУюТ ЧёТКИЕ ЛИНЕйНЫЕ И ОДНОвРЕМЕННО ОбъёМНЫЕ 
ОбЛИцОвОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ С вОДНЫМИ, ДАМАССКИМИ ИЛИ ОСОвРЕМЕНЕННЫМИ бАРОЧНЫМИ 
ФОРМАМИ И зОЛОТИСТЫЕ РАМКИ, КОТОРЫЕ ПОДЧЕРКИвАюТ ОбъёМНОСТь ПОвЕРхНОСТЕй, 
бЛАГОДАРя ИСПОЛьзОвАНИю цЕННЫх МАТЕРИАЛОв И ИСКУСНОСТИ СПЕцИАЛИСТОв 
КОМПАНИИ GarDenia OrchiDea.

高贵材质，线条三维相得益彰

Gold的特色，正是精确笔直的瓷砖，它同时又是立体的，造型灵感取自于水，织纹

或现代巴洛克风格，镶嵌的金边凸显瓷砖表面的立体效果，得益于尊贵的材质，以

及Gardenia Orchidea工匠大师的杰出工艺。

~

GOLD

Rivestimento 25x75
T.U. BIANCO

PLATINO RIGA
ACQUA DAMA DECORATO BIANCO

Pavimento
LEGNO ANTRACITE 20x120

50



GOLD

ACQUA LINGOTTO BIANCO-PLATINO / GRIGIO RIGA 25x75

5352



GOLD

CREMA RIGA / CREMA PATCHWORK 25x75 
PROFILO BRONZO 0,5x75

FIRMA TRIANGOLO MEDUSA GOLD 6x8

5554



GOLD

Rivestimento 25x75
CREMA RIGA

CREMA PATCHWORK
PROFILO BRONZO

MOKA RIGA 
ORO RIGA
Pavimento

LEGNO NOCE 20x120

GOLD

MARRONE RIGA / CREMA PATCHWORK 25x75
PROFILO BRONZO 0,5x75
FIRMA RETTANGOLO 2,7x8,2

GOLD

MARRONE RIGA 25x75
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GOLD

Rivestimento 25x75 
MOKA RIGA
ORO RIGA 

MOSAICO RIGA BAROCCO MOKA-ORO 
ACQUA CORNICE CREMA-ORO 

CREMA ACQUA
Pavimento 

LEGNO NOCE SCURO 20x120
PROFILI OTTONE 1x20

GOLD

ORO RIGA 25x75
MOSAICO RIGA BAROCCO MOKA/ORO 25x25

5958



GOLD 

~ COMPOSIZIONE DEL LUSSO ~
Luxury composition - Composition du luxe - Die Luxus Komposition 

La composición del lujo - СоСтав роСкоши - 奢华的构成

GOLD

ORO BAROCCO / ACQUA CORNICE MARRONE-ORO 25x75

61



GOLD

ORO RIGA 25x75

GOLD

T.U. CREMA / CREMA RIGA / PATCHWORK DECORATO CREMA-ORO 25x75

6362



GOLD

ORO RIGA / BIANCO BAROCCO / T.U. BIANCO 25x75

GOLD

 PAVIMENTO PLATINO 60x60

6564



GOLD

LEGNO NOCE SCURO 20x120
LISTELLO MEDUSA 3x20

6766



GOLD 

~ DETTAGLIO ~

In detail - En détail - Im Detail - En detalle - Детально - 细节

GOLD

ORO BAROCCO 25x75

68



GOLD
25x75
10”x30”

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

PAVIMENTI COORDINATI
COORDINATED FLOORINGS
CARREAUX DE SOL ASSORTIS
KOORDINIERTE BODENBELÄGE
PAVIMENTOS COORDINADOS
КООРДИНИРОВАННЫЕ ПОЛЫ
搭配地砖

*  LASTRE FIRMATE 
 A GARANZIA DELL’AUTENTICITÀ.
*    FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT UM DIE
  AUTHENTIZITÄT ZU GEWÄHRLEISTEN.
*    PLACAS FIRMADAS CON QUE GARANTIZAN AUTENTICIDAD
*    DALLES SIGNÉES AVEC POUR GARANTIR L’AUTHENTICITÉ.
*    SQMTS BRANDED SLABS WITH THAT GUARANTEE AUTHENTICITY.
*    ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, ГАРАНТИРУЯ 

ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.
*   每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

6 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

RIVESTIMENTI 25x75 (1 firma ogni 8 pezzi)*

68600 BIANCO 68602 CREMA

RIVESTIMENTI BAROCCO 25x75

68630 BIANCO 68632 CREMA

RIVESTIMENTI RIGA 25x75

68611 GRIGIO

68610 BIANCO 68612 CREMA

68614 MOKA

68613 MARRONE

68615 ANTRACITE

68640 BIANCO 68642 CREMA

RIVESTIMENTI PATCHWORK 25x75 (mix 2 soggetti) DECORI PATCHWORK 25x75 (mix 2 soggetti)

68800 BIANCO/PLATINO 68802 CREMA/ORO

1 SUPERFICIE
SURFACE
SURFACE
OBERFLÄCHE
SUPERFICIE
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

9MM

7170



GOLD

RIVESTIMENTI ACQUA 25x75

68660 BIANCO 68662 CREMA

68661 GRIGIO 68663 MARRONE

RIVESTIMENTI ACQUA/DAMA 25x75 (1 medusa ogni 4/8 pezzi)

68670 BIANCO 68672 CREMA

25x75
10”x30”

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

PAVIMENTI COORDINATI
COORDINATED FLOORINGS
CARREAUX DE SOL ASSORTIS
KOORDINIERTE BODENBELÄGE
PAVIMENTOS COORDINADOS
КООРДИНИРОВАННЫЕ ПОЛЫ
搭配地砖

6 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

1 SUPERFICIE
SURFACE
SURFACE
OBERFLÄCHE
SUPERFICIE
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

9MM

DECORI ACQUA/DAMA DECORATO 25x75 (1 medusa ogni 8 pezzi)

68850 BIANCO/PLATINO 68852 CREMA/ORO

DECORI ACQUA LINGOTTO 25x75

68870 BIANCO/PLATINO 68872 CREMA/ORO

68871 GRIGIO/PLATINO 68873 MARRONE/ORO

DECORI ACQUA CORNICE 25x75

68840 BIANCO/PLATINO 68842 CREMA/ORO

68841 GRIGIO/PLATINO 68843 MARRONE/ORO
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DECORI RIGA 25x75

68701 PLATINO 68700 ORO

DECORI BAROCCO 25x75

68711 PLATINO 68710 ORO

GOLD

68892 DECORATO CREMA/ORO68890 DECORATO BIANCO/PLATINO

25x75
10”x30”

RIVESTIMENTI
WALL TILES
FAÏENCE
WAND
REVESTIMIENTOS
ОБЛИЦОВКА
墙砖

PAVIMENTI COORDINATI
COORDINATED FLOORINGS
CARREAUX DE SOL ASSORTIS
KOORDINIERTE BODENBELÄGE
PAVIMENTOS COORDINADOS
КООРДИНИРОВАННЫЕ ПОЛЫ
搭配地砖

6 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

1 SUPERFICIE
SURFACE
SURFACE
OBERFLÄCHE
SUPERFICIE
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

9MM

PATCHWORK DECORATI 25x75 (mix 2 soggetti) MOSAICI PATCHWORK 25x25

68910 BIANCO 68911 CREMA

MEDUSA 3D 10x10

262670 AVORIO 262672 GRIGIO

262671 CREMA 262673 OTTANIO

262674 ORO 262675 PLATINO

68900 BIANCO/PLATINO 68902 CREMA/ORO

68901 GRIGIO/PLATINO

68905 ANTRACITE/PLATINO

68903 MARRONE/ORO

68904 MOKA/ORO

MOSAICI RIGA/BAROCCO 25x25

PEZZI SPECIALI / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

COPRISPIGOLO 1x33,3 PROFILI GRECA 1x60 PROFILI GRECA 1x20 (mix 3 pcs) PROFILI OTTONE PROFILI ACCIAIO PROFILI BRONZO RIVESTIMENTO PROFILI ARGENTO RIVESTIMENTO

68980 BIANCO
68981 GRIGIO
68982 CREMA
68983 MARRONE
68984 MOKA
68985 ANTRACITE

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

114600 1x80
114601 0,5x80

114605 1x80
114606 0,5x80

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

GOLD FIRME

RETTANGOLO 8,2x2,7

240660 ORO 240661 ARGENTO

68920 ORO 68921 PLATINO

TRIANGOLO 8,7x4,5 RIVESTIMENTO

TRIANGOLO MEDUSA 8,7x4,5 RIVESTIMENTO

68971 SILVER68970 GOLD

68925 GOLD 68926 SILVER

TRIANGOLO 14x7

118008 FIRMA GOLD 118009 FIRMA PLATINO

TRIANGOLO 9,6x4,8

240905 ACCIAIO240906 OTTONE

RETTANGOLO 8,2x2,7

240900 ACCIAIO240901 OTTONE

TRIANGOLO 11,5x5,7

7574



PAVIMENTI COORDINATI 20x120

68930 BIANCO

68938 NERO

68935 NOCE SCURO

68937 ANTRACITE

68933 BEIGE

68936 MOKA

68940 BIANCO

68948 NERO

68945 NOCE SCURO

68947 ANTRACITE

68943 BEIGE

68946 MOKA

250000 LEGNO BIANCO V2 - ISO 5

250003 LEGNO BEIGE V2 - ISO 4

250007 LEGNO ANTRACITE V2 - ISO 3

250005 LEGNO NOCE SCURO V2 - ISO 3

250008 LEGNO NERO V2 - ISO 3

250006 LEGNO MOKA V2 - ISO 3

GOLD

MEDUSAGRECA
PAVIMENTI COORDINATI 60x60

PAVIMENTI COORDINATI 60x60 (solo per interno / only indoor)

36500 GRIGIO

36503 ANTRACITE

36506 PLATINO

36501 MARRONE

36502 MOKA

36505 ORO

60x60
24”x24”

20x120
8”x48”

PAVIMENTI COORDINATI
COORDINATED FLOORINGS
CARREAUX DE SOL ASSORTIS
KOORDINIERTE BODENBELÄGE
PAVIMENTOS COORDINADOS
КООРДИНИРОВАННЫЕ ПОЛЫ
搭配地砖

6 COLORI
COLOURS
COULEURS
FARBEN
COLORES
ЦВЕТА
颜色

1 SUPERFICIE
SURFACE
SURFACE
OBERFLÄCHE
SUPERFICIE
ПОВЕРХНОСТЬ
表面

SPESSORE
THICKNESS
ÉPAISSEUR
STÄRKE
GRUESO
ТОЛЩИНА
厚度

10MM
GRES FINE 
PORCELLANATO

LISTELLI LEGNO 3x20

*  LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
 A GARANZIA DELL’AUTENTICITÀ.
*    FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT UM DIE
  AUTHENTIZITÄT ZU GEWÄHRLEISTEN.
*    PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARQUETERÍA QUE 

GARANTIZAN AUTENTICIDAD.
*    DALLES SIGNÉES AVEC UN EFFET DE MARQUETERIE POUR 

GARANTIR L’AUTHENTICITÉ.
*    SQMTS BRANDED SLABS WITH INLAY EFFECT THAT 

GUARANTEE AUTHENTICITY.
*    ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 

ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.
*   每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性
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Marble è un prodotto di Ceramiche Gardenia Orchidea.
Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di pulizia e manutenzione 
del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si rimanda alle specifiche contenute nel 
catalogo generale Gardenia Orchidea.

Marble  is a product of Ceramiche Gardenia Orchidea. For the technical characteristics, the tiling 
instructions and the details on cleaning and maintaining the product which are not indicated in this 
documentation, please refer to the information provided in Gardenia Orchidea’s general catalogue.

Marble  est un produit Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à suivre en ce 
qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne sont pas indiqués dans 
cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

Marble  ist ein Produkt von Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen für die Reinigung 
und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, berücksichtigen Sie bitte die Angaben 
des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

Marble  es un producto de Ceramiche Gardenia Orchidea. 
Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas en materia de 
limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta documentación, les remitimos 
a las especificaciones contenidas en el catálogo general Gardenia Orchidea.

Marble  -это изделия компании Ceramiche Gardenia Orchidea.
Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами  по чистке 
и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в специальном 
разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

Marble  是Ceramiche Gardenia Orchidea 的产品系列。安装警告以及关于产品清洁保养方面的
法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia Orchidea 
riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea terms of 
sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia Orchidea 
comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia Orchidea 
durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia Orchidea que 
estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приве-
денных в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici.  
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 

produttore autorizzato
ceramica, accessori e complementi d’arredo bagno

Spezzano MO (Italy)
tel +39.0536.849611 • fax +39.0536.849856
www.gardenia.it • www.versacecd.com
e-mail:info@versacecd.com

“All marks created by GIANNI VERSACE S.p.A. Milano, Italy - Trade marks rights reserved to GIANNI VERSACE S.p.A. Milano 
and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto da GIANNI 
VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by GIANNI VERSACE S.p.A.

Direzione e coordinamento a cura di: Massimo Bonezzi
Catalogo: Gold
Finito di stampare a Bologna nel mese di Agosto 2018 presso Grafiche dell’Artiere s.r.l., 
Via Romagnoli 5/2, 40010 Bentivoglio (Bologna), Italia
Edito da: Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A., Via Canaletto 27, 41042 Spezzano di Fiorano (Modena), Italia
Ia Edizione: Marzo 2015
IIa Edizione: Maggio 2015
Ultima Edizione: Agosto 2018

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie 
fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia 
di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print 
or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) 
of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property legislation.”

RIVESTIMENTO
Wall tile 
Revêtement mural
Wand
Revestimiento pared 
Облицовка
墙砖

PAVIMENTO 
Floor tile 
Sol 
Boden
Piso
Полы
地砖

SUPERFICIE LUCIDA
Glossy surface
Surface brillante
Polierte Oberfläche
Superficie brillante
Глянцевая поверхность
闪亮表面

SUPERFICIE NATURALE
Natural surface
Surface naturelle
Natürliche Oberfläche
Superficie natural
Натуральная поверхность
天然表面

• BICOTTURA IN PASTA BIANCA MONOCALIBRO  
• MONOCALIBER WHITE BODY DOUBLE-FIRING  
• BICUISSON EN PÂTE BLANCHE D’UN SEUL CALIBRE
• WEISSSCHERBIGE EINZELKALIBER ZWEIBRANDVERFAHREN
• BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA MONO-CALIBRE
• ПЛИТКА ДВОйНОГО ОБжИГА НА БЕЛОй МАССЕ ОДНОГО КАЛИБРА
•	单口径白色坯体二次烧成

• FINE PORCELAIN STONEWARE
• GRÈS CÉRAME FIN
• FEINSTEINZEUG 
• GRES PORCELÁNICO FINO
• ТОНКИй КЕРАМОГРАНИТ
•	通体砖

STRUTTURA A RILIEVO
Relief structure
Structure en relief
Reliefstruktur
Estructura en relieve
Рельефная структура
浮凸结构

PHYSICAL 
VAPOUR 
DEPOSITIONPVD

POSA CONSIGLIATA CON FUGA
Suggested laying with joint
Pose conseillée avec joint
Verlegung mit Fuge empfohlen
Colocación aconsejada con junta
Рекомендуется укладка со швом
建议的留缝隙施工 

ALTA RESISTENZA 
High resistance
Haute résistance
Hohe Festigkeit
Alta resistencia
Высокая сопротивляемость
机械阻力高

DECORO INCOLLATO SU RETE
Mesh-mounted decors
Décor collé sur filet
Dekor auf Netz geklebt
Decoro enmallado
Клееный декор на сетке
粘贴在网上的装饰件

METALLO PREZIOSO
Precious metals
Métaux précieux
Edelmetalle
Metales preciosos

RESISTENTE AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistant
Résistant aux écarts thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit
Resistencia a las variaciones térmicas
Устойчивый к термоударам
耐热度波动

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量 EN 14411/G BIII GL

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

Rivestimento 25x75 6 1,125 17,00 54 60,75 918,00

Rivestimenti acqua 25x75 5 0,937 17,03 54 50,62 920,00

Decori acqua/dama 25x75 8 - 27,50 - - -

Decori acqua 25x75 4 - 13,30 - - -

Decori patchwork 25x75 4 - 11,80 - - -

Decori PVD 25x75 4 - 12,40 - - -

Mosaico 25x25 4 0,250 7,00 60 15,00 420,00

Coprispigolo 1x33,3 36 12,00 ml 1,32 - - -

Profili metallo 0,5x80 / 1x80 6 - 2,10/4,20 - - -

Profili greca 1x60 6 - 2,10 - - -

Profilo greca 1x20 6 - 0,12 - - -

Medusa 3D 10x10 4 - 0,40 - - -

Firme 8,7x4,5 / 14x7 / 9,6x4,8 4 - 0,50/1,40 - - -

Firme 8,7x4,5 / 8,2x2,7 / 11x5,7 / 9,6x4,8 2 - 0,70 - - -

 EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

PZ/SCAT.
PCS/BOX

MQ/SCAT.
SQM/BOXT

 KG/SCAT.
KG/BOX

SCAT./PAL
BOX/PAL

MQ/PAL
SQM/PAL KG/PAL

Pavimenti 60x60 3 1,080 22,46 32 34,56 718,84

Pavimenti 20x120 3 0,720 14,97 39 28,08 584,06

Listelli 3x20 10 - 1,00 - - -

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié
Rektifiziert
Rectificado
Ректифицированный
磨边砖

TERZO FUOCO
Third firing
Troisième feu
Dritt-Brand
Cocción a tercer fuego
Третий обжиг
三次烧成

SERIGRAFIA
Screen printing
Sérigraphie
Serigraphie
Serigrafía
Сериграфия
绢网印刷

RESISTENTE AL GELO 
Frost resistant
Résistant au gel
Frostbeständig
Resistencia al hielo
Морозоустойчивый
防冻

CLASSE DI RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE (DOVE INDICATO)
Class of resistance to surface abrasion (where indicated)
Classe de résistance à l’abrasion superficielle (où mentionné)
Oberflächenabrieb-Beanspruchungsgruppe (wo bezeichnet)
Clase de resistencia a la abrasión superficial (cuando indicado) 
Класс сопротивляемости поверхностому истиранию (где указано)
耐表面磨蚀等级(标示之处) 

MISCELARE I PEZZI DURANTE LA POSA, PRELEVANDOLI DA SCATOLE DIFFERENTI
Tiles have to be taken from different boxes and mixed while laying
Mélanger les carreaux au moment de la pose, en les prélevant de différentes boites
Die Fliesen aus mehreren Kartons entnehmen und vor der Verlegung mischen
Mezclar las baldosas ceramicas sacandolas desde distintas cajas antes que colocarlas
При укладке взять плитки из разных коробок для получения равномерного результата
用不同箱子的砖板,铺放在地面就得到混合的效果

METALLO
Metal
Métal
Metall
Metal
Металл
金属

LAPPATO
Semi-polished 
Semi-Poli
Anpoliert
Semi-pulido
Полуполированный
抛光

TECNOLOGIA AD ALTA DEFINIZIONE
High-definition technology

V1 V2 V3 V4

OK

Max 1/3

NO

1/2

STONALIZZAZIONE
Colour shade variation
Différence de tonalité
Farbenunstimmigkeit
Matización
Изменение тона
颜色渐变
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EXCLUSIVE
MOSAICI ARTISTICI

PAVIMENTO_RIVESTIMENTO
FLOOR TILES_WALL TILES / SOLS_FAÏENCE / BODEN_WAND /
PAVIMIENTOS _ REVESTIMIENTOS / ПОЛЫ _ ОБЛИЦОВКА / 地砖_ 墙砖

2  COLORI
COLOURS / COULEURS / FARBEN / COLORES / ЦВЕТА / 颜色

39,4x158
151/2”x62”

78,9x78,9
31”x31”

118x118
46”x46”

78,9x158
31”x62”

PIETRA   NATURALE
NATURAL STONE / PIERRE NATURELLE / NATURSTEIN / PIEDRA NATURAL / нАТурАЛьнЫй КАМЕнь / 天然石

FORMATI
SIZES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / ФОрМАТЫ / 规格

2   SUPERFICI   (NATURALE - LEVIGATA)
SURFACES SEMI-POLIShED / SURFACES SEMI-POLI / OBERFLäChEN POLIERT / 
SUPERFICIES PULIDO / ПОВЕрхнОсТИ ПОЛуПОЛИрОВАннЫй / 表面 抛光

GRES   PORCELLANATO   SMALTATO
FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG /
GRES FINO PORCELÁNICO ESMALTADO / ГЛАЗурОВАннЫй ТОнКИй КЕрАМОГрАнИТ / 玻化上釉砖

EXCLUSIVE
MOSAICO BEIGE / ORO 78,9x158

RIVESTIMENTO
VANITAS

MOSAICO BEIGE 39,4x39,4

PAVIMENTO
éLITE

AMBRA 13x78,9

BEIGE/ORO WhITE/BLACK

SPESSORE
ThICKNESS / ÉPAISSEUR / STäRKE / ESPESOR / ТОЛЩИнА / 厚度

10   mm

247246



EXCLUSIVE
MOSAICI ARTISTICI

PAVIMENTO_RIVESTIMENTO
FLOOR TILES_WALL TILES / SOLS_FAÏENCE / BODEN_WAND /
PAVIMIENTOS _ REVESTIMIENTOS / ПОЛЫ _ ОБЛИЦОВКА / 地砖_�墙砖

2  COLORI
COLOURS / COULEURS / FARBEN / COLORES / ЦВЕТА /�颜色

39,4x158
151/2”x62”

78,9x78,9
31”x31”

118x118
46”x46”

78,9x158
31”x62”

PIETRA   NATURALE
NATURAL STONE / PIERRE NATURELLE / NATURSTEIN / PIEDRA NATURAL / нАТурАЛьнЫй КАмЕнь / 天然石

FORMATI
SIzES / FORMATS / FORMATE / FORMATOS / ФОрмАТЫ / 规格

2   SUPERFICI   (NATURALE - LEVIGATA)
SURFACES SEMI-POLIShED / SURFACES SEMI-POLI / OBERFLäChEN POLIERT / 
SUPERFICIES PULIDO / ПОВЕрхнОсТИ ПОЛуПОЛИрОВАннЫй / 表面�抛光

GRES   PORCELLANATO   SMALTATO
FINE GLAzED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CéRAME éMAILLé / GLASIERTES FEINSTEINzEUG /
GRES FINO PORCELÁNICO ESMALTADO / ГЛАЗурОВАннЫй ТОнКИй КЕрАмОГрАнИТ / 玻化上釉砖

EXCLUSIVE
MOSAICO BEIGE / ORO 78,9x158

RIVESTIMENTO
VANITAS

MOSAICO BEIGE 39,4x39,4

PAVIMENTO
éLITE

AMBRA 13x78,9

BEIGE/ORO WhITE/BLACk

SPESSORE
ThICkNESS / éPAISSEUR / STäRkE / ESPESOR / ТОЛЩИнА / 厚度

10   mm

247246



EXCLUSIVE
MOSAICO BEIGE / ORO 78,9x158

EXCLUSIVE
MOSAICO BEIGE / ORO 78,9x158

VANITAS
MOSAICO FOGLIA BEIGE / ORO 39,4x39,4

249248



EXCLUSIVE

MOSAICO WHITE / BLACK 78,9x158

PALACE STONE
BLACK LAP 19,7x39,4

EXCLUSIVE
MOSAICO WHITE / BLACK 118x118

PALACE STONE
WHITE LAP 19,7x39,4
WHITE LAP 39,4x78,9

251250



MOSAICO 118x118

EXCLUSIVE

68301 WHITE/BLACK

68300 BEIGE/ORO

68307 BEIGE/ORO

MOSAICO 78,9x78,9

68308 WHITE/BLACK

MOSAICO 78,9x158

68305 BEIGE/ORO

68306 WHITE/BLACK

MOSAICO 39,4x158

68302 BEIGE/ORO

68303 WHITE/BLACK

253252



EXCLUSIVE

FORMATO
SIZE

pZ/SCAT.
pCS/BOx

Mq/SCAT.
SqM/BOxT

Mosaici 118x118 1 70,00

Mosaici 39,4x158 1 40,00

Mosaici 78,9x158 1 65,00

Mosaici 78,9x78,9 1 42,00

IMBALLI E PESI
pACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET pOIDS / VERpACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y pESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

FINE GLAZED pORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / 
GLASIERTES FEINSTEINZEUG / GRES FINO pORCELÁNICO ESMALTADO / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

STAMpA AD ALTA RISOLUZIONE / HIGH-DEFINITION pRINTING /  
IMpRESSION HAUTE RÉSOLUTION / HOCHAUFLöSUNGSDRUCK / 
IMpRESIóN DE ALTA RESOLUCIóN / ПЕчАТь С ВЫСОКИМ РАЗРЕшЕНИЕМ / 高分辨率印刷

255254



Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di pulizia e manutenzione 
del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si rimanda alle specifiche contenute nel 
catalogo generale Gardenia Orchidea.

For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and maintaining the 
product which are not indicated in this documentation, please refer to the information provided in 
Gardenia Orchidea’s general catalogue.

Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à suivre en ce 
qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne sont pas indiqués dans 
cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen für die Reinigung 
und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, berücksichtigen Sie bitte die Angaben 
des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas en materia de 
limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta documentación, les remitimos 
a las especificaciones contenidas en el catálogo general Gardenia Orchidea.

Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами  по чистке 
и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в специальном 
разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

安装警告以及关于产品清洁保养方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中
的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia Orchidea 
riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea terms of 
sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia Orchidea 
comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia Orchidea 
durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia Orchidea que 
estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведен-
ных в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

• I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici.  
• The colours could be altered by the lithographic printing process. 
• Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
• Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
• Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
• 
• 
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Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto da GIANNI 
VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by GIANNI VERSACE S.p.A.
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Finito di stampare a Bologna nel mese di Marzo 2016 presso Grafiche dell’Artiere s.r.l., 
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Edito da: Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A., Via Canaletto 27, 41042 Spezzano di Fiorano (Modena), Italia
Edizione: Marzo 2016

“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie 
fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia 
di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print 
or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) 
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The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property legislation.”
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